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Ⅴ 資料 
 

 

山 形 県 子 ど も の 生 活 実 態 調 査 

＜アンケート調査への協力のお願い＞ 

 
日頃県政に御理解と御協力をいただき、誠にありがとうございます。 
このたび、山形県では「山形県子どもの生活実態調査」を実施することといたしました。 
この調査は、山形県の全ての子どもたちが、夢と希望をもって将来に向かって育つこと

ができるよう、子どもの生活実態や子育て世帯の状況を把握し、より効果的な子育て支援
につなげるために実施するものです。 
調査にあたっては、市町村の協力により、住民基本台帳から県内の約 7,500 世帯（年長

児、小学 5年生、中学 2年生、16～17歳の子どもがいる世帯）を無作為に抽出させていた
だきました。（個人情報保護条例の規定に基づき、当該情報については本調査以外には使用
せず、調査終了後適切に処分いたします。） 
 次代を担う全ての子どもたちが、健やかに、心豊かに成長することができる社会を実現
するため、お手数をおかけしますが、調査の趣旨を御理解いただき、御協力いただきます
ようお願いいたします。 

 

回答方法について 
・この調査は、お子さんの保護者のうち、お子さんと同居し生計を共にしている主たる  
養育者の方が記入してください。なお、この調査票で「お子さん」とは、この調査票を
お送りした封筒の宛名のお子さんだけを指します。 

・このアンケートの回答は、回答用紙（別紙）に記載してください。回答の仕方について
は、質問の最後に「ひとつを選択」、「あてはまるものすべてを選択」など指定がありま
すので、それに従ってください。また、「その他」などを選んだ場合は、具体的な内容を
記入していただくこともあります。 

・お名前を記入いただく必要はありません。調査の集計は、山形県が委託する㈱東京商工
リサーチ山形支店において統計的に処理しますが、個人が特定されることはありません。
また、回答いただいた内容を調査の目的以外に使用することはありません。 

・答えたくない質問には、無理にお答えいただくことはありませんが、お答えいただける
ものについては、ありのままをお答えください。 

 

提出方法について 

・回答が済みましたら、回答用紙のみを同封した茶色の小さな封筒に入れた上で、お子さ

んの調査票の回答（白い小さな封筒に入れたもの）と合わせて、返信用封筒に入れて、

８月２８日（火）までに投函してください。（切手を貼付する必要はありません。） 

 

※御不明な点などがありましたら、下記あてお問い合わせください。 

山形県子育て推進部子ども家庭課 

電 話：023-630-2267 （月～金曜 8：30～17:15） 

ＦＡＸ：023-632-8238 
 

 

 

 

 

この調査に関する情報は山形県ホームページでも御覧いただけます。 

URL：www.pref.yamagata.jp/ou/kosodatesuishin/010002/kateifukushi/ 

http://www.pref.yamagata.jp/ou/kosodatesuishin/010002/kateifukushi/ 

問合せ先 

保護者用調査票 
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Ⅰ 世帯の状況について 

 

問１ 現在お住まいの市町村はどちらですか。ひとつを選択してください。 
 

１．山形市 

２．米沢市 

３．鶴岡市 

４．酒田市 

５．新庄市 

６．寒河江市 

７．上山市 

８．村山市 

９．長井市 

10．天童市 

11．東根市 

12．尾花沢市 

13．南陽市 

14．山辺町 

15．中山町 

16．河北町 

17．西川町 

18．朝日町 

19．大江町 

20．大石田町 

21．金山町 

22．最上町 

23．舟形町 

24．真室川町 

25．大蔵村 

26．鮭川村 

27．戸沢村 

28．高畠町 

29．川西町 

30．小国町 

31．白鷹町 

32．飯豊町 

33．三川町 

34．庄内町 

35．遊佐町 

 

 

 

問２ お子さんの年齢（学年）は次のうちどれですか。ひとつを選択してください。 
 

１．５～６歳（年長児） 

２．10～11歳（小学５年生） 

３．13～14歳（中学２年生） 

４．16～17歳（高校２年生等） 
 

 

 

問３ あなたの立場は、お子さんから見て次のどれにあたりますか。ひとつを選択

してください。 

 

１．父親 

２．母親 

３．祖父 

４．祖母 

５．兄 

６．姉 

７．その他（        ） 
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問４ 世帯構成について伺います。 
 

① お子さんから見た世帯員（あなたを含む、お子さんと同居し生計を共にして

いる方）について、あてはまるものをすべて選択し、それぞれの人数を数字で

記入してください。 
 

１．お子さん 

２．父親 

３．母親 

４．祖父    （    人） 

５．祖母    （    人） 

６．兄     （    人） 

７．姉     （    人） 

８．弟     （    人） 

９．妹     （    人） 

10．その他   （    人） 
 

 

 

② ①でお答えいただいた世帯員のうち、お子さんを含め、平成 30年４月１日時

点で 18歳未満の方は何人いますか。数字で記入してください。 
 

      人 

 

 

 

問５ 現在お住まいの住居は、次のどれにあたりますか。ひとつを選択してくださ

い。 
 

１．持ち家（実家、家族所有を含む） 

２．民営の賃貸住宅 

３．公営の賃貸住宅 

４．官舎、社宅等 

５．借間 

６．母子生活支援施設（母子寮） 

７．その他（        ） 
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Ⅱ 保護者の就労状況等について 

 

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 
 

（１）お子さんのお父さんについて 

（お父さんがいない場合は（２）に進んでください。） 
 

① お父さんの就業形態は次のどれですか。複数の職業に就いている場合は、あ

てはまるものをすべて選択してください。 
 

１．会社役員 

２．民間企業の正職員 

３．公務員などの正職員 

４．契約社員、派遣社員、嘱託社員 

５．パート、アルバイト、日雇い、

非常勤職員 

６．自営業（家族従業者を含む） 

７．自由業 

８．団体職員 

９．専業主夫 

10．学生 

11．退職（引退） 

12．その他の無職 

13．その他（         ） 

 

 

② お父さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。ひとつを選択し

てください。 
 

１．20時間未満 

２．20～30時間未満 

３．30～40時間未満 

４．40～50時間未満 

５．50～60時間未満 

６．60時間以上 
 

 

③ お父さんの最終学歴は次のどれですか。ひとつを選択してください。 
 

１．中学校卒業 

２．高等学校卒業 

３．専門学校卒業 

４．短期大学・高等専門学校卒業 

５．大学卒業 

６．大学院修了 

７．その他（         ） 
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④ お父さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。あてはまるものを すべ

て選択してください。 
 

１．早朝勤務（5～8 時） 

２．夜勤（20～22時） 

３．深夜勤務(22～5 時) 

４．土曜出勤 

５．日曜、祝日出勤 

６．平日の日中以外の勤務はない 

７．その他（         ） 

 

 

 

（２）お子さんのお母さんについて 

（お母さんがいない場合は問７に進んでください。） 
 

 

① お母さんの就業形態は次のどれですか。複数の職業に就いている場合は、あ

てはまるものをすべて選択してください。 
 

１．会社役員 

２．民間企業の正職員 

３．公務員などの正職員 

４．契約社員、派遣社員、嘱託社員 

５．パート、アルバイト、日雇い、

非常勤職員 

６．自営業（家族従業者を含む） 

７．自由業 

８．団体職員 

９．専業主婦 

10．学生 

11．退職（引退） 

12．その他の無職 

13．その他（         ） 

 

 

② お母さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。ひとつを 選択

してください。 
 

１．20時間未満 

２．20～30時間未満 

３．30～40時間未満 

４．40～50時間未満 

５．50～60時間未満 

６．60時間以上 
 

 

③ お母さんの最終学歴は次のどれですか。ひとつを選択してください。 
 

１．中学校卒業 

２．高等学校卒業 

３．専門学校卒業 

４．短期大学・高等専門学校卒業 

５．大学卒業 

６．大学院修了 

７．その他（         ） 
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④ お母さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。あてはまるものを すべ

て選択してください。 
 

１．早朝勤務（5～8 時） 

２．夜勤（20～22時） 

３．深夜勤務(22～5 時) 

４．土曜出勤 

５．日曜、祝日出勤 

６．平日の日中以外の勤務はない 

７．その他（         ） 

 

 

問７ 問４①の世帯員のうち、就業している方は何人いますか。数字で記入してく

ださい。（学生でアルバイトをしている方は除きます。） 
 

      人 

 

 

 

 

Ⅲ 世帯の経済状況等について 

 

問８ 昨年（平成 29 年１月～12 月）のあなたの世帯の収入（税金や社会保険料等

を差し引いた、いわゆる手取り収入）の合計額はどのくらいですか。ひとつを

選択してください。 

なお、ここでいう収入には、仕事で得た収入のほか、株式配当などの副収入、

年金収入、児童手当などの公的な手当・給付金、養育費等を含みます。 
 

１．収入はない 

２．50万円未満 

３．50～100万円未満 

４．100～150万円未満 

５．150～200万円未満 

６．200～250万円未満 

７．250～300万円未満 

８．300～350万円未満 

９．350～400万円未満 

10．400～450万円未満 

11．450～500万円未満 

12．500～550万円未満 

13．550～600万円未満 

14．600～650万円未満 

15．650～700万円未満 

16．700～750万円未満 

17．750～800万円未満 

18．800～850万円未満 

19．850～900万円未満 

20．900～950万円未満 

21．950～1,000 万円未満 

22．1,000～1,100万円未満 

23．1,100～1,200万円未満 

24．1,200～1,300万円未満 

25．1,300～1,400万円未満 

26．1,400～1,500万円未満 

27．1500 万円以上 
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問９ 家計の支出の中で、負担が大きいと感じるものは何ですか。あてはまるもの

を最大３つまで選択してください。 
 

１．食費 

２．衣類など身の回りの物の購入費 

３．家賃や光熱水費等、住居にかか

る費用 

４．医療費 

５．保育料、授業料、教材費など、

学校等にかかる費用 

６．学校の部活動にかかる費用 

７．学習塾、習い事、スポーツ少年

団など、学校以外の教育等にか

かる費用 

８．趣味やレジャー等の遊興費 

９．特に大きな負担は感じない 

10．その他（        ） 

 

 

問 10 あなたの世帯では、これまでに経済的な理由で次のような経験をされたこと

がありますか。それぞれあてはまるものをひとつ選択してください。 
 

 よくある 
ときどき 

ある 

あまり 

ない 

まったく 

ない 

Ａ．電気料金を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｂ．ガス料金を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｃ．水道料金を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｄ．電話料金を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｅ．家賃や住宅ローンを滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｆ．保育料や授業料を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｇ．給食費を滞納した １ ２ ３ ４ 

Ｈ．子どもに十分なご飯を食べさせ

られなかった（食料を買えな  

かった） 

１ ２ ３ ４ 

Ｉ．子どもの文房具等が買えなかっ

た 
１ ２ ３ ４ 

Ｊ．子どもが体調を崩したりケガを

したりしたときに医療機関を 

受診させられなかった 

１ ２ ３ ４ 

Ｋ．子どもの成長や季節に合わせて

必要な衣類を買い与えられな 

かった 

１ ２ ３ ４ 

Ｌ.子どもを塾や習い事に通わせ 

られなかった 
１ ２ ３ ４ 
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問 11 あなたは、現在の暮らしの状況を総合的に見て、どのように感じていますか。

ひとつを選択してください。 
 

１．大変苦しい 

２．やや苦しい 

３．ふつう 

４．ややゆとりがある 

５．大変ゆとりがある 

 

 

 

問 12 お子さんの学校以外
．．

の教育等（学習塾、習い事、スポーツ少年団等）にかか

る 1か月あたりの平均的な支出はどのくらいですか。ひとつを選択してくださ

い。 
 

１．そのような支出はない 

２．5千円未満 

３．5千円～1 万円未満 

４．1万円～1 万 5 千円未満 

５．1万 5千円～2 万円未満 

６．2万円～2 万 5 千円未満 

７．2万 5千円～3 万円未満 

８．3万円～3 万 5 千円未満 

９．3万 5千円～4 万円未満 

10．4万円～4 万 5 千円未満 

11．4万 5千円～5 万円未満 

12．5万円以上 
 

 

 

 

 

Ⅳ お子さんとの関わりについて 

 

問 13 あなたの世帯では、保護者の方は 1日にどのくらいの時間、お子さんの勉強

をみる、一緒に遊ぶ、学校の話をするなどのコミュニケーションをとっていま

すか。ひとつを選択してください。 
 

１．30分未満 

２．30分～1時間未満 

３．1時間～2 時間未満 

４．2時間以上～3 時間未満 

５．3時間以上 
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問 14 あなたの世帯では、お子さんに次のことをしていますか。それぞれあてはま

るものをひとつ選択してください。 
 

 している 

していない 

家庭の 

方針に 

よる 

経済的 

な事情 

による 

仕事の 

都合に 

よる 

その他 

の理由 

による 

Ａ．毎月又は必要な時におこづ

かいを渡す 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．毎年新しい服や靴を買う １ ２ ３ ４ ５ 

Ｃ．塾や習い事に通わせる １ ２ ３ ４ ５ 

Ｄ．保育所や学校の行事に出席 

する 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｅ．一緒に買い物に行く １ ２ ３ ４ ５ 

Ｆ．家族旅行に行く 

（過去１年程度の間） 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

問 15 あなたは、お子さんにどの程度まで進学してほしいと考えていますか。お子

さんの考えや希望に関わらず、あなた自身の考えにもっとも近いものをひとつ

選択してください。 
 

１．中学校 

２．高等学校 

３．専門学校 

４．短期大学・高等専門学校 

５．大学 

６．大学院 

７．その他（       ） 

 

 

問 16 お子さんの進学について心配なことはありますか。あてはまるものをすべて

選択してください。 
 

１．特に心配はない 

２．お子さんの学力不足 

３．学費等の確保 

４．お子さんの希望との相違 

５．家庭の事情（家族の世話や家業

の後継など） 

６．その他（       ） 
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問 17 あなたの世帯では、問 15 の希望どおりの学校までお子さんが進学できるよ

う、学費等の貯蓄をしていますか。ひとつを選択してください。 
 

１．計画的に貯蓄し、おおよそ必要

な額を確保できる 

２．貯蓄しているが、必要な額に 

  は足りない 

３．特に必要性を感じないので、 

貯蓄はしていない 

４．必要性を感じているが、貯蓄 

はできていない 
 

 

 

Ⅴ 公的支援制度の利用状況等について 

 

問 18 あなたの世帯では、以下の公的支援制度を利用したことがありますか。それ

ぞれあてはまるものをひとつ選択してください。 
 

 

  

 

利用した 

ことがあ 

る 

利用したことがない 

利用する

必要がな

かった 

利用した

かったが

要件に該

当しなか

った 

利用した

かったが

どこに相 

談すれば

いいか分

からなか

った 

利用する

のがため

らわれた 

制度のこ

とを知ら

なかった 

Ａ．児童手当 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｂ．児童扶養手当 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｃ．特別児童扶養 

手当 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｄ．母子父子寡婦 

福祉資金貸付 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｅ．生活困窮者 

自立支援制度 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｆ．生活保護 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｇ．生活福祉資金 

貸付 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｈ．就学援助 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｉ．高等学校等 

就学支援金 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

Ｊ．高等職業訓練 

促進給付金 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 
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＜参考情報＞ 

 

Ａ．児童手当 

⇒15 歳になった年度の 3 月 31 日（中学校卒業）までの児童を養育している方を対象

に手当を支給する制度。 

Ｂ．児童扶養手当 

⇒ひとり親家庭の親等で、18 歳になった年度の 3 月 31 日（高校卒業）までの児童を

養育している方を対象に手当を支給する制度。 

Ｃ．特別児童扶養手当 

⇒心身に重度または中度の障がいをもつ 20 歳未満の児童を養育している方を対象に

手当を支給する制度。 

Ｄ．母子父子寡婦福祉資金貸付 

⇒20 歳未満の児童を養育しているひとり親家庭等の親又はその子どもを対象に、自

立・進学等のための資金を貸し付ける制度。 

Ｅ．生活困窮者自立支援制度 

⇒生活保護に至る前の生活困窮者に対し、自立相談支援の窓口設置、住宅確保給付金

の支給や就労準備支援、家計相談支援、学習支援等を実施する制度。 

Ｆ．生活保護 

⇒資産や能力等すべてを活用してもなお生活に困窮する方を対象に、困窮の程度に応

じて必要な保護を行い、最低限度の生活を保障し自立を助長する制度。 

Ｇ．生活福祉資金貸付 

  ⇒低所得者、障がい者又は高齢者に対し、資金の貸付けと必要な相談支援を行うこと

により、経済的自立や生活意欲の助長促進等を図る制度。 

Ｈ．就学援助 

  ⇒経済的理由などで小・中学生の子どもの就学に困っている保護者を対象に、学用品

費や給食費など就学に必要な費用の一部を援助する制度。 

Ｉ．高等学校等就学支援金 

  ⇒世帯の所得に応じて、授業料に充てる支援金を給付し、子どもの高等学校等への就

学を支援する制度。 

Ｊ．高等職業訓練促進給付金 

  ⇒ひとり親家庭の親が、就職に有利な資格を取得するために１年以上養成機関で修業

する場合、修業中の生活の安定を図るため一定額を支給する制度。 
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問 19 あなたの世帯では、以下の公的機関等に困りごとなどを相談したことが あ

りますか。それぞれあてはまるものをひとつ選択してください。 
 

 

相談した 

ことがあ 

る 

相談したことがない 

相談する 

ような問 

題がなか 

った 

時間の都 

合等で相 

談できな 

かった 

相談する 

のがため 

らわれた 

機関等の

ことを知 

らなかっ

た 

Ａ．ファミリーサポート 

 センター 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｂ．生活自立支援センター １ ２ ３ ４ ５ 

Ｃ．ひとり親家庭応援 

 センター 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｄ．マザーズジョブ 

 サポートセンター 
１ ２ ３ ４ ５ 

Ｅ．地域子育て支援センター １ ２ ３ ４ ５ 

Ｆ．民生委員・児童委員 １ ２ ３ ４ ５ 

 

＜参考情報＞ 

 

Ａ．ファミリーサポートセンター 

  ⇒子育ての援助を受けたい人と子育ての支援をしたい人が会員となり、お互いに地域

の中で助け合いながら子育てをする会員制の支援組織。 

Ｂ．生活自立支援センター 

⇒経済的に困窮し、最低限度の生活を維持できなくなるおそれのある方を対象に、一

人ひとりの状況に応じた相談・支援を行う機関。 

Ｃ．ひとり親家庭応援センター 

  ⇒ひとり親家庭の生活や子育てに関する各種相談・支援要請等に対してワンストップ

で対応し、必要な公的支援につなげる相談窓口。 

Ｄ．マザーズジョブサポートセンター 

  ⇒結婚、出産、育児等の理由で離職している女性のニーズに応じた再就職支援のため、

県と山形労働局が合同で設置する相談窓口。(山形市と酒田市に設置) 

Ｅ．地域子育て支援センター 

  ⇒保育所等の施設の一部を活用し、就学前の子どもと保護者のふれあいの場を提供。

また子育てに関する相談対応等も実施。 

Ｆ．民生委員・児童委員 

  ⇒民生委員法に基づき厚生労働大臣から委嘱された非常勤の地方公務員で、児童福祉

法に定める児童委員を兼ねる。地域住民の生活上の相談に応じ、行政をはじめ適切

な支援やサービスへのつなぎ役としての役割を果たす。 
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問 20 近年、自治体から委託を受けた団体や学生ボランティア等が無料又は低額で

子どもの学習をサポートする「学習支援」が広がりを見せていますが、そうし

た場所にお子さんを参加させたいと思いますか。ひとつを選択してください。 
 

１．参加させたい 

２．すでに参加している 

３．参加させたくない 

４．わからない 

 

 

 

問 21 問 20 で「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」と答えた方に伺

います。その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

１．家では勉強をしないから 

２．学校だけでは勉強がわからない

ようだから 

３．仕事などで忙しく、家で勉強を

みてあげられないから 

４．民間の学習塾などは経済的な 

負担が大きいから 

５．その他（        ） 

 

 

 

問 22 問 20 で「３．参加させたくない」と答えた方に伺います。その理由は何で

すか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

１．必要性を感じないから 

２．学習支援の内容（どんなことを

するか）がわからないから 

３．民間の学習塾などの方が学習 

効果が期待できるから 

４．お子さんには他に優先してやる

べきことがあるから 

５．その他（        ） 

 

 

 

問 23 近年、無料又は低額で食事を提供する「子ども食堂」の取組が増えてきてい

ますが、そうした場所にお子さんを参加させたいと思いますか。ひとつを選択

してください。 

 

１．参加させたい 

２．すでに参加している 

３．参加させたくない 

４．わからない 
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問 24 問 23 で「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」と答えた方に伺

います。その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

１．保護者が仕事で不在の時など、 

お子さんだけでは心配だから 

２．お子さんにさまざまな人と関わ

る機会を持たせたいから 

３．経済的に、家では十分な食事を

食べさせられないから 

４．家事の負担を軽減したいから 

５．その他（        ） 

 

 

 

問 25 問 23 で「３．参加させたくない」と答えた方に伺います。その理由は何で

すか。あてはまるものをすべて選択してください。 

 

１．必要性を感じないから 

２．参加することで、貧困だと思わ

れたり、いじめられたりしない

か心配だから 

３．知らない人と関わりたくないか

ら 

４．どんな食事が提供されるかわか

らず心配だから（衛生面やアレ

ルギーなど） 

５．その他（        ） 

 

 

 

問 26 あなたは、県や市町村が実施している子育てや生活に関する支援の情報をど

うやって知りますか。あてはまるものをすべて選択してください。 
 

１．広報誌 

２．県や市町村のホームページ 

３．保育所や学校から提供される 

情報 

４．テレビや新聞などの報道 

５．NPO 等の団体が発信する情報 

６．保護者同士の情報のやり取り 

７．そういった情報を気にしたこ 

とはない 

８．その他（        ） 
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問 27 あなたは、どのような子育て・生活支援の充実が必要だと思いますか。あて

はまるものを最大５つまで選択してください。 
 

１．仕事で帰宅が遅くなる場合や 

休日勤務の場合等の保育サー

ビスの充実 

２．病児・病後児保育の充実 

３．子どもの医療費支援の充実 

４．保護者の医療費支援の充実 

５．保育料や授業料の負担軽減 

６．就学援助の充実 

７．進学のための奨学金等の充実 

８．無料又は低額の子どもの学習 

支援の充実 

９．無料又は低額で食事の提供を 

行う「子ども食堂」の充実 

10．子どもの就職支援の充実 

11．保護者の就職支援の充実 

12．自治体の相談窓口の充実 

13．カウンセラーなどの専門的知 

識・経験を有する者による相談

の機会の充実 

14．同じ悩みを持つ保護者との交流

の機会の充実 

15．公営住宅の整備など、家賃の 

安い賃貸住宅の確保に関する 

支援の充実 

16．その他（        ） 

 

 

 

問 28 最後に、あなたが今抱えている不安や悩み事、子育てに関する御意見 など

があれば、自由に記入してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで質問は終了です。お忙しい中、御協力ありがとうございました。 
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山
やま

 形
がた

 県
けん

 子
こ

 ど も の 生
せい

 活
かつ

 実
じっ

 態
たい

 調
ちょう

 査
さ

 

＜アンケート調
ちょう

査
さ

への協 力
きょうりょく

のお願
ねが

い＞ 

 

 

このアンケートでは、みなさんが普段
ふ だ ん

どのような生活
せ い か つ

を送
お く

っているか、どのようなこと

を感
か ん

じているかなどをお聞
き

きします。 

名前
な ま え

などの個人
こ じ ん

情報
じょうほう

を書
か

く必要
ひ つ よ う

はありませんので、だれが答
こ た

えたアンケートであるかは

わからないようになっています。安心
あ ん し ん

して自分
じ ぶ ん

の思
お も

うとおりに答
こた

えてください。 

みなさんの答
こ た

えを集計
しゅうけい

し、山形県
や ま が た け ん

のすべての子
こ

どもたちが夢
ゆ め

と希望
き ぼ う

をもって育
そ だ

つことが

できるように、様々
さ ま ざ ま

な対策
た い さ く

を考
かんが

えるための大切
た い せ つ

な資料
し り ょ う

として使用
し よ う

させていただきますので、

御
ご

協力
きょうりょく

をお願
ね が

いします。 

 

回答
かいとう

方法
ほうほう

について 

・アンケートの回答
か い と う

は、一
い っ

緒
し ょ

にお送
お く

りした回
か い

答
と う

用
よ う

紙
し

に、あなたが自分
じ ぶ ん

で記入
き に ゅ う

してください。 

・家族
か ぞ く

の方
か た

や学校
が っ こ う

の先生
せ ん せ い

に見
み

せる必要
ひ つ よ う

はありません。 

・答
こ た

えたくないと思
お も

った質問
し つ も ん

には、答
こ た

える必要
ひ つ よ う

はありません。 

・回答
か い と う

の仕方
し か た

については、質問
し つ も ん

の最後
さ い ご

に「どれか１つを選
え ら

んでください」、「あてはまるも

のをすべて選
え ら

んでください」など指定
し て い

がありますので、それに従
したが

ってください。また、

「その他
た

」などを選
え ら

んだ場合
ば あ い

は、具体的
ぐ た い て き

な内容
な い よ う

を書
か

いていただくこともあります。 

 

提出
ていしゅつ

方法
ほうほう

について 

・記入
き に ゅ う

し終
お

わったら、８月
が つ

２８日
に ち

（火
か

）までに、回
か い

答
と う

用
よ う

紙
し

だけを一緒
い っ し ょ

にお送
お く

りした白
し ろ

い封筒
ふ う と う

に入
い

れて保護者
ほ ご し ゃ

の方
か た

に渡
わ た

してください。 

 

 

山形県
や ま が た け ん

子育
こ そ だ

て推進部
す い し ん ぶ

子
こ

ども家庭課
か て い か

 

電
で ん

 話
わ

：023-630-2267 （月
げ つ

～金
き ん

曜
よ う

日
び

 8：30～17:15） 

ＦＡＸ：023-632-8238 
 

 

 

 

 

  

この調査
ち ょ う さ

に関
か ん

する情報
じょうほう

は山形県
や ま が た け ん

ホームページでも御
ご

覧
ら ん

いただけます。 

URLhttp://www.pref.yamagata.jp/ou/kosodatesuishin/010002/kateifukushi/ 

 

問
とい

合
あわ

せ先
さき

 

子
こ

ども用
よう

調
ちょう

査
さ

票
ひょう
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Ⅰ はじめに 
 

 

 

問
と い

１ あなたの住
す

んでいる市
し

町
ちょう

村
そ ん

はどこですか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．山形市
や ま が た し

 

２．米沢市
よ ね ざ わ し

 

３．鶴岡市
つ る お か し

 

４．酒田市
さ か た し

 

５．新庄市
し ん じ ょ う し

 

６．寒河江市
さ が え し

 

７．上山市
か み の や ま し

 

８．村山市
む ら や ま し

 

９．長井市
な が い し

 

10．天童市
て ん ど う し

 

11．東根市
ひ が し ね し

 

12．尾花沢市
お ば な ざ わ し

 

13．南陽市
な ん よ う し

 

14．山辺町
や ま の べ ま ち

 

15．中山町
な か や ま ま ち

 

16．河北町
か ほ く ち ょ う

 

17．西川町
に し か わ ま ち

 

18．朝日町
あ さ ひ ま ち

 

19．大江町
お お え ま ち

 

20．大石田町
お お い し だ ま ち

 

21．金山町
か ね や ま ま ち

 

22．最上町
も が み ま ち

 

23．舟形町
ふ な が た ま ち

 

24．真室川町
ま む ろ が わ ま ち

 

25．大蔵村
お お く ら む ら

 

26．鮭川村
さ け が わ む ら

 

27．戸沢村
と ざ わ む ら

 

28．高畠町
た か は た ま ち

 

29．川西町
か わ に し ま ち

 

30．小国町
お ぐ に ま ち

 

31．白鷹町
し ら た か ま ち

 

32．飯豊町
い い で ま ち

 

33．三川町
み か わ ま ち

 

34．庄内町
し ょ う な い ま ち

 

35．遊佐町
ゆ ざ ま ち

 

 

 

 

問
と い

２ あなたの年
ね ん

齢
れ い

（学年
が く ね ん

）は次
つ ぎ

のうちどれですか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．10～11歳
さ い

（小
しょう

学
が く

５年
ね ん

生
せ い

） 

２．13～14歳
さ い

（中
ちゅう

学
が く

２年
ね ん

生
せ い

） 

３．16～17歳
さ い

（高
こ う

校
こ う

２年
ね ん

生
せ い

等
な ど

） 

 

 

 

 

Ⅱ 家庭
か て い

での生活
せいかつ

について 
 

 

 

問
と い

３ あなたは、一週間
い っ し ゅ う か ん

のうち何日
な ん に ち

朝
あ さ

ごはんを食
た

べますか。どれか１つを選
え ら

んでく

ださい。 
 

１．毎日
ま い に ち

食
た

べる 

２．5～6日
に ち

 

３．3～4日
に ち

 

４．1～2日
に ち

 

５．まったく食
た

べない 
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問
と い

４ 問
と い

３で「１．毎日
ま い に ち

食
た

べる」以
い

外
が い

を選
え ら

んだ人
ひ と

だけにお聞
き

きします。朝
あ さ

ごはんを

食
た

べない日
ひ

がある理
り

由
ゆ う

は何
な ん

ですか。あてはまるものをすべて選
え ら

んでください。 
 

１．食
た

べる時
じ

間
か ん

がない 

２．お腹
な か

がすいていない 

３．ダイエット 

４．朝
あ さ

ごはんが用意
よ う い

されていない 

５．食
た

べる習
しゅう

慣
か ん

がない 

６．その他
た

（        ） 
 

 

 

問
と い

５ あなたは、一週間
い っ し ゅ う か ん

のうち自宅
じ た く

で子
こ

どもだけで（あなた一人
ひ と り

で、または  あ

なたとあなたの兄弟
き ょ う だ い

姉妹
し ま い

だけで）ごはんを食
た

べることが何
な ん

回
か い

ありますか。  

  朝食
ちょうしょく

、昼食
ちゅうしょく

、夕食
ゆ う し ょ く

のすべてを通
つ う

じた回数
か い す う

について、どれか１つを選
え ら

んで  く

ださい。 
 

１．子
こ

どもだけで食
た

べることはない 

２．1～2回
か い

 

３．3～4回
か い

 

４．5～6回
か い

 

５．7回
か い

以上
い じ ょ う

 

 

 

 

 

問
と い

６ 問
と い

５で「１．子
こ

どもだけで食
た

べることはない」以外
い が い

を選
え ら

んだ人
ひ と

だけに  お

聞
き

きします。子
こ

どもだけでごはんを食
た

べることがある理由
り ゆ う

は何
な ん

ですか。  あ

てはまるものをすべて選
え ら

んでください。 
 

１．保護者
ほ ご し ゃ

の方
か た

が仕事
し ご と

などで家
い え

に 

いないから 

２．保護者
ほ ご し ゃ

の方
か た

が、掃除
そ う じ

や洗濯
せ ん た く

など

他
ほ か

の家事
か じ

で忙
いそが

しく、一緒
い っ し ょ

に食
た

べ

る余裕
よ ゆ う

がないから 

３．自分
じ ぶ ん

が塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

、または

部活動
ぶ か つ ど う

やスポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

など

で帰
か え

りが遅
お そ

くなるから 

４．他
ほ か

の人
ひ と

と一緒
い っ し ょ

に食事
し ょ く じ

をしたく 

ないから 

５．その他
た

（        ） 
 

 

 

問
と い

７ あなたは、いつも何時
な ん じ

ごろに寝
ね

ますか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．夜
よ る

9時
じ

よりも早
は や

い 

２．夜
よ る

9～10時
じ

の間
あいだ

 

３．夜
よ る

10～11時
じ

の間
あいだ

 

４．夜
よ る

11～12時
じ

の間
あいだ

 

５．夜
よ る

12時
じ

より遅
お そ

い 

６．ばらばらで決
き

まっていない 
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問
と い

８ あなたは、一週間
い っ し ゅ う か ん

のうち何日
な ん に ち

お風呂
ふ ろ

に入
は い

りますか。（シャワーだけの場合
ば あ い

も含
ふ く

みます。）どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．毎日
ま い に ち

入
は い

る 

２．5～6日
に ち

 

３．3～4日
に ち

 

４．1～2日
に ち

 

５．ほとんど入
は い

らない 

 

 

 

問
と い

９ あなたは、今
い ま

、虫歯
む し ば

が何本
な ん ぼ ん

ありますか。治療中
ち り ょ う ち ゅ う

のものを含
ふ く

めた数
か ず

（治療
ち り ょ う

が終
お

わったものは含
ふ く

みません。）について、どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．虫歯
む し ば

はない、またはすべて治療
ち り ょ う

が終
お

わっている 

２．1本
ぽ ん

 

３．2本
ほ ん

 

４．3本
ぼ ん

 

５．4本
ほ ん

 

６．5本
ほ ん

以上
い じ ょ う

 

 

 

 

問
と い

10 あなたは、自分
じ ぶ ん

の健康
け ん こ う

状態
じ ょ う た い

についてどう感
か ん

じていますか。どれか１つを選
え ら

ん

でください。 
 

１．よい 

２．まあよい 

３．ふつう 

４．あまりよくない 

５．よくない 

 

 

 

 

Ⅲ 勉強
べんきょう

について 
 

 

 

問
と い

11 あなたは、学校
が っ こ う

の授業
じ ゅ ぎ ょ う

の内容
な い よ う

についてどう感
か ん

じていますか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．じゅうぶん理解
り か い

できている 

２．まあまあ理解
り か い

できている 

３．あまり理解
り か い

できていない 

４．ほとんど理解
り か い

できていない 
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問
と い

12 あなたは、平日
へ い じ つ

（学校
が っ こ う

がある日
ひ

）に学校
が っ こ う

の授業
じ ゅ ぎ ょ う

以外
い が い

で、どのくらいの時間
じ か ん

勉強
べ ん き ょ う

しますか。（学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

などに通
か よ

っている場合
ば あ い

は、その時間
じ か ん

も含
ふ く

みます。）どれか１

つを選
え ら

んでください。 
 

１．まったくしない 

２．30分
ぷ ん

より少
す く

ない 

３．30分
ぷ ん

以上
い じ ょ う

～1時間
じ か ん

より少
す く

ない 

４．1時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

～2時間
じ か ん

より少
す く

ない

５．2時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

～3時間
じ か ん

より少
す く

ない 

６．3時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

 
 

 

 

問
と い

13 あなたは、休日
き ゅ う じ つ

（学校
が っ こ う

がない日
ひ

、夏休
な つ や す

みなども含
ふ く

みます。）にどのくらいの時間
じ か ん

勉強
べ ん き ょ う

しますか。（学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

などに通
か よ

っている場合
ば あ い

は、その時間
じ か ん

も含
ふ く

みます。）どれ

か１つを選
え ら

んでください。 
 

１．まったくしない 

２．30分
ぷ ん

より少
す く

ない 

３．30分
ぷ ん

以上
い じ ょ う

～1時間
じ か ん

より少
す く

ない 

４．1時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

～2時間
じ か ん

より少
す く

ない

５．2時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

～3時間
じ か ん

より少
す く

ない 

６．3時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

 
 

 

 

問
と い

14 あなたは、どの学校
が っ こ う

まで進学
し ん が く

したいと思
お も

いますか。どれか１つを選
え ら

んでくだ

さい。 
 

１．中学校
ち ゅ う が っ こ う

 

２．高等
こ う と う

学校
が っ こ う

 

３．専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

４．短期
た ん き

大学
だ い が く

・高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

５．大学
だ い が く

 

６．大学院
だ い が く い ん

 

７．その他
た

（        ） 
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Ⅳ 学校
がっこう

以
い

外
がい

の生活
せいかつ

について 

 
 

 

問
と い

15 あなたは、平日
へ い じ つ

（学校
が っ こ う

がある日
ひ

）の放課後
ほ う か ご

にどんなところで過
す

ごすことが多
お お

いですか。あてはまるものを最大
さ い だ い

で３つまで選
え ら

んでください。 
 

１．自分
じ ぶ ん

の家
い え

 

２．友
と も

だちの家
い え

 

３．児童館
じ ど う か ん

や放課後
ほ う か ご

児童
じ ど う

クラブ 

４．学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

 

５．学校
が っ こ う

の部
ぶ

活動
か つ ど う

 

６．スポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

など学校
が っ こ う

以外
い が い

 

のクラブ活動
か つ ど う

 

７．図書館
と し ょ か ん

などの公共
こ う き ょ う

の施設
し せ つ

 

８．コンビニ
    

エンスストアやショ 

ッピングモールなどのお店
み せ

 

９．アルバイト先
さ き

 

10．その他
た

（        ） 

 

 

 

問
と い

16 あなたは、休日
き ゅ う じ つ

（学校
が っ こ う

がない日
ひ

、夏休
な つ や す

みなども含
ふ く

みます）にどんなところで

過
す

ごすことが多
お お

いですか。あてはまるものを最大
さ い だ い

で３つまで選
え ら

んでください。 
 

１．自分
じ ぶ ん

の家
い え

 

２．友
と も

だちの家
い え

 

３．児童館
じ ど う か ん

や放課後
ほ う か ご

児童
じ ど う

クラブ 

４．学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

 

５．学校
が っ こ う

の部
ぶ

活動
か つ ど う

 

６．スポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

などの学校
が っ こ う

以外
い が い

 

のクラブ活動
か つ ど う

 

７．図書館
と し ょ か ん

などの公共
こ う き ょ う

の施設
し せ つ

 

８．コンビニ
    

エンスストアやショ 

ッピングモールなどのお店
み せ

 

９．アルバイト先
さ き

 

10．その他
た

（        ） 

 

 

 

問
と い

17 問
と い

15、16で「９．アルバイト先
さ き

」を選
え ら

んだ人
ひ と

だけにお聞
き

きします。アルバイ

トで得
え

たお金
か ね

は、主
お も

にどんなことに使
つ か

っていますか。あてはまるものをすべて

選
え ら

んでください。 
 

１．自分
じ ぶ ん

のおこづかい 

２．学校
が っ こ う

の授業料
じゅぎょうりょう

などの支払
し は ら

い 

３．家庭
か て い

の生活費
せ い か つ ひ

 

４．将来
し ょ う ら い

のための貯金
ち ょ き ん

 

５．その他
た

（        ） 
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Ⅴ 身
み

の周
まわ

りの環
かん

境
きょう

について 

 

問
と い

18 あなたは、次
つ ぎ

のことをしていますか。それぞれあてはまるもの１つを選
え ら

んで

ください。 
 

 している 

していない 

したいと 

思
お も

う 

したいと 

思
お も

わない 

Ａ．毎月
ま い つ き

、または必要
ひ つ よ う

な時
と き

におこづかい 

をもらう 
１ ２ ３ 

Ｂ．定期的
て い き て き

に新
あたら

しい文房具
ぶ ん ぼ う ぐ

やクラブ活動
か つ ど う

 

の道具
ど う ぐ

などを買
か

う（買
か

ってもらう） 
１ ２ ３ 

Ｃ．季節
き せ つ

の変
か

わり目
め

などに新
あたら

しい服
ふ く

や靴
く つ

 

を買
か

う（買
か

ってもらう） 
１ ２ ３ 

Ｄ．学習
がくしゅう

塾
じゅく

、家庭
か て い

教師
き ょ う し

、通信
つ う し ん

教育
きょういく

など、 

学校
が っ こ う

以外
い が い

で勉強
べんきょう

を教
お そ

わる 
１ ２ ３ 

Ｅ．習
な ら

い事
ご と

に通
か よ

う １ ２ ３ 

Ｆ．誕生
たんじょう

日
び

やクリスマスのお祝
い わ

いをして 

もらう 
１ ２ ３ 

Ｇ．ときどき家族
か ぞ く

で旅行
り ょ こ う

やレジャーなど 

に出
で

かける 
１ ２ ３ 

Ｈ．地域
ち い き

の行事
ぎ ょ う じ

（子
こ

ども会
か い

の活
か つ

動
ど う

やお祭
ま つ

り 

など）に参加
さ ん か

する 
１ ２ ３ 
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問
と い

19 あなたは、次
つ ぎ

のものを持
も

っている、または自宅
じ た く

にあって自由
じ ゆ う

に使
つ か

うことがで

きますか。それぞれあてはまるもの１つを選
え ら

んでください。 
 

 
持
も

って 

いる 

持
も

っていない 

欲
ほ

しいと 

思
お も

う 

欲
ほ

しいと 

思
お も

わない 

Ａ．自分
じ ぶ ん

の部屋
へ や

（兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

で一緒
い っ し ょ

に 

使
つ か

う場合
ば あ い

も含
ふ く

む） 
１ ２ ３ 

Ｂ．インターネットにつながるパソ 

コン 
１ ２ ３ 

Ｃ．スマートフォンやタブレット １ ２ ３ 

Ｄ．テレビ １ ２ ３ 

Ｅ．ゲーム機
き

（スマートフォン以外
い が い

 

  の 家庭用
か て い よ う

のもの） 
１ ２ ３ 

Ｆ．スポーツ用品
よ う ひ ん

 １ ２ ３ 

Ｇ．自転車
じ て ん し ゃ

 １ ２ ３ 

 

 

 

 

Ⅵ 考
かんが

えていること・感
かん

じていることについて 

 
 

 

問
と い

20 あなたは、自分
じ ぶ ん

に自信
じ し ん

がありますか。どれか１つを選
え ら

んでください。 

 

１．ある 

２．どちらかといえばある 

３．どちらかといえばない  

４．ない 
 

 

 

問
と い

21 あなたは、将来
し ょ う ら い

の夢
ゆ め

がありますか。どれか１つを選
え ら

んでください。 

 

１．ある 

２．どちらかといえばある 

３．どちらかといえばない  

４．ない 
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問
と い

22 問
と い

21で、将来
し ょ う ら い

の夢
ゆ め

が「４．ない」、「３．どちらかといえばない」と答
こ た

えた人
ひ と

だけにお聞
き

きします。夢
ゆ め

がない理由
り ゆ う

は何
な ん

ですか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．今
い ま

のままで満足
ま ん ぞ く

だから 

２．具体的
ぐ た い て き

な夢
ゆ め

が思
お も

い浮
う

かばない 

から 

３．夢
ゆ め

をかなえるのが難
むずか

しいと思
お も

う 

から 

４．わからない 
 

 

 

問
と い

23 あなたは、どんな時
と き

に楽
た の

しいと感
か ん

じたり安心
あ ん し ん

したりしますか。あてはまるも

のをすべて選
え ら

んでください。 
 

１．家族
か ぞ く

と一緒
い っ し ょ

にいるとき 

２．友
と も

だちと一緒
い っ し ょ

にいるとき 

３．学校
が っ こ う

にいるとき 

４．習
な ら

い事
ご と

やスポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

など 

学校
が っ こ う

以外
い が い

の活動
か つ ど う

に参加
さ ん か

してい 

るとき 

５．ひとりで過
す

ごしているとき 

６．テレビを見
み

ているとき 

７．ゲーム
    

をしているとき 

８．インターネット（ＳＮＳなど） 

  でやり取
と

りをしているとき 

９．地域
ち い き

の行事
ぎ ょ う じ

に参加
さ ん か

しているとき 

10．特
と く

に楽
た の

しいと思
お も

うことはない 

11．その他
た

（        ） 

 

 

 

問
と い

24 あなたは、現在
げ ん ざ い

、悩
な や

んだり不安
ふ あ ん

を感
か ん

じたりしていることはありますか。あて

はまるものをすべて選
え ら

んでください。 
 

１．友
と も

だちに関
か ん

すること 

２．勉強
べ ん き ょ う

に関
か ん

すること 

３．学
が っ

校
こ う

の先
せ ん

生
せ い

に関
か ん

すること 

４．学校
が っ こ う

の 

 

クラブ活動
か つ ど う

に関
か ん

すること 

５．習
な ら

い事
ご と

やスポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

など 

学校
が っ こ う

以外
い が い

の活動
か つ ど う

に関
か ん

すること 

６．進学
し ん が く

・進路
し ん ろ

に関
か ん

すること 

７．自分
じ ぶ ん

の健康
け ん こ う

に関
か ん

すること 

８．自分
じ ぶ ん

の性格
せ い か く

に関
か ん

すること 

９．自分
じ ぶ ん

の容姿
よ う し

に関
か ん

すること 

10．親
お や

同士
ど う し

の仲
な か

が良
よ

くないこと 

11．親
お や

が自分
じ ぶ ん

の気持
き も

ちをわかって 

くれない
    

こと 

12．文房具
ぶ ん ぼ う ぐ

や参考書
さ ん こ う し ょ

など、勉強
べ ん き ょ う

に 

必要
ひ つ よ う

なものが足
た

りないこと 

13．体
からだ

の成長
せ い ち ょ う

や季節
き せ つ

に合
あ

った服
ふ く

や 

靴
く つ

が足
た

りないこと 

14．食事
し ょ く じ

を十分
じ ゅ う ぶ ん

に食
た

べられないこと 

15．家
い え

の中
な か

が散
ち

らかっていること 

16．自分
じ ぶ ん

の部屋
へ や

がないこと 

17．家
い え

にお金
か ね

がないこと 

18．自分
じ ぶ ん

の仕事
し ご と

や職場
し ょ く ば

に関
か ん

すること 

19．特
と く

に悩
な や

みや不安
ふ あ ん

はない 

20．その他
た

（         ） 
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問
と い

25 あなたは、悩
な や

みや不安
ふ あ ん

があるとき、誰
だ れ

に相談
そ う だ ん

しますか。あてはまるものをす

べて選
え ら

んでください。 
 

１．お父
と う

さん 

２．お母
か あ

さん 

３．おじいさん
   

 

４．おばあさん
   

 

５．兄弟姉妹
き ょ う だ い し ま い

 

６．親戚
し ん せ き

 

７．学校
が っ こ う

の友
と も

だち 

８．学校
が っ こ う

の先生
せ ん せ い

 

９．保健室
ほ け ん し つ

の先生
せ ん せ い

 

10．学校
が っ こ う

の相談員
そ う だ ん い ん

 

（スクールカウンセラー
   

や 

スクール
   

ソーシャルワーカー） 

11．児童館
じ ど う か ん

や放課後
ほ う か ご

児童
じ ど う

クラブの 

先生
せ ん せ い

 

12．学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

、スポーツ少年団
し ょ う ね ん だ ん

などの先生
せ ん せ い

 

13．学習
が く し ゅ う

塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

、スポーツ 

少年団
し ょ う ね ん だ ん

などの友
と も

だち 

14．ＳＮＳの知
し

り合
あ

い 

15．子
こ

ども用
よ う

相談
そ う だ ん

電話
で ん わ

 

16．相談
そ う だ ん

できる相手
あ い て

がいない 

17．相談
そ う だ ん

せずに自分
じ ぶ ん

で解
か い

決
け つ

する 

18．その他
た

（       ） 

 

 

 

問
と い

26 あなたは、大学生
だ い が く せ い

などがボランティアで、無料
む り ょ う

で勉強
べ ん き ょ う

を教
お し

えてくれる場所
ば し ょ

が

あれば利用
り よ う

したいと思
お も

いますか。どれか１つを選
え ら

んでください。 
 

１．利用
り よ う

したい 

２．どちらかといえば利用
り よ う

したい 

３．どちらかといえば利用
り よ う

したく 

ない
   

 

４．利用
り よ う

したくない 
 

 

 

問
と い

27 あなたは、地域
ち い き

の人
ひ と

などと一緒
い っ し ょ

に無料
む り ょ う

、または低額
て い が く

でごはんが食
た

べられる

場所
ば し ょ

（子
こ

ども食
しょく

堂
ど う

など）があれば利用
り よ う

したいと思
お も

いますか。どれか１つを選
え ら

ん

でください。 

１．利用
り よ う

したい 

２．どちらかといえば利用
り よ う

したい 

３．どちらかといえば利用
り よ う

したく 

ない
   

 

４．利用
り よ う

したくない 
 

 

 

 

これで質問
し つ も ん

は終了
しゅうりょう

です。御協力
ご き ょ う り ょ く

ありがとうございました。 
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３．集計表（保護者用） 

１ 世帯の状況について 

 

  

問５ 現在お住まいの住居は、次のどれにあたりますか。ひとつを選択してくださ

い。                

（上段：件数、下段・割合）

持
ち
家

（
実
家

、
家

族
所
有
を
含
む

）

民
営
の
賃
貸
住
宅

公
営
の
賃
貸
住
宅

官
舎

、
社
宅
等

借
間

母
子
生
活
支
援
施
設

（
母
子
寮

）

そ
の
他

無
回
答

2529 2146 225 64 32 39 1 5 17

100.0 84.9 8.9 2.5 1.3 1.5 0.0 0.2 0.7

363 286 34 25 - 11 - - 7

100.0 78.8 9.4 6.9 - 3.0 - - 1.9

1940 1670 175 35 29 22 1 1 7

100.0 86.1 9.0 1.8 1.5 1.1 0.1 0.1 0.4

694 556 80 21 17 14 - - 6

100.0 80.1 11.5 3.0 2.4 2.0 - - 0.9

99 81 7 7 - 2 - - 2

100.0 81.8 7.1 7.1 - 2.0 - - 2.0

534 426 67 13 15 10 - - 3

100.0 79.8 12.5 2.4 2.8 1.9 - - 0.6

605 521 46 17 6 10 - 1 4

100.0 86.1 7.6 2.8 1.0 1.7 - 0.2 0.7

86 61 9 11 - 4 - - 1

100.0 70.9 10.5 12.8 - 4.7 - - 1.2

472 418 35 6 6 5 - - 2

100.0 88.6 7.4 1.3 1.3 1.1 - - 0.4

610 532 51 11 7 7 - 1 1

100.0 87.2 8.4 1.8 1.1 1.1 - 0.2 0.2

86 71 7 4 - 3 - - 1

100.0 82.6 8.1 4.7 - 3.5 - - 1.2

463 408 39 6 6 4 - - -

100.0 88.1 8.4 1.3 1.3 0.9 - - -

617 536 48 14 2 8 1 3 5

100.0 86.9 7.8 2.3 0.3 1.3 0.2 0.5 0.8

91 73 11 3 - 2 - - 2

100.0 80.2 12.1 3.3 - 2.2 - - 2.2

469 417 34 9 2 3 1 1 2

100.0 88.9 7.2 1.9 0.4 0.6 0.2 0.2 0.4

現在お住まいの住居は、次のどれにあたりますか。

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯
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２ 保護者の就労状況等について 

 

 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

会
社
役
員

民
間
企
業
の
正
職
員

公
務
員
な
ど
の
正
職
員

契
約
社
員

、
派
遣
社
員

、
嘱
託
社

員 パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

、
日
雇

い

、
非
常
勤
職
員

自
営
業

（
家
族
従
業
者
を
含
む

）

自
由
業

団
体
職
員

専
業
主
夫

学
生

退
職

（
引
退

）

そ
の
他
の
無
職

そ
の
他

無
回
答

2529 212 1220 376 51 32 288 15 88 1 1 7 13 26 242

100.0 8.4 48.2 14.9 2.0 1.3 11.4 0.6 3.5 0.0 0.0 0.3 0.5 1.0 9.6

363 34 110 16 12 9 64 4 4 - - 4 1 4 107

100.0 9.4 30.3 4.4 3.3 2.5 17.6 1.1 1.1 - - 1.1 0.3 1.1 29.5

1940 160 1006 334 36 23 185 10 78 1 1 3 10 17 110

100.0 8.2 51.9 17.2 1.9 1.2 9.5 0.5 4.0 0.1 0.1 0.2 0.5 0.9 5.7

694 54 375 93 15 9 78 3 23 1 - - - 5 46

100.0 7.8 54.0 13.4 2.2 1.3 11.2 0.4 3.3 0.1 - - - 0.7 6.6

99 11 43 5 2 2 17 1 2 - - - - - 19

100.0 11.1 43.4 5.1 2.0 2.0 17.2 1.0 2.0 - - - - - 19.2

534 37 302 83 11 7 50 1 19 1 - - - 5 22

100.0 6.9 56.6 15.5 2.1 1.3 9.4 0.2 3.6 0.2 - - - 0.9 4.1

605 50 290 94 15 7 60 4 25 - 1 - 7 5 55

100.0 8.3 47.9 15.5 2.5 1.2 9.9 0.7 4.1 - 0.2 - 1.2 0.8 9.1

86 11 21 6 4 2 16 1 1 - - - - 2 22

100.0 12.8 24.4 7.0 4.7 2.3 18.6 1.2 1.2 - - - - 2.3 25.6

472 35 251 85 10 5 35 3 22 - 1 - 6 1 26

100.0 7.4 53.2 18.0 2.1 1.1 7.4 0.6 4.7 - 0.2 - 1.3 0.2 5.5

610 54 284 93 9 6 72 4 18 - - 4 4 8 66

100.0 8.9 46.6 15.2 1.5 1.0 11.8 0.7 3.0 - - 0.7 0.7 1.3 10.8

86 3 23 5 4 3 18 2 1 - - 2 - 2 26

100.0 3.5 26.7 5.8 4.7 3.5 20.9 2.3 1.2 - - 2.3 - 2.3 30.2

463 47 233 79 5 3 41 2 16 - - 2 3 6 35

100.0 10.2 50.3 17.1 1.1 0.6 8.9 0.4 3.5 - - 0.4 0.6 1.3 7.6

617 54 270 96 12 10 78 4 22 - - 3 2 8 73

100.0 8.8 43.8 15.6 1.9 1.6 12.6 0.6 3.6 - - 0.5 0.3 1.3 11.8

91 9 23 - 2 2 13 - - - - 2 1 - 39

100.0 9.9 25.3 - 2.2 2.2 14.3 - - - - 2.2 1.1 - 42.9

469 41 219 87 10 8 59 4 21 - - 1 1 5 26

100.0 8.7 46.7 18.6 2.1 1.7 12.6 0.9 4.5 - - 0.2 0.2 1.1 5.5

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お父さんの就業形態は次のどれですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（お父さんがいない場合は（２）に進んでください。 

①お父さんの就業形態は次のどれですか。複数の職業に就いている場合は、あてはまるも

のをすべて選択してください。 
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問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（１）②お父さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。ひとつを選択してく

ださい。 

（上段：件数、下段・割合）

2
0
時
間
未
満

2
0
～

3
0
時
間
未
満

3
0
～

4
0
時
間
未
満

4
0
～

5
0
時
間
未
満

5
0
～

6
0
時
間
未
満

6
0
時
間
以
上

無
回
答

2529 39 23 150 1093 626 329 269

100.0 1.5 0.9 5.9 43.2 24.8 13.0 10.6

363 11 6 24 112 60 35 115

100.0 3.0 1.7 6.6 30.9 16.5 9.6 31.7

1940 25 15 113 888 514 265 120

100.0 1.3 0.8 5.8 45.8 26.5 13.7 6.2

694 5 5 44 310 164 116 50

100.0 0.7 0.7 6.3 44.7 23.6 16.7 7.2

99 2 2 7 38 18 13 19

100.0 2.0 2.0 7.1 38.4 18.2 13.1 19.2

534 3 3 34 248 132 90 24

100.0 0.6 0.6 6.4 46.4 24.7 16.9 4.5

605 11 8 28 260 158 80 60

100.0 1.8 1.3 4.6 43.0 26.1 13.2 9.9

86 3 1 5 31 15 6 25

100.0 3.5 1.2 5.8 36.0 17.4 7.0 29.1

472 7 6 20 212 131 68 28

100.0 1.5 1.3 4.2 44.9 27.8 14.4 5.9

610 13 2 38 260 146 77 74

100.0 2.1 0.3 6.2 42.6 23.9 12.6 12.1

86 5 2 9 20 12 11 27

100.0 5.8 2.3 10.5 23.3 14.0 12.8 31.4

463 7 - 25 211 122 58 40

100.0 1.5 - 5.4 45.6 26.3 12.5 8.6

617 10 8 40 263 157 56 83

100.0 1.6 1.3 6.5 42.6 25.4 9.1 13.5

91 1 1 3 23 15 5 43

100.0 1.1 1.1 3.3 25.3 16.5 5.5 47.3

469 8 6 34 217 128 49 27

100.0 1.7 1.3 7.2 46.3 27.3 10.4 5.8

お父さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯
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（上段：件数、下段・割合）

中
学
校
卒
業

高
等
学
校
卒
業

専
門
学
校
卒
業

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学
校

卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
修
了

そ
の
他

無
回
答

2529 67 1130 272 113 605 80 9 253

100.0 2.6 44.7 10.8 4.5 23.9 3.2 0.4 10.0

363 12 139 36 17 36 6 2 115

100.0 3.3 38.3 9.9 4.7 9.9 1.7 0.6 31.7

1940 46 876 212 89 531 69 7 110

100.0 2.4 45.2 10.9 4.6 27.4 3.6 0.4 5.7

694 21 278 84 38 197 28 3 45

100.0 3.0 40.1 12.1 5.5 28.4 4.0 0.4 6.5

99 2 35 19 8 13 3 - 19

100.0 2.0 35.4 19.2 8.1 13.1 3.0 - 19.2

534 14 211 61 29 172 22 3 22

100.0 2.6 39.5 11.4 5.4 32.2 4.1 0.6 4.1

605 16 273 70 14 153 19 1 59

100.0 2.6 45.1 11.6 2.3 25.3 3.1 0.2 9.8

86 1 44 5 1 10 1 - 24

100.0 1.2 51.2 5.8 1.2 11.6 1.2 - 27.9

472 13 209 57 11 137 17 1 27

100.0 2.8 44.3 12.1 2.3 29.0 3.6 0.2 5.7

610 11 286 63 31 134 15 2 68

100.0 1.8 46.9 10.3 5.1 22.0 2.5 0.3 11.1

86 4 34 5 7 6 1 1 28

100.0 4.7 39.5 5.8 8.1 7.0 1.2 1.2 32.6

463 7 221 49 22 115 14 1 34

100.0 1.5 47.7 10.6 4.8 24.8 3.0 0.2 7.3

617 19 292 55 30 121 18 3 79

100.0 3.1 47.3 8.9 4.9 19.6 2.9 0.5 12.8

91 5 26 7 1 7 1 1 43

100.0 5.5 28.6 7.7 1.1 7.7 1.1 1.1 47.3

469 12 234 45 27 107 16 2 26

100.0 2.6 49.9 9.6 5.8 22.8 3.4 0.4 5.5

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お父さんの最終学歴は次のどれですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（１）③お父さんの最終学歴は次のどれですか。ひとつを選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

早
朝
勤
務

（
5
～

8
時

）

夜
勤

（
2
0
～

2
2
時

）

深
夜
勤
務

(

2
2
～

5
時

)

土
曜
出
勤

日
曜

、
祝
日
出
勤

平
日
の
日
中
以
外
の
勤
務
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2529 474 476 331 1426 1102 506 198 291

100.0 18.7 18.8 13.1 56.4 43.6 20.0 7.8 11.5

363 46 47 34 143 126 46 33 119

100.0 12.7 12.9 9.4 39.4 34.7 12.7 9.1 32.8

1940 375 376 259 1150 867 429 151 142

100.0 19.3 19.4 13.4 59.3 44.7 22.1 7.8 7.3

694 139 154 113 437 342 121 57 52

100.0 20.0 22.2 16.3 63.0 49.3 17.4 8.2 7.5

99 16 19 14 47 48 10 8 20

100.0 16.2 19.2 14.1 47.5 48.5 10.1 8.1 20.2

534 107 113 85 346 258 107 46 27

100.0 20.0 21.2 15.9 64.8 48.3 20.0 8.6 5.1

605 115 107 84 340 261 109 59 72

100.0 19.0 17.7 13.9 56.2 43.1 18.0 9.8 11.9

86 16 12 9 36 26 9 13 25

100.0 18.6 14.0 10.5 41.9 30.2 10.5 15.1 29.1

472 89 87 68 275 210 99 42 39

100.0 18.9 18.4 14.4 58.3 44.5 21.0 8.9 8.3

610 96 110 63 330 245 137 39 81

100.0 15.7 18.0 10.3 54.1 40.2 22.5 6.4 13.3

86 8 8 3 28 24 17 6 30

100.0 9.3 9.3 3.5 32.6 27.9 19.8 7.0 34.9

463 73 92 53 270 197 105 29 44

100.0 15.8 19.9 11.4 58.3 42.5 22.7 6.3 9.5

617 124 105 71 318 253 139 43 84

100.0 20.1 17.0 11.5 51.5 41.0 22.5 7.0 13.6

91 6 8 8 32 28 10 6 43

100.0 6.6 8.8 8.8 35.2 30.8 11.0 6.6 47.3

469 106 84 53 258 201 118 34 31

100.0 22.6 17.9 11.3 55.0 42.9 25.2 7.2 6.6

お父さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（１）④お父さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。あてはまるものをすべて選択

してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

会
社
役
員

民
間
企
業
の
正
職
員

公
務
員
な
ど
の
正
職
員

契
約
社
員

、
派
遣
社
員

、
嘱
託
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

、

日
雇
い

、
非
常
勤
職
員

自
営
業

（
家
族
従
業
者
を
含
む

）

自
由
業

団
体
職
員

専
業
主
婦

学
生

退
職

（
引
退

）

そ
の
他
の
無
職

そ
の
他

無
回
答

2529 69 671 237 213 720 151 16 93 276 3 2 19 42 61

100.0 2.7 26.5 9.4 8.4 28.5 6.0 0.6 3.7 10.9 0.1 0.1 0.8 1.7 2.4

363 5 74 7 44 124 39 8 10 26 - 1 11 9 10

100.0 1.4 20.4 1.9 12.1 34.2 10.7 2.2 2.8 7.2 - 0.3 3.0 2.5 2.8

1940 55 538 221 152 534 96 8 74 217 2 1 6 32 42

100.0 2.8 27.7 11.4 7.8 27.5 4.9 0.4 3.8 11.2 0.1 0.1 0.3 1.6 2.2

694 22 187 75 48 177 35 4 19 110 2 1 3 8 11

100.0 3.2 26.9 10.8 6.9 25.5 5.0 0.6 2.7 15.9 0.3 0.1 0.4 1.2 1.6

99 2 20 3 11 33 9 3 3 11 - - 1 2 2

100.0 2.0 20.2 3.0 11.1 33.3 9.1 3.0 3.0 11.1 - - 1.0 2.0 2.0

534 18 150 69 34 131 21 1 15 85 1 1 1 6 8

100.0 3.4 28.1 12.9 6.4 24.5 3.9 0.2 2.8 15.9 0.2 0.2 0.2 1.1 1.5

605 17 176 47 46 165 34 6 27 67 - - 4 15 13

100.0 2.8 29.1 7.8 7.6 27.3 5.6 1.0 4.5 11.1 - - 0.7 2.5 2.1

86 1 20 2 8 31 8 2 2 6 - - 2 3 2

100.0 1.2 23.3 2.3 9.3 36.0 9.3 2.3 2.3 7.0 - - 2.3 3.5 2.3

472 11 143 44 36 124 21 4 23 53 - - 2 11 10

100.0 2.3 30.3 9.3 7.6 26.3 4.4 0.8 4.9 11.2 - - 0.4 2.3 2.1

610 14 157 52 66 194 44 3 25 44 1 - 6 5 13

100.0 2.3 25.7 8.5 10.8 31.8 7.2 0.5 4.1 7.2 0.2 - 1.0 0.8 2.1

86 - 14 1 15 28 15 1 4 4 - - 5 - 2

100.0 - 16.3 1.2 17.4 32.6 17.4 1.2 4.7 4.7 - - 5.8 - 2.3

463 13 127 47 45 146 26 2 17 37 1 - 1 5 7

100.0 2.8 27.4 10.2 9.7 31.5 5.6 0.4 3.7 8.0 0.2 - 0.2 1.1 1.5

617 16 149 63 53 183 38 3 22 55 - 1 6 14 24

100.0 2.6 24.1 10.2 8.6 29.7 6.2 0.5 3.6 8.9 - 0.2 1.0 2.3 3.9

91 2 20 1 10 31 7 2 1 5 - 1 3 4 4

100.0 2.2 22.0 1.1 11.0 34.1 7.7 2.2 1.1 5.5 - 1.1 3.3 4.4 4.4

469 13 116 61 37 133 28 1 19 42 - - 2 10 17

100.0 2.8 24.7 13.0 7.9 28.4 6.0 0.2 4.1 9.0 - - 0.4 2.1 3.6

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お母さんの就業形態は次のどれですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（お母さんがいない場合は問７に進んでください。） 

（２）①お母さんの就業形態は次のどれですか。複数の職業に就いている場合は、あては

まるものをすべて選択してください。 
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問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（２）②お母さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。ひとつを選択してく

ださい。 

（上段：件数、下段・割合）

2
0
時
間
未
満

2
0
～

3
0
時
間
未
満

3
0
～

4
0
時
間
未
満

4
0
～

5
0
時
間
未
満

5
0
～

6
0
時
間
未
満

6
0
時
間
以
上

無
回
答

2529 284 335 494 930 192 77 217

100.0 11.2 13.2 19.5 36.8 7.6 3.0 8.6

363 36 50 84 116 29 14 34

100.0 9.9 13.8 23.1 32.0 8.0 3.9 9.4

1940 227 259 366 735 144 61 148

100.0 11.7 13.4 18.9 37.9 7.4 3.1 7.6

694 87 76 145 242 44 21 79

100.0 12.5 11.0 20.9 34.9 6.3 3.0 11.4

99 14 10 25 29 5 5 11

100.0 14.1 10.1 25.3 29.3 5.1 5.1 11.1

534 63 62 111 190 36 16 56

100.0 11.8 11.6 20.8 35.6 6.7 3.0 10.5

605 69 76 114 235 50 10 51

100.0 11.4 12.6 18.8 38.8 8.3 1.7 8.4

86 10 15 13 33 7 1 7

100.0 11.6 17.4 15.1 38.4 8.1 1.2 8.1

472 56 59 88 187 37 8 37

100.0 11.9 12.5 18.6 39.6 7.8 1.7 7.8

610 62 98 122 221 50 20 37

100.0 10.2 16.1 20.0 36.2 8.2 3.3 6.1

86 6 12 23 25 9 4 7

100.0 7.0 14.0 26.7 29.1 10.5 4.7 8.1

463 53 71 90 176 34 15 24

100.0 11.4 15.3 19.4 38.0 7.3 3.2 5.2

617 66 84 113 231 47 26 50

100.0 10.7 13.6 18.3 37.4 7.6 4.2 8.1

91 6 12 23 29 8 4 9

100.0 6.6 13.2 25.3 31.9 8.8 4.4 9.9

469 55 67 77 181 36 22 31

100.0 11.7 14.3 16.4 38.6 7.7 4.7 6.6

お母さんの一週間の平均的な労働時間はどのくらいですか。

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯
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（上段：件数、下段・割合）

中
学
校
卒
業

高
等
学
校
卒
業

専
門
学
校
卒
業

短
期
大
学
・

高
等
専
門
学
校
卒
業

大
学
卒
業

大
学
院
修
了

そ
の
他

無
回
答

2529 55 1008 500 480 387 22 5 72

100.0 2.2 39.9 19.8 19.0 15.3 0.9 0.2 2.8

363 19 171 73 57 30 - 1 12

100.0 5.2 47.1 20.1 15.7 8.3 - 0.3 3.3

1940 31 737 383 383 333 21 4 48

100.0 1.6 38.0 19.7 19.7 17.2 1.1 0.2 2.5

694 14 226 153 138 137 11 2 13

100.0 2.0 32.6 22.0 19.9 19.7 1.6 0.3 1.9

99 3 36 30 18 10 - - 2

100.0 3.0 36.4 30.3 18.2 10.1 - - 2.0

534 9 166 111 107 118 11 2 10

100.0 1.7 31.1 20.8 20.0 22.1 2.1 0.4 1.9

605 15 216 119 124 110 2 2 17

100.0 2.5 35.7 19.7 20.5 18.2 0.3 0.3 2.8

86 6 38 15 12 11 - 1 3

100.0 7.0 44.2 17.4 14.0 12.8 - 1.2 3.5

472 8 158 96 102 94 1 1 12

100.0 1.7 33.5 20.3 21.6 19.9 0.2 0.2 2.5

610 9 277 113 113 75 7 1 15

100.0 1.5 45.4 18.5 18.5 12.3 1.1 0.2 2.5

86 4 46 14 17 3 - - 2

100.0 4.7 53.5 16.3 19.8 3.5 - - 2.3

463 5 198 91 86 66 7 1 9

100.0 1.1 42.8 19.7 18.6 14.3 1.5 0.2 1.9

617 16 288 114 105 65 2 - 27

100.0 2.6 46.7 18.5 17.0 10.5 0.3 - 4.4

91 5 51 14 10 6 - - 5

100.0 5.5 56.0 15.4 11.0 6.6 - - 5.5

469 9 214 84 88 55 2 - 17

100.0 1.9 45.6 17.9 18.8 11.7 0.4 - 3.6

お母さんの最終学歴は次のどれですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（２）③お母さんの最終学歴は次のどれですか。ひとつを選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

早
朝
勤
務

（
5
～

8
時

）

夜
勤

（
2
0
～

2
2
時

）

深
夜
勤
務

(

2
2
～

5
時

)

土
曜
出
勤

日
曜

、
祝
日
出
勤

平
日
の
日
中
以
外
の
勤
務
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2529 268 249 177 1104 764 831 137 362

100.0 10.6 9.8 7.0 43.7 30.2 32.9 5.4 14.3

363 45 36 23 146 110 113 25 57

100.0 12.4 9.9 6.3 40.2 30.3 31.1 6.9 15.7

1940 201 198 145 865 595 652 104 257

100.0 10.4 10.2 7.5 44.6 30.7 33.6 5.4 13.2

694 75 62 44 315 202 210 39 115

100.0 10.8 8.9 6.3 45.4 29.1 30.3 5.6 16.6

99 12 10 5 42 30 33 7 15

100.0 12.1 10.1 5.1 42.4 30.3 33.3 7.1 15.2

534 57 49 36 246 157 164 31 84

100.0 10.7 9.2 6.7 46.1 29.4 30.7 5.8 15.7

605 63 63 45 251 173 197 37 91

100.0 10.4 10.4 7.4 41.5 28.6 32.6 6.1 15.0

86 13 12 10 29 24 28 8 12

100.0 15.1 14.0 11.6 33.7 27.9 32.6 9.3 14.0

472 46 47 33 203 138 158 25 68

100.0 9.7 10.0 7.0 43.0 29.2 33.5 5.3 14.4

610 58 57 44 269 186 219 33 68

100.0 9.5 9.3 7.2 44.1 30.5 35.9 5.4 11.1

86 9 7 4 41 30 26 5 11

100.0 10.5 8.1 4.7 47.7 34.9 30.2 5.8 12.8

463 43 47 37 203 139 167 26 50

100.0 9.3 10.2 8.0 43.8 30.0 36.1 5.6 10.8

617 71 67 44 268 201 204 28 88

100.0 11.5 10.9 7.1 43.4 32.6 33.1 4.5 14.3

91 11 7 4 34 26 25 5 19

100.0 12.1 7.7 4.4 37.4 28.6 27.5 5.5 20.9

469 54 55 39 212 159 163 22 55

100.0 11.5 11.7 8.3 45.2 33.9 34.8 4.7 11.7

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お母さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問６ 保護者の方の就労状況等について伺います。 

（２）④お母さんは、平日の日中以外の勤務はありますか。あてはまるものをすべて選択

してください。 
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問７ 問４①の世帯員のうち、就業している方は何人いますか。数字で記入してください。

（学生でアルバイトをしている方は除きます。） 

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

無
回
答

2529 29 404 1363 250 178 23 1 281

100.0 1.1 16.0 53.9 9.9 7.0 0.9 0.0 11.1

363 11 93 128 32 39 2 1 57

100.0 3.0 25.6 35.3 8.8 10.7 0.6 0.3 15.7

1940 12 272 1146 183 105 19 - 203

100.0 0.6 14.0 59.1 9.4 5.4 1.0 - 10.5

694 7 107 356 71 67 13 - 73

100.0 1.0 15.4 51.3 10.2 9.7 1.9 - 10.5

99 2 13 43 13 15 - - 13

100.0 2.0 13.1 43.4 13.1 15.2 - - 13.1

534 2 86 294 45 41 11 - 55

100.0 0.4 16.1 55.1 8.4 7.7 2.1 - 10.3

605 7 97 340 51 41 4 - 65

100.0 1.2 16.0 56.2 8.4 6.8 0.7 - 10.7

86 2 25 32 5 8 - - 14

100.0 2.3 29.1 37.2 5.8 9.3 - - 16.3

472 5 61 290 39 25 4 - 48

100.0 1.1 12.9 61.4 8.3 5.3 0.8 - 10.2

610 7 99 341 65 35 5 1 57

100.0 1.1 16.2 55.9 10.7 5.7 0.8 0.2 9.3

86 3 26 26 8 10 1 1 11

100.0 3.5 30.2 30.2 9.3 11.6 1.2 1.2 12.8

463 2 67 283 50 14 4 - 43

100.0 0.4 14.5 61.1 10.8 3.0 0.9 - 9.3

617 7 100 325 63 35 1 - 86

100.0 1.1 16.2 52.7 10.2 5.7 0.2 - 13.9

91 3 29 27 6 6 1 - 19

100.0 3.3 31.9 29.7 6.6 6.6 1.1 - 20.9

469 3 57 278 49 25 - - 57

100.0 0.6 12.2 59.3 10.4 5.3 - - 12.2

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

満10歳

全世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

　
調査数

世帯員のうち、就業している方は何人いますか。
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３ 世帯の経済状況等について 

 

 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

1
0
0
万
未
満

1
0
0
万
円
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
以
上

無
回
答

2529 81 176 240 358 397 290 265 508 214

100.0 3.2 7.0 9.5 14.2 15.7 11.5 10.5 20.1 8.5

363 80 164 113 6 - - - - -

100.0 22.0 45.2 31.1 1.7 - - - - -

1940 - 11 127 351 393 288 263 507 -

100.0 - 0.6 6.5 18.1 20.3 14.8 13.6 26.1 -

694 30 40 68 96 132 76 74 121 57

100.0 4.3 5.8 9.8 13.8 19.0 11.0 10.7 17.4 8.2

99 30 37 30 2 - - - - -

100.0 30.3 37.4 30.3 2.0 - - - - -

534 - 3 38 94 130 75 74 120 -

100.0 - 0.6 7.1 17.6 24.3 14.0 13.9 22.5 -

605 18 37 68 84 91 80 68 112 47

100.0 3.0 6.1 11.2 13.9 15.0 13.2 11.2 18.5 7.8

86 18 35 32 1 - - - - -

100.0 20.9 40.7 37.2 1.2 - - - - -

472 - 2 36 83 91 80 68 112 -

100.0 - 0.4 7.6 17.6 19.3 16.9 14.4 23.7 -

610 15 48 55 100 82 72 62 119 57

100.0 2.5 7.9 9.0 16.4 13.4 11.8 10.2 19.5 9.3

86 15 45 24 2 - - - - -

100.0 17.4 52.3 27.9 2.3 - - - - -

463 - 3 31 98 80 71 61 119 -

100.0 - 0.6 6.7 21.2 17.3 15.3 13.2 25.7 -

617 18 50 48 77 92 62 61 156 53

100.0 2.9 8.1 7.8 12.5 14.9 10.0 9.9 25.3 8.6

91 17 46 27 1 - - - - -

100.0 18.7 50.5 29.7 1.1 - - - - -

469 - 3 21 75 92 62 60 156 -

100.0 - 0.6 4.5 16.0 19.6 13.2 12.8 33.3 -
B 世帯

全年齢

全年齢

満５歳

全年齢

満10歳

全年齢

満13歳

全年齢

満16歳

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

昨年（平成29年１月～12月）のあなたの世帯の収入（税金や社会保険料等を差し引いた、
いわゆる手取り収入）の合計額はどのくらいですか。

　
調査数

A 世帯

A 世帯

B 世帯

問８ 昨年（平成 29年１月～12月）のあなたの世帯の収入（税金や社会保険料等を差し

引いた、いわゆる手取り収入）の合計額はどのくらいですか。ひとつを選択してください。 

なお、ここでいう収入には、仕事で得た収入のほか、株式配当などの副収入、年金収入、

児童手当などの公的な手当・給付金、養育費等を含みます。 
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（上段：件数、下段・割合）

食
費

衣
類
な
ど
身
の
回
り
の
物
の
購
入

費 家
賃
や
光
熱
水
費
等

、
住
居
に
か

か
る
費
用

医
療
費

保
育
料

、
授
業
料

、
教
材
費
な

ど

、
学
校
等
に
か
か
る
費
用

学
校
の
部
活
動
に
か
か
る
費
用

学
習
塾

、
習
い
事

、
ス
ポ
ー

ツ
少

年
団
な
ど

、
学
校
以
外
の
教
育
等

に
か
か
る
費
用

趣
味
や
レ
ジ

ャ
ー

等
の
遊
興
費

特
に
大
き
な
負
担
は
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

2529 1587 551 1667 211 933 318 655 129 60 213 12

100.0 62.8 21.8 65.9 8.3 36.9 12.6 25.9 5.1 2.4 8.4 0.5

363 252 112 217 27 155 48 81 13 3 36 -

100.0 69.4 30.9 59.8 7.4 42.7 13.2 22.3 3.6 0.8 9.9 -

1940 1199 385 1316 162 704 241 525 106 51 160 3

100.0 61.8 19.8 67.8 8.4 36.3 12.4 27.1 5.5 2.6 8.2 0.2

694 436 193 484 25 313 18 128 52 16 59 3

100.0 62.8 27.8 69.7 3.6 45.1 2.6 18.4 7.5 2.3 8.5 0.4

99 69 44 52 4 48 2 20 7 - 9 -

100.0 69.7 44.4 52.5 4.0 48.5 2.0 20.2 7.1 - 9.1 -

534 332 126 390 18 242 15 104 41 15 46 -

100.0 62.2 23.6 73.0 3.4 45.3 2.8 19.5 7.7 2.8 8.6 -

605 388 161 418 42 119 55 211 43 18 48 2

100.0 64.1 26.6 69.1 6.9 19.7 9.1 34.9 7.1 3.0 7.9 0.3

86 61 23 57 4 23 6 25 5 - 11 -

100.0 70.9 26.7 66.3 4.7 26.7 7.0 29.1 5.8 - 12.8 -

472 294 127 330 34 87 44 171 35 17 35 1

100.0 62.3 26.9 69.9 7.2 18.4 9.3 36.2 7.4 3.6 7.4 0.2

610 396 113 367 51 184 122 202 23 19 42 1

100.0 64.9 18.5 60.2 8.4 30.2 20.0 33.1 3.8 3.1 6.9 0.2

86 63 20 49 9 36 16 25 - 1 6 -

100.0 73.3 23.3 57.0 10.5 41.9 18.6 29.1 - 1.2 7.0 -

463 294 78 285 39 131 95 154 21 16 31 -

100.0 63.5 16.8 61.6 8.4 28.3 20.5 33.3 4.5 3.5 6.7 -

617 365 83 396 92 315 123 113 11 7 64 6

100.0 59.2 13.5 64.2 14.9 51.1 19.9 18.3 1.8 1.1 10.4 1.0

91 59 24 58 10 47 24 11 1 2 10 -

100.0 64.8 26.4 63.7 11.0 51.6 26.4 12.1 1.1 2.2 11.0 -

469 277 54 310 70 243 87 95 9 3 48 2

100.0 59.1 11.5 66.1 14.9 51.8 18.6 20.3 1.9 0.6 10.2 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

家計の支出の中で、負担が大きいと感じるものは何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問９ 家計の支出の中で、負担が大きいと感じるものは何ですか。あてはまるものを最大

３つまで選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 40 91 146 2212 40

100.0 1.6 3.6 5.8 87.5 1.6

363 16 19 48 277 3

100.0 4.4 5.2 13.2 76.3 0.8

1940 23 65 87 1739 26

100.0 1.2 3.4 4.5 89.6 1.3

694 11 19 38 616 10

100.0 1.6 2.7 5.5 88.8 1.4

99 4 3 11 80 1

100.0 4.0 3.1 11.1 80.8 1.0

534 7 15 24 482 6

100.0 1.3 2.8 4.5 90.3 1.1

605 4 25 46 526 4

100.0 0.7 4.1 7.6 86.9 0.7

86 1 6 16 62 1

100.0 1.2 7.0 18.6 72.1 1.2

472 3 17 25 425 2

100.0 0.6 3.6 5.3 90.0 0.4

610 11 18 31 536 14

100.0 1.8 3.0 5.1 87.9 2.3

86 3 3 12 68 -

100.0 3.5 3.5 14.0 79.1 -

463 8 13 17 416 9

100.0 1.7 2.8 3.7 89.8 1.9

617 14 29 31 531 12

100.0 2.3 4.7 5.0 86.1 1.9

91 8 7 9 66 1

100.0 8.8 7.7 9.9 72.5 1.1

469 5 20 21 414 9

100.0 1.1 4.3 4.5 88.3 1.9

満16歳

全世帯

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．電気料金を滞納した

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

全年齢

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

問 10 あなたの世帯では、これまでに経済的な理由で次のような経験をされたことがあ

りますか。それぞれあてはまるものをひとつ選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 37 81 117 2244 50

100.0 1.5 3.2 4.6 88.7 2.0

363 14 25 33 285 6

100.0 3.9 6.9 9.1 78.5 1.7

1940 22 49 76 1763 30

100.0 1.1 2.5 3.9 90.9 1.5

694 10 21 32 619 12

100.0 1.4 3.0 4.6 89.2 1.7

99 2 5 6 84 2

100.0 2.0 5.1 6.1 84.8 2.0

534 8 14 24 481 7

100.0 1.5 2.6 4.5 90.1 1.3

605 4 23 35 538 5

100.0 0.7 3.8 5.8 88.9 0.8

86 2 6 12 64 2

100.0 2.3 7.0 14.0 74.4 2.3

472 2 16 17 435 2

100.0 0.4 3.4 3.6 92.2 0.4

610 6 19 26 543 16

100.0 1.0 3.1 4.3 89.0 2.6

86 2 7 9 67 1

100.0 2.3 8.1 10.5 77.9 1.2

463 4 10 17 422 10

100.0 0.9 2.2 3.7 91.1 2.2

617 17 18 24 541 17

100.0 2.8 2.9 3.9 87.7 2.8

91 8 7 6 69 1

100.0 8.8 7.7 6.6 75.8 1.1

469 8 9 18 423 11

100.0 1.7 1.9 3.8 90.2 2.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．ガス料金を滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 47 87 130 2224 41

100.0 1.9 3.4 5.1 87.9 1.6

363 20 17 41 282 3

100.0 5.5 4.7 11.3 77.7 0.8

1940 25 64 79 1745 27

100.0 1.3 3.3 4.1 89.9 1.4

694 14 18 38 614 10

100.0 2.0 2.6 5.5 88.5 1.4

99 5 4 9 80 1

100.0 5.1 4.0 9.1 80.8 1.0

534 9 13 25 481 6

100.0 1.7 2.4 4.7 90.1 1.1

605 7 30 37 526 5

100.0 1.2 5.0 6.1 86.9 0.8

86 2 7 14 62 1

100.0 2.3 8.1 16.3 72.1 1.2

472 5 21 18 425 3

100.0 1.1 4.4 3.8 90.0 0.6

610 8 20 30 538 14

100.0 1.3 3.3 4.9 88.2 2.3

86 4 2 10 70 -

100.0 4.7 2.3 11.6 81.4 -

463 4 16 20 414 9

100.0 0.9 3.5 4.3 89.4 1.9

617 18 19 25 543 12

100.0 2.9 3.1 4.1 88.0 1.9

91 9 4 8 69 1

100.0 9.9 4.4 8.8 75.8 1.1

469 7 14 16 423 9

100.0 1.5 3.0 3.4 90.2 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｃ．水道料金を滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 41 90 159 2197 42

100.0 1.6 3.6 6.3 86.9 1.7

363 17 25 50 267 4

100.0 4.7 6.9 13.8 73.6 1.1

1940 23 58 102 1731 26

100.0 1.2 3.0 5.3 89.2 1.3

694 8 22 39 615 10

100.0 1.2 3.2 5.6 88.6 1.4

99 2 6 12 78 1

100.0 2.0 6.1 12.1 78.8 1.0

534 6 14 25 483 6

100.0 1.1 2.6 4.7 90.4 1.1

605 7 30 43 520 5

100.0 1.2 5.0 7.1 86.0 0.8

86 4 10 11 60 1

100.0 4.7 11.6 12.8 69.8 1.2

472 3 18 29 420 2

100.0 0.6 3.8 6.1 89.0 0.4

610 9 20 41 526 14

100.0 1.5 3.3 6.7 86.2 2.3

86 3 4 18 61 -

100.0 3.5 4.7 20.9 70.9 -

463 6 14 22 412 9

100.0 1.3 3.0 4.8 89.0 1.9

617 17 18 36 533 13

100.0 2.8 2.9 5.8 86.4 2.1

91 8 5 9 67 2

100.0 8.8 5.5 9.9 73.6 2.2

469 8 12 26 414 9

100.0 1.7 2.6 5.5 88.3 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．電話料金を滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 29 62 130 2261 47

100.0 1.1 2.5 5.1 89.4 1.9

363 13 22 32 288 8

100.0 3.6 6.1 8.8 79.3 2.2

1940 14 37 90 1772 27

100.0 0.7 1.9 4.6 91.3 1.4

694 8 16 34 626 10

100.0 1.2 2.3 4.9 90.2 1.4

99 2 6 4 86 1

100.0 2.0 6.1 4.0 86.9 1.0

534 5 9 27 487 6

100.0 0.9 1.7 5.1 91.2 1.1

605 7 18 42 530 8

100.0 1.2 3.0 6.9 87.6 1.3

86 2 5 10 64 5

100.0 2.3 5.8 11.6 74.4 5.8

472 5 12 28 425 2

100.0 1.1 2.5 5.9 90.0 0.4

610 6 12 25 551 16

100.0 1.0 2.0 4.1 90.3 2.6

86 4 5 9 68 -

100.0 4.7 5.8 10.5 79.1 -

463 2 7 16 427 11

100.0 0.4 1.5 3.5 92.2 2.4

617 8 16 29 551 13

100.0 1.3 2.6 4.7 89.3 2.1

91 5 6 9 69 2

100.0 5.5 6.6 9.9 75.8 2.2

469 2 9 19 431 8

100.0 0.4 1.9 4.1 91.9 1.7

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．家賃や住宅ローンを滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯



169 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 29 89 148 2224 39

100.0 1.1 3.5 5.9 87.9 1.5

363 12 34 32 282 3

100.0 3.3 9.4 8.8 77.7 0.8

1940 14 51 104 1745 26

100.0 0.7 2.6 5.4 89.9 1.3

694 10 20 38 617 9

100.0 1.4 2.9 5.5 88.9 1.3

99 4 5 7 82 1

100.0 4.0 5.1 7.1 82.8 1.0

534 6 14 26 482 6

100.0 1.1 2.6 4.9 90.3 1.1

605 6 22 44 529 4

100.0 1.0 3.6 7.3 87.4 0.7

86 2 11 8 64 1

100.0 2.3 12.8 9.3 74.4 1.2

472 3 10 33 424 2

100.0 0.6 2.1 7.0 89.8 0.4

610 5 25 30 536 14

100.0 0.8 4.1 4.9 87.9 2.3

86 2 11 7 66 -

100.0 2.3 12.8 8.1 76.7 -

463 3 14 22 415 9

100.0 0.6 3.0 4.8 89.6 1.9

617 8 22 36 539 12

100.0 1.3 3.6 5.8 87.4 1.9

91 4 7 10 69 1

100.0 4.4 7.7 11.0 75.8 1.1

469 2 13 23 422 9

100.0 0.4 2.8 4.9 90.0 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．保育料や授業料を滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 19 50 91 2323 46

100.0 0.8 2.0 3.6 91.9 1.8

363 9 19 28 302 5

100.0 2.5 5.2 7.7 83.2 1.4

1940 7 30 55 1818 30

100.0 0.4 1.5 2.8 93.7 1.5

694 3 7 17 655 12

100.0 0.4 1.0 2.4 94.4 1.7

99 1 1 5 91 1

100.0 1.0 1.0 5.1 91.9 1.0

534 2 6 10 508 8

100.0 0.4 1.1 1.9 95.1 1.5

605 5 20 26 549 5

100.0 0.8 3.3 4.3 90.7 0.8

86 2 7 10 66 1

100.0 2.3 8.1 11.6 76.7 1.2

472 2 12 13 442 3

100.0 0.4 2.5 2.8 93.6 0.6

610 2 18 23 552 15

100.0 0.3 3.0 3.8 90.5 2.5

86 1 7 9 69 -

100.0 1.2 8.1 10.5 80.2 -

463 1 11 13 428 10

100.0 0.2 2.4 2.8 92.4 2.2

617 9 5 25 564 14

100.0 1.5 0.8 4.1 91.4 2.3

91 5 4 4 75 3

100.0 5.5 4.4 4.4 82.4 3.3

469 2 1 19 438 9

100.0 0.4 0.2 4.1 93.4 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｇ．給食費を滞納した

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 11 54 165 2260 39

100.0 0.4 2.1 6.5 89.4 1.5

363 6 24 43 287 3

100.0 1.7 6.6 11.8 79.1 0.8

1940 4 25 102 1783 26

100.0 0.2 1.3 5.3 91.9 1.3

694 2 13 37 633 9

100.0 0.3 1.9 5.3 91.2 1.3

99 - 7 7 84 1

100.0 - 7.1 7.1 84.8 1.0

534 2 5 25 496 6

100.0 0.4 0.9 4.7 92.9 1.1

605 2 18 44 537 4

100.0 0.3 3.0 7.3 88.8 0.7

86 1 6 14 64 1

100.0 1.2 7.0 16.3 74.4 1.2

472 1 8 25 436 2

100.0 0.2 1.7 5.3 92.4 0.4

610 1 10 34 551 14

100.0 0.2 1.6 5.6 90.3 2.3

86 1 5 8 72 -

100.0 1.2 5.8 9.3 83.7 -

463 - 5 23 426 9

100.0 - 1.1 5.0 92.0 1.9

617 6 13 49 537 12

100.0 1.0 2.1 7.9 87.0 1.9

91 4 6 14 66 1

100.0 4.4 6.6 15.4 72.5 1.1

469 1 7 28 424 9

100.0 0.2 1.5 6.0 90.4 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｈ．子どもに十分なご飯を食べさせられなかった（食料を買えな
かった）

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 14 52 150 2272 41

100.0 0.6 2.1 5.9 89.8 1.6

363 6 22 45 287 3

100.0 1.7 6.1 12.4 79.1 0.8

1940 6 27 90 1790 27

100.0 0.3 1.4 4.6 92.3 1.4

694 5 10 31 638 10

100.0 0.7 1.4 4.5 91.9 1.4

99 - 5 10 83 1

100.0 - 5.1 10.1 83.8 1.0

534 4 5 18 501 6

100.0 0.7 0.9 3.4 93.8 1.1

605 2 20 35 543 5

100.0 0.3 3.3 5.8 89.8 0.8

86 1 8 11 65 1

100.0 1.2 9.3 12.8 75.6 1.2

472 1 9 19 440 3

100.0 0.2 1.9 4.0 93.2 0.6

610 - 12 34 550 14

100.0 - 2.0 5.6 90.2 2.3

86 - 4 9 73 -

100.0 - 4.7 10.5 84.9 -

463 - 8 23 423 9

100.0 - 1.7 5.0 91.4 1.9

617 7 10 50 538 12

100.0 1.1 1.6 8.1 87.2 1.9

91 5 5 15 65 1

100.0 5.5 5.5 16.5 71.4 1.1

469 1 5 30 424 9

100.0 0.2 1.1 6.4 90.4 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｉ．子どもの文房具等が買えなかった

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 10 28 90 2360 41

100.0 0.4 1.1 3.6 93.3 1.6

363 4 4 31 319 5

100.0 1.1 1.1 8.5 87.9 1.4

1940 5 22 49 1838 26

100.0 0.3 1.1 2.5 94.7 1.3

694 2 2 14 666 10

100.0 0.3 0.3 2.0 96.0 1.4

99 - - 3 94 2

100.0 - - 3.0 94.9 2.0

534 2 2 9 515 6

100.0 0.4 0.4 1.7 96.4 1.1

605 1 8 25 567 4

100.0 0.2 1.3 4.1 93.7 0.7

86 - 1 10 74 1

100.0 - 1.2 11.6 86.0 1.2

472 1 6 12 451 2

100.0 0.2 1.3 2.5 95.6 0.4

610 - 7 14 575 14

100.0 - 1.1 2.3 94.3 2.3

86 - 1 5 80 -

100.0 - 1.2 5.8 93.0 -

463 - 6 7 441 9

100.0 - 1.3 1.5 95.2 1.9

617 7 11 37 549 13

100.0 1.1 1.8 6.0 89.0 2.1

91 4 2 13 70 2

100.0 4.4 2.2 14.3 76.9 2.2

469 2 8 21 429 9

100.0 0.4 1.7 4.5 91.5 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｊ．子どもが体調を崩したりケガをしたりしたときに医療機関を受診
させられなかった

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 30 142 250 2067 40

100.0 1.2 5.6 9.9 81.7 1.6

363 13 44 53 249 4

100.0 3.6 12.1 14.6 68.6 1.1

1940 13 85 176 1640 26

100.0 0.7 4.4 9.1 84.5 1.3

694 9 31 64 581 9

100.0 1.3 4.5 9.2 83.7 1.3

99 3 10 13 72 1

100.0 3.0 10.1 13.1 72.7 1.0

534 5 20 44 459 6

100.0 0.9 3.7 8.2 86.0 1.1

605 5 38 48 510 4

100.0 0.8 6.3 7.9 84.3 0.7

86 2 10 13 60 1

100.0 2.3 11.6 15.1 69.8 1.2

472 3 21 31 415 2

100.0 0.6 4.4 6.6 87.9 0.4

610 3 35 61 497 14

100.0 0.5 5.7 10.0 81.5 2.3

86 1 12 13 60 -

100.0 1.2 14.0 15.1 69.8 -

463 1 22 43 388 9

100.0 0.2 4.8 9.3 83.8 1.9

617 13 37 77 477 13

100.0 2.1 6.0 12.5 77.3 2.1

91 7 12 14 56 2

100.0 7.7 13.2 15.4 61.5 2.2

469 4 21 58 377 9

100.0 0.9 4.5 12.4 80.4 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｋ．子どもの成長や季節に合わせて必要な衣類を買い与えられな
かった

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

2529 233 222 330 1699 45

100.0 9.2 8.8 13.0 67.2 1.8

363 74 37 61 187 4

100.0 20.4 10.2 16.8 51.5 1.1

1940 144 165 244 1357 30

100.0 7.4 8.5 12.6 69.9 1.5

694 69 60 80 476 9

100.0 9.9 8.6 11.5 68.6 1.3

99 16 8 15 59 1

100.0 16.2 8.1 15.2 59.6 1.0

534 50 46 58 374 6

100.0 9.4 8.6 10.9 70.0 1.1

605 51 51 80 417 6

100.0 8.4 8.4 13.2 68.9 1.0

86 20 11 11 43 1

100.0 23.3 12.8 12.8 50.0 1.2

472 26 37 61 345 3

100.0 5.5 7.8 12.9 73.1 0.6

610 46 58 73 417 16

100.0 7.5 9.5 12.0 68.4 2.6

86 17 10 14 45 -

100.0 19.8 11.6 16.3 52.3 -

463 26 43 56 327 11

100.0 5.6 9.3 12.1 70.6 2.4

617 64 53 97 389 14

100.0 10.4 8.6 15.7 63.0 2.3

91 20 8 21 40 2

100.0 22.0 8.8 23.1 44.0 2.2

469 40 39 69 311 10

100.0 8.5 8.3 14.7 66.3 2.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｌ. 子どもを塾や習い事に通わせられなかった

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

大
変
苦
し
い

や
や
苦
し
い

ふ
つ
う

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

無
回
答

2529 330 961 1039 174 15 10

100.0 13.0 38.0 41.1 6.9 0.6 0.4

363 97 160 94 11 1 -

100.0 26.7 44.1 25.9 3.0 0.3 -

1940 212 709 849 152 13 5

100.0 10.9 36.5 43.8 7.8 0.7 0.3

694 75 255 305 50 5 4

100.0 10.8 36.7 43.9 7.2 0.7 0.6

99 21 42 29 6 1 -

100.0 21.2 42.4 29.3 6.1 1.0 -

534 50 190 251 37 4 2

100.0 9.4 35.6 47.0 6.9 0.7 0.4

605 74 204 274 50 2 1

100.0 12.2 33.7 45.3 8.3 0.3 0.2

86 24 36 24 2 - -

100.0 27.9 41.9 27.9 2.3 - -

472 42 153 229 45 2 1

100.0 8.9 32.4 48.5 9.5 0.4 0.2

610 88 235 241 37 6 3

100.0 14.4 38.5 39.5 6.1 1.0 0.5

86 28 34 21 3 - -

100.0 32.6 39.5 24.4 3.5 - -

463 57 170 196 33 6 1

100.0 12.3 36.7 42.3 7.1 1.3 0.2

617 91 266 219 37 2 2

100.0 14.7 43.1 35.5 6.0 0.3 0.3

91 24 47 20 - - -

100.0 26.4 51.6 22.0 - - -

469 61 196 173 37 1 1

100.0 13.0 41.8 36.9 7.9 0.2 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、現在の暮らしの状況を総合的に見て、どのように感じていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 11 あなたは、現在の暮らしの状況を総合的に見て、どのように感じていますか。ひ

とつを選択してください。 
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問 12 お子さんの学校以外の教育等（学習塾、習い事、スポーツ少年団等）にかかる 

1か月あたりの平均的な支出はどのくらいですか。ひとつを選択してください。 
（上段：件数、下段・割合）

そ
の
よ
う
な
支
出
は
な
い

5
千
円
未
満

5
千
円
～

1
万
円
未
満

1
万
円
～

1
万
5
千
円
未
満

1
万
5
千
円
～

2
万
円
未
満

2
万
円
～

2
万
5
千
円
未
満

2
万
5
千
円
～

3
万
円
未
満

3
万
円
～

3
万
5
千
円
未
満

3
万
5
千
円
～

4
万
円
未
満

4
万
円
～

4
万
5
千
円
未
満

4
万
5
千
円
～

5
万
円
未
満

5
万
円
以
上

無
回
答

2529 621 319 485 327 228 160 109 84 46 35 29 63 23

100.0 24.6 12.6 19.2 12.9 9.0 6.3 4.3 3.3 1.8 1.4 1.1 2.5 0.9

363 120 58 54 40 29 23 17 10 2 2 3 2 3

100.0 33.1 16.0 14.9 11.0 8.0 6.3 4.7 2.8 0.6 0.6 0.8 0.6 0.8

1940 434 234 395 261 176 123 90 69 41 31 25 55 6

100.0 22.4 12.1 20.4 13.5 9.1 6.3 4.6 3.6 2.1 1.6 1.3 2.8 0.3

694 235 95 165 88 36 24 16 14 6 2 2 6 5

100.0 33.9 13.7 23.8 12.7 5.2 3.5 2.3 2.0 0.9 0.3 0.3 0.9 0.7

99 37 17 26 8 6 3 1 1 - - - - -

100.0 37.4 17.2 26.3 8.1 6.1 3.0 1.0 1.0 - - - - -

534 167 69 129 76 29 20 15 12 6 2 2 5 2

100.0 31.3 12.9 24.2 14.2 5.4 3.7 2.8 2.2 1.1 0.4 0.4 0.9 0.4

605 75 91 125 99 70 57 22 22 10 8 7 16 3

100.0 12.4 15.0 20.7 16.4 11.6 9.4 3.6 3.6 1.7 1.3 1.2 2.6 0.5

86 19 19 13 12 8 9 3 3 - - - - -

100.0 22.1 22.1 15.1 14.0 9.3 10.5 3.5 3.5 - - - - -

472 48 68 105 78 54 44 18 18 8 8 7 13 3

100.0 10.2 14.4 22.2 16.5 11.4 9.3 3.8 3.8 1.7 1.7 1.5 2.8 0.6

610 94 71 104 87 79 49 39 30 13 14 8 16 6

100.0 15.4 11.6 17.0 14.3 13.0 8.0 6.4 4.9 2.1 2.3 1.3 2.6 1.0

86 24 10 9 11 9 7 7 4 1 1 - 2 1

100.0 27.9 11.6 10.5 12.8 10.5 8.1 8.1 4.7 1.2 1.2 - 2.3 1.2

463 66 52 82 67 61 36 31 24 12 11 8 13 -

100.0 14.3 11.2 17.7 14.5 13.2 7.8 6.7 5.2 2.6 2.4 1.7 2.8 -

617 216 61 91 53 42 30 32 18 17 11 12 25 9

100.0 35.0 9.9 14.7 8.6 6.8 4.9 5.2 2.9 2.8 1.8 1.9 4.1 1.5

91 40 11 6 9 6 4 6 2 1 1 3 - 2

100.0 44.0 12.1 6.6 9.9 6.6 4.4 6.6 2.2 1.1 1.1 3.3 - 2.2

469 152 45 79 40 31 23 26 15 15 10 8 24 1

100.0 32.4 9.6 16.8 8.5 6.6 4.9 5.5 3.2 3.2 2.1 1.7 5.1 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お子さんの学校以外の教育等（学習塾、習い事、スポーツ少年団等）にかかる1 か月あたりの平均的な支出は
どのくらいですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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４ お子さんとの関わりについて 

 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

3
0
分
未
満

3
0
分
～

1
時
間
未
満

1
時
間
～

2
時
間
未
満

2
時
間
以
上
～

3
時
間
未
満

3
時
間
以
上

無
回
答

2529 332 759 728 337 360 13

100.0 13.1 30.0 28.8 13.3 14.2 0.5

363 60 110 93 52 46 2

100.0 16.5 30.3 25.6 14.3 12.7 0.6

1940 238 587 579 253 276 7

100.0 12.3 30.3 29.8 13.0 14.2 0.4

694 33 148 198 132 180 3

100.0 4.8 21.3 28.5 19.0 25.9 0.4

99 9 23 29 18 20 -

100.0 9.1 23.2 29.3 18.2 20.2 -

534 22 120 158 99 135 -

100.0 4.1 22.5 29.6 18.5 25.3 -

605 49 183 188 96 86 3

100.0 8.1 30.2 31.1 15.9 14.2 0.5

86 11 34 20 12 9 -

100.0 12.8 39.5 23.3 14.0 10.5 -

472 32 136 153 78 70 3

100.0 6.8 28.8 32.4 16.5 14.8 0.6

610 93 212 181 58 63 3

100.0 15.2 34.8 29.7 9.5 10.3 0.5

86 16 28 21 11 10 -

100.0 18.6 32.6 24.4 12.8 11.6 -

463 65 164 144 40 48 2

100.0 14.0 35.4 31.1 8.6 10.4 0.4

617 157 215 159 51 31 4

100.0 25.4 34.8 25.8 8.3 5.0 0.6

91 24 25 22 11 7 2

100.0 26.4 27.5 24.2 12.1 7.7 2.2

469 119 166 123 36 23 2

100.0 25.4 35.4 26.2 7.7 4.9 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

あなたの世帯では、保護者の方は1 日にどのくらいの時間、コミュニケーション
をとっていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 13 あなたの世帯では、保護者の方は 1日にどのくらいの時間、お子さんの勉強をみ

る、一緒に遊ぶ、学校の話をするなどのコミュニケーションをとっていますか。ひと

つを選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 1568 549 130 9 261 12

100.0 62.0 21.7 5.1 0.4 10.3 0.5

363 182 87 42 6 45 1

100.0 50.1 24.0 11.6 1.7 12.4 0.3

1940 1252 418 73 2 190 5

100.0 64.5 21.5 3.8 0.1 9.8 0.3

694 192 300 30 2 165 5

100.0 27.7 43.2 4.3 0.3 23.8 0.7

99 20 40 8 2 29 -

100.0 20.2 40.4 8.1 2.0 29.3 -

534 158 235 18 - 121 2

100.0 29.6 44.0 3.4 - 22.7 0.4

605 361 149 38 3 52 2

100.0 59.7 24.6 6.3 0.5 8.6 0.3

86 38 26 13 1 7 1

100.0 44.2 30.2 15.1 1.2 8.1 1.2

472 296 114 19 1 41 1

100.0 62.7 24.2 4.0 0.2 8.7 0.2

610 475 77 26 2 27 3

100.0 77.9 12.6 4.3 0.3 4.4 0.5

86 55 18 9 1 3 -

100.0 64.0 20.9 10.5 1.2 3.5 -

463 373 53 16 1 19 1

100.0 80.6 11.4 3.5 0.2 4.1 0.2

617 538 23 36 2 16 2

100.0 87.2 3.7 5.8 0.3 2.6 0.3

91 68 3 12 2 6 -

100.0 74.7 3.3 13.2 2.2 6.6 -

469 424 16 20 - 8 1

100.0 90.4 3.4 4.3 - 1.7 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．毎月又は必要な時におこづかいを渡す

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 14 あなたの世帯では、お子さんに次のことをしていますか。それぞれあてはまるも

のをひとつ選択してください。 

 

・Ａ世帯の 26.5％、Ｂ世帯の 19.0％が「参加させたい」又は「すでに参加している」と

回答 

・ 

 

  ①全年齢 

 

 

 

 

 

 

  ②５～６歳（年長児） 

 

 

 

 

 

 

  ③１０歳（小学５年生） 

 

 

 

 

 

 

  ④１３～１４歳（中学２年生） 

 

 

 

 

 

 

  ⑤１６～１７歳（高校２年生等） 
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 2107 100 199 4 109 10

100.0 83.3 4.0 7.9 0.2 4.3 0.4

363 247 14 69 - 32 1

100.0 68.0 3.9 19.0 - 8.8 0.3

1940 1673 72 115 4 71 5

100.0 86.2 3.7 5.9 0.2 3.7 0.3

694 600 23 43 1 25 2

100.0 86.5 3.3 6.2 0.1 3.6 0.3

99 81 - 11 - 7 -

100.0 81.8 - 11.1 - 7.1 -

534 467 20 28 1 17 1

100.0 87.5 3.7 5.2 0.2 3.2 0.2

605 522 21 40 - 20 2

100.0 86.3 3.5 6.6 - 3.3 0.3

86 61 5 13 - 6 1

100.0 70.9 5.8 15.1 - 7.0 1.2

472 422 13 23 - 13 1

100.0 89.4 2.8 4.9 - 2.8 0.2

610 509 30 41 2 26 2

100.0 83.4 4.9 6.7 0.3 4.3 0.3

86 57 5 17 - 7 -

100.0 66.3 5.8 19.8 - 8.1 -

463 402 21 21 2 16 1

100.0 86.8 4.5 4.5 0.4 3.5 0.2

617 476 26 74 1 36 4

100.0 77.1 4.2 12.0 0.2 5.8 0.6

91 48 4 28 - 11 -

100.0 52.7 4.4 30.8 - 12.1 -

469 382 18 42 1 24 2

100.0 81.4 3.8 9.0 0.2 5.1 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．毎年新しい服や靴を買う

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 1450 241 302 76 436 24

100.0 57.3 9.5 11.9 3.0 17.2 0.9

363 163 28 87 12 69 4

100.0 44.9 7.7 24.0 3.3 19.0 1.1

1940 1175 193 186 61 312 13

100.0 60.6 9.9 9.6 3.1 16.1 0.7

694 373 79 83 42 109 8

100.0 53.7 11.4 12.0 6.1 15.7 1.2

99 48 10 18 6 16 1

100.0 48.5 10.1 18.2 6.1 16.2 1.0

534 301 60 57 34 78 4

100.0 56.4 11.2 10.7 6.4 14.6 0.7

605 459 32 52 14 45 3

100.0 75.9 5.3 8.6 2.3 7.4 0.5

86 54 2 18 3 8 1

100.0 62.8 2.3 20.9 3.5 9.3 1.2

472 375 28 27 10 31 1

100.0 79.4 5.9 5.7 2.1 6.6 0.2

610 379 55 66 15 90 5

100.0 62.1 9.0 10.8 2.5 14.8 0.8

86 41 6 19 3 16 1

100.0 47.7 7.0 22.1 3.5 18.6 1.2

463 297 47 38 12 66 3

100.0 64.1 10.2 8.2 2.6 14.3 0.6

617 237 75 100 5 192 8

100.0 38.4 12.2 16.2 0.8 31.1 1.3

91 20 10 31 - 29 1

100.0 22.0 11.0 34.1 - 31.9 1.1

469 200 58 64 5 137 5

100.0 42.6 12.4 13.6 1.1 29.2 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｃ．塾や習い事に通わせる

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 2231 13 11 225 37 12

100.0 88.2 0.5 0.4 8.9 1.5 0.5

363 291 2 3 55 9 3

100.0 80.2 0.6 0.8 15.2 2.5 0.8

1940 1746 9 5 150 25 5

100.0 90.0 0.5 0.3 7.7 1.3 0.3

694 663 1 1 26 1 2

100.0 95.5 0.1 0.1 3.7 0.1 0.3

99 93 - - 5 1 -

100.0 93.9 - - 5.1 1.0 -

534 512 1 1 19 - 1

100.0 95.9 0.2 0.2 3.6 - 0.2

605 548 1 1 49 5 1

100.0 90.6 0.2 0.2 8.1 0.8 0.2

86 66 - - 18 1 1

100.0 76.7 - - 20.9 1.2 1.2

472 439 1 - 28 4 -

100.0 93.0 0.2 - 5.9 0.8 -

610 530 4 2 63 10 1

100.0 86.9 0.7 0.3 10.3 1.6 0.2

86 71 1 - 11 3 -

100.0 82.6 1.2 - 12.8 3.5 -

463 409 3 - 45 6 -

100.0 88.3 0.6 - 9.7 1.3 -

617 488 7 6 87 21 8

100.0 79.1 1.1 1.0 14.1 3.4 1.3

91 61 1 2 21 4 2

100.0 67.0 1.1 2.2 23.1 4.4 2.2

469 384 4 4 58 15 4

100.0 81.9 0.9 0.9 12.4 3.2 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．保育所や学校の行事に出席する

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 2326 22 24 50 95 12

100.0 92.0 0.9 0.9 2.0 3.8 0.5

363 319 7 6 8 22 1

100.0 87.9 1.9 1.7 2.2 6.1 0.3

1940 1797 13 17 38 68 7

100.0 92.6 0.7 0.9 2.0 3.5 0.4

694 670 7 4 6 4 3

100.0 96.5 1.0 0.6 0.9 0.6 0.4

99 95 1 - 1 2 -

100.0 96.0 1.0 - 1.0 2.0 -

534 516 5 4 5 2 2

100.0 96.6 0.9 0.7 0.9 0.4 0.4

605 570 2 6 14 11 2

100.0 94.2 0.3 1.0 2.3 1.8 0.3

86 74 1 3 4 3 1

100.0 86.0 1.2 3.5 4.7 3.5 1.2

472 451 1 3 8 8 1

100.0 95.6 0.2 0.6 1.7 1.7 0.2

610 552 7 4 11 33 3

100.0 90.5 1.1 0.7 1.8 5.4 0.5

86 76 2 1 - 7 -

100.0 88.4 2.3 1.2 - 8.1 -

463 420 5 3 10 24 1

100.0 90.7 1.1 0.6 2.2 5.2 0.2

617 532 5 10 19 47 4

100.0 86.2 0.8 1.6 3.1 7.6 0.6

91 74 2 2 3 10 -

100.0 81.3 2.2 2.2 3.3 11.0 -

469 408 2 7 15 34 3

100.0 87.0 0.4 1.5 3.2 7.2 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．一緒に買い物に行く

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

家
庭
の
方
針
に
よ
る

経
済
的
な
事
情
に
よ
る

仕
事
の
都
合
に
よ
る

そ
の
他
の
理
由
に
よ
る

無
回
答

2529 1539 60 434 220 249 27

100.0 60.9 2.4 17.2 8.7 9.8 1.1

363 163 8 121 29 38 4

100.0 44.9 2.2 33.3 8.0 10.5 1.1

1940 1255 44 267 167 191 16

100.0 64.7 2.3 13.8 8.6 9.8 0.8

694 524 9 90 46 21 4

100.0 75.5 1.3 13.0 6.6 3.0 0.6

99 62 - 25 6 5 1

100.0 62.6 - 25.3 6.1 5.1 1.0

534 421 8 53 35 15 2

100.0 78.8 1.5 9.9 6.6 2.8 0.4

605 421 9 77 49 41 8

100.0 69.6 1.5 12.7 8.1 6.8 1.3

86 44 1 23 10 6 2

100.0 51.2 1.2 26.7 11.6 7.0 2.3

472 352 6 42 35 31 6

100.0 74.6 1.3 8.9 7.4 6.6 1.3

610 348 19 117 52 69 5

100.0 57.0 3.1 19.2 8.5 11.3 0.8

86 31 4 35 3 12 1

100.0 36.0 4.7 40.7 3.5 14.0 1.2

463 283 14 71 43 50 2

100.0 61.1 3.0 15.3 9.3 10.8 0.4

617 244 22 150 73 118 10

100.0 39.5 3.6 24.3 11.8 19.1 1.6

91 26 2 38 10 15 -

100.0 28.6 2.2 41.8 11.0 16.5 -

469 197 16 101 54 95 6

100.0 42.0 3.4 21.5 11.5 20.3 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．家族旅行に行く（過去１年程度の間）

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

中
学
校

高
等
学
校

専
門
学
校

短
期
大
学
・
高

等
専
門
学
校

大
学

大
学
院

そ
の
他

無
回
答

2529 4 447 274 241 1439 41 34 49

100.0 0.2 17.7 10.8 9.5 56.9 1.6 1.3 1.9

363 - 96 52 40 155 1 7 12

100.0 - 26.4 14.3 11.0 42.7 0.3 1.9 3.3

1940 3 304 188 185 1174 37 24 25

100.0 0.2 15.7 9.7 9.5 60.5 1.9 1.2 1.3

694 2 113 68 57 423 10 9 12

100.0 0.3 16.3 9.8 8.2 61.0 1.4 1.3 1.7

99 - 18 18 11 49 - 1 2

100.0 - 18.2 18.2 11.1 49.5 - 1.0 2.0

534 2 82 40 41 345 10 8 6

100.0 0.4 15.4 7.5 7.7 64.6 1.9 1.5 1.1

605 2 88 66 56 363 9 7 14

100.0 0.3 14.5 10.9 9.3 60.0 1.5 1.2 2.3

86 - 23 8 7 43 - 3 2

100.0 - 26.7 9.3 8.1 50.0 - 3.5 2.3

472 1 60 48 48 295 6 3 11

100.0 0.2 12.7 10.2 10.2 62.5 1.3 0.6 2.3

610 - 124 76 62 327 9 6 6

100.0 - 20.3 12.5 10.2 53.6 1.5 1.0 1.0

86 - 28 11 12 33 - - 2

100.0 - 32.6 12.8 14.0 38.4 - - 2.3

463 - 83 53 46 264 9 6 2

100.0 - 17.9 11.4 9.9 57.0 1.9 1.3 0.4

617 - 120 64 66 325 13 12 17

100.0 - 19.4 10.4 10.7 52.7 2.1 1.9 2.8

91 - 26 15 10 30 1 3 6

100.0 - 28.6 16.5 11.0 33.0 1.1 3.3 6.6

469 - 78 47 50 269 12 7 6

100.0 - 16.6 10.0 10.7 57.4 2.6 1.5 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、お子さんにどの程度まで進学してほしいと考えていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 15 あなたは、お子さんにどの程度まで進学してほしいと考えていますか。お子さん

の考えや希望に関わらず、あなた自身の考えにもっとも近いものをひとつ選択してく

ださい。 
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（上段：件数、下段・割合）

特
に
心
配
は
な
い

お
子
さ
ん
の
学
力
不
足

学
費
等
の
確
保

お
子
さ
ん
の
希
望
と
の
相
違

家
庭
の
事
情

（
家
族
の
世
話
や

家
業
の
後
継
な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

2529 337 1062 1767 426 155 69 16

100.0 13.3 42.0 69.9 16.8 6.1 2.7 0.6

363 41 138 278 52 29 10 2

100.0 11.3 38.0 76.6 14.3 8.0 2.8 0.6

1940 271 828 1331 345 109 55 9

100.0 14.0 42.7 68.6 17.8 5.6 2.8 0.5

694 130 204 483 104 41 18 6

100.0 18.7 29.4 69.6 15.0 5.9 2.6 0.9

99 16 26 72 10 10 2 -

100.0 16.2 26.3 72.7 10.1 10.1 2.0 -

534 105 159 369 87 30 16 3

100.0 19.7 29.8 69.1 16.3 5.6 3.0 0.6

605 77 260 432 105 39 18 2

100.0 12.7 43.0 71.4 17.4 6.4 3.0 0.3

86 9 35 71 15 4 1 -

100.0 10.5 40.7 82.6 17.4 4.7 1.2 -

472 63 205 325 87 31 17 2

100.0 13.3 43.4 68.9 18.4 6.6 3.6 0.4

610 63 324 419 114 38 11 2

100.0 10.3 53.1 68.7 18.7 6.2 1.8 0.3

86 8 44 67 17 6 2 -

100.0 9.3 51.2 77.9 19.8 7.0 2.3 -

463 52 246 309 89 27 7 2

100.0 11.2 53.1 66.7 19.2 5.8 1.5 0.4

617 67 272 431 103 37 22 6

100.0 10.9 44.1 69.9 16.7 6.0 3.6 1.0

91 8 33 67 10 9 5 2

100.0 8.8 36.3 73.6 11.0 9.9 5.5 2.2

469 51 216 327 82 21 15 2

100.0 10.9 46.1 69.7 17.5 4.5 3.2 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

お子さんの進学について心配なことはありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 16 お子さんの進学について心配なことはありますか。あてはまるものをすべて選択

してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

計
画
的
に
貯
蓄
し

、
お
お
よ
そ

必
要
な
額
を
確
保
で
き
る

貯
蓄
し
て
い
る
が

、
必
要
な
額

に
は
足
り
な
い

特
に
必
要
性
を
感
じ
な
い
の

で

、
貯
蓄
は
し
て
い
な
い

必
要
性
を
感
じ
て
い
る
が

、
貯

蓄
は
で
き
て
い
な
い

無
回
答

2529 364 1398 39 703 25

100.0 14.4 55.3 1.5 27.8 1.0

363 29 174 6 152 2

100.0 8.0 47.9 1.7 41.9 0.6

1940 303 1104 31 486 16

100.0 15.6 56.9 1.6 25.1 0.8

694 111 393 8 176 6

100.0 16.0 56.6 1.2 25.4 0.9

99 6 53 - 40 -

100.0 6.1 53.5 - 40.4 -

534 94 308 7 121 4

100.0 17.6 57.7 1.3 22.7 0.7

605 72 356 8 162 7

100.0 11.9 58.8 1.3 26.8 1.2

86 2 45 3 36 -

100.0 2.3 52.3 3.5 41.9 -

472 65 282 5 114 6

100.0 13.8 59.7 1.1 24.2 1.3

610 84 338 8 177 3

100.0 13.8 55.4 1.3 29.0 0.5

86 12 34 1 39 -

100.0 14.0 39.5 1.2 45.3 -

463 64 274 7 115 3

100.0 13.8 59.2 1.5 24.8 0.6

617 97 309 15 187 9

100.0 15.7 50.1 2.4 30.3 1.5

91 9 41 2 37 2

100.0 9.9 45.1 2.2 40.7 2.2

469 80 239 12 135 3

100.0 17.1 51.0 2.6 28.8 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

あなたの世帯では、問15の希望どおりの学校までお子さんが進
学できるよう、学費等の貯蓄をしていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 17 あなたの世帯では、問 15の希望どおりの学校までお子さんが進学できるよう、学

費等の貯蓄をしていますか。ひとつを選択してください。 
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５ 公的支援制度の利用状況等について 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 2396 91 11 - 1 12 18

100.0 94.7 3.6 0.4 - 0.0 0.5 0.7

363 343 11 1 - 1 1 6

100.0 94.5 3.0 0.3 - 0.3 0.3 1.7

1940 1843 70 9 - - 10 8

100.0 95.0 3.6 0.5 - - 0.5 0.4

694 655 30 2 - - 2 5

100.0 94.4 4.3 0.3 - - 0.3 0.7

99 92 6 - - - - 1

100.0 92.9 6.1 - - - - 1.0

534 508 21 1 - - 2 2

100.0 95.1 3.9 0.2 - - 0.4 0.4

605 579 16 3 - - 5 2

100.0 95.7 2.6 0.5 - - 0.8 0.3

86 82 2 - - - 1 1

100.0 95.3 2.3 - - - 1.2 1.2

472 452 13 3 - - 3 1

100.0 95.8 2.8 0.6 - - 0.6 0.2

610 584 19 3 - - 2 2

100.0 95.7 3.1 0.5 - - 0.3 0.3

86 81 3 1 - - - 1

100.0 94.2 3.5 1.2 - - - 1.2

463 443 15 2 - - 2 1

100.0 95.7 3.2 0.4 - - 0.4 0.2

617 575 26 3 - 1 3 9

100.0 93.2 4.2 0.5 - 0.2 0.5 1.5

91 87 - - - 1 - 3

100.0 95.6 - - - 1.1 - 3.3

469 438 21 3 - - 3 4

100.0 93.4 4.5 0.6 - - 0.6 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．児童手当

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 18 あなたの世帯では、以下の公的支援制度を利用したことがありますか。それぞれ

あてはまるものをひとつ選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 526 1652 93 3 5 187 63

100.0 20.8 65.3 3.7 0.1 0.2 7.4 2.5

363 148 162 9 2 3 28 11

100.0 40.8 44.6 2.5 0.6 0.8 7.7 3.0

1940 338 1349 74 1 2 140 36

100.0 17.4 69.5 3.8 0.1 0.1 7.2 1.9

694 109 479 23 - 3 64 16

100.0 15.7 69.0 3.3 - 0.4 9.2 2.3

99 30 56 1 - 2 8 2

100.0 30.3 56.6 1.0 - 2.0 8.1 2.0

534 74 384 21 - 1 46 8

100.0 13.9 71.9 3.9 - 0.2 8.6 1.5

605 129 404 11 3 1 48 9

100.0 21.3 66.8 1.8 0.5 0.2 7.9 1.5

86 32 42 - 2 - 7 3

100.0 37.2 48.8 - 2.3 - 8.1 3.5

472 87 332 9 1 1 38 4

100.0 18.4 70.3 1.9 0.2 0.2 8.1 0.8

610 146 377 23 - - 47 17

100.0 23.9 61.8 3.8 - - 7.7 2.8

86 38 34 4 - - 9 1

100.0 44.2 39.5 4.7 - - 10.5 1.2

463 98 305 14 - - 34 12

100.0 21.2 65.9 3.0 - - 7.3 2.6

617 140 391 36 - 1 28 21

100.0 22.7 63.4 5.8 - 0.2 4.5 3.4

91 47 30 4 - 1 4 5

100.0 51.6 33.0 4.4 - 1.1 4.4 5.5

469 78 327 30 - - 22 12

100.0 16.6 69.7 6.4 - - 4.7 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．児童扶養手当

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 115 1958 75 5 6 298 72

100.0 4.5 77.4 3.0 0.2 0.2 11.8 2.8

363 30 243 13 1 2 60 14

100.0 8.3 66.9 3.6 0.3 0.6 16.5 3.9

1940 79 1549 53 4 4 212 39

100.0 4.1 79.8 2.7 0.2 0.2 10.9 2.0

694 30 551 11 1 2 83 16

100.0 4.3 79.4 1.6 0.1 0.3 12.0 2.3

99 4 76 - 1 1 14 3

100.0 4.0 76.8 - 1.0 1.0 14.1 3.0

534 24 433 9 - 1 60 7

100.0 4.5 81.1 1.7 - 0.2 11.2 1.3

605 22 471 13 - 1 87 11

100.0 3.6 77.9 2.1 - 0.2 14.4 1.8

86 6 56 3 - - 18 3

100.0 7.0 65.1 3.5 - - 20.9 3.5

472 15 378 9 - 1 63 6

100.0 3.2 80.1 1.9 - 0.2 13.3 1.3

610 26 469 19 3 1 71 21

100.0 4.3 76.9 3.1 0.5 0.2 11.6 3.4

86 9 57 4 - - 15 1

100.0 10.5 66.3 4.7 - - 17.4 1.2

463 16 370 10 3 1 49 14

100.0 3.5 79.9 2.2 0.6 0.2 10.6 3.0

617 37 465 32 1 2 56 24

100.0 6.0 75.4 5.2 0.2 0.3 9.1 3.9

91 11 54 6 - 1 12 7

100.0 12.1 59.3 6.6 - 1.1 13.2 7.7

469 24 366 25 1 1 40 12

100.0 5.1 78.0 5.3 0.2 0.2 8.5 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｃ．特別児童扶養手当

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 25 2069 44 2 20 299 70

100.0 1.0 81.8 1.7 0.1 0.8 11.8 2.8

363 13 248 12 - 8 69 13

100.0 3.6 68.3 3.3 - 2.2 19.0 3.6

1940 10 1649 28 2 12 200 39

100.0 0.5 85.0 1.4 0.1 0.6 10.3 2.0

694 3 577 6 - 6 86 16

100.0 0.4 83.1 0.9 - 0.9 12.4 2.3

99 - 79 3 - 2 12 3

100.0 - 79.8 3.0 - 2.0 12.1 3.0

534 3 453 3 - 4 63 8

100.0 0.6 84.8 0.6 - 0.7 11.8 1.5

605 8 497 8 - 5 77 10

100.0 1.3 82.1 1.3 - 0.8 12.7 1.7

86 6 57 1 - 2 17 3

100.0 7.0 66.3 1.2 - 2.3 19.8 3.5

472 2 401 6 - 3 55 5

100.0 0.4 85.0 1.3 - 0.6 11.7 1.1

610 9 491 12 - 4 72 22

100.0 1.5 80.5 2.0 - 0.7 11.8 3.6

86 5 52 4 - 1 23 1

100.0 5.8 60.5 4.7 - 1.2 26.7 1.2

463 4 395 6 - 3 41 14

100.0 0.9 85.3 1.3 - 0.6 8.9 3.0

617 5 503 18 2 5 62 22

100.0 0.8 81.5 2.9 0.3 0.8 10.0 3.6

91 2 60 4 - 3 16 6

100.0 2.2 65.9 4.4 - 3.3 17.6 6.6

469 1 399 13 2 2 40 12

100.0 0.2 85.1 2.8 0.4 0.4 8.5 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．母子父子寡婦福祉資金貸付

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 6 2116 48 6 18 266 69

100.0 0.2 83.7 1.9 0.2 0.7 10.5 2.7

363 3 256 11 3 9 68 13

100.0 0.8 70.5 3.0 0.8 2.5 18.7 3.6

1940 3 1686 32 3 8 170 38

100.0 0.2 86.9 1.6 0.2 0.4 8.8 2.0

694 1 587 5 1 4 80 16

100.0 0.1 84.6 0.7 0.1 0.6 11.5 2.3

99 - 79 2 - 1 14 3

100.0 - 79.8 2.0 - 1.0 14.1 3.0

534 1 463 2 1 3 56 8

100.0 0.2 86.7 0.4 0.2 0.6 10.5 1.5

605 2 507 10 3 3 70 10

100.0 0.3 83.8 1.7 0.5 0.5 11.6 1.7

86 1 59 1 3 2 17 3

100.0 1.2 68.6 1.2 3.5 2.3 19.8 3.5

472 1 412 8 - 1 45 5

100.0 0.2 87.3 1.7 - 0.2 9.5 1.1

610 3 508 12 1 5 60 21

100.0 0.5 83.3 2.0 0.2 0.8 9.8 3.4

86 2 57 3 - 2 21 1

100.0 2.3 66.3 3.5 - 2.3 24.4 1.2

463 1 404 7 1 3 34 13

100.0 0.2 87.3 1.5 0.2 0.6 7.3 2.8

617 - 513 21 1 6 54 22

100.0 - 83.1 3.4 0.2 1.0 8.8 3.6

91 - 61 5 - 4 15 6

100.0 - 67.0 5.5 - 4.4 16.5 6.6

469 - 406 15 1 1 34 12

100.0 - 86.6 3.2 0.2 0.2 7.2 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．生活困窮者自立支援制度

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 12 2266 56 4 31 91 69

100.0 0.5 89.6 2.2 0.2 1.2 3.6 2.7

363 4 286 15 2 16 28 12

100.0 1.1 78.8 4.1 0.6 4.4 7.7 3.3

1940 8 1788 34 2 13 56 39

100.0 0.4 92.2 1.8 0.1 0.7 2.9 2.0

694 3 637 9 2 9 18 16

100.0 0.4 91.8 1.3 0.3 1.3 2.6 2.3

99 - 85 3 1 4 3 3

100.0 - 85.9 3.0 1.0 4.0 3.0 3.0

534 3 498 5 1 5 14 8

100.0 0.6 93.3 0.9 0.2 0.9 2.6 1.5

605 4 537 15 1 8 28 12

100.0 0.7 88.8 2.5 0.2 1.3 4.6 2.0

86 1 64 4 1 5 8 3

100.0 1.2 74.4 4.7 1.2 5.8 9.3 3.5

472 3 436 8 - 3 16 6

100.0 0.6 92.4 1.7 - 0.6 3.4 1.3

610 5 539 12 1 8 25 20

100.0 0.8 88.4 2.0 0.2 1.3 4.1 3.3

86 3 67 3 - 3 9 1

100.0 3.5 77.9 3.5 - 3.5 10.5 1.2

463 2 421 7 1 4 15 13

100.0 0.4 90.9 1.5 0.2 0.9 3.2 2.8

617 - 551 20 - 6 19 21

100.0 - 89.3 3.2 - 1.0 3.1 3.4

91 - 70 5 - 4 7 5

100.0 - 76.9 5.5 - 4.4 7.7 5.5

469 - 431 14 - 1 11 12

100.0 - 91.9 3.0 - 0.2 2.3 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．生活保護

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 23 2032 35 5 20 344 70

100.0 0.9 80.3 1.4 0.2 0.8 13.6 2.8

363 8 236 6 3 9 87 14

100.0 2.2 65.0 1.7 0.8 2.5 24.0 3.9

1940 14 1628 25 2 11 221 39

100.0 0.7 83.9 1.3 0.1 0.6 11.4 2.0

694 7 556 1 3 5 106 16

100.0 1.0 80.1 0.1 0.4 0.7 15.3 2.3

99 2 71 - 2 2 19 3

100.0 2.0 71.7 - 2.0 2.0 19.2 3.0

534 5 441 1 1 3 75 8

100.0 0.9 82.6 0.2 0.2 0.6 14.0 1.5

605 8 479 9 - 6 91 12

100.0 1.3 79.2 1.5 - 1.0 15.0 2.0

86 2 53 2 - 3 22 4

100.0 2.3 61.6 2.3 - 3.5 25.6 4.7

472 6 391 7 - 3 59 6

100.0 1.3 82.8 1.5 - 0.6 12.5 1.3

610 4 491 8 1 3 83 20

100.0 0.7 80.5 1.3 0.2 0.5 13.6 3.3

86 2 54 1 - - 28 1

100.0 2.3 62.8 1.2 - - 32.6 1.2

463 2 393 5 1 3 46 13

100.0 0.4 84.9 1.1 0.2 0.6 9.9 2.8

617 4 504 17 1 6 63 22

100.0 0.6 81.7 2.8 0.2 1.0 10.2 3.6

91 2 58 3 1 4 17 6

100.0 2.2 63.7 3.3 1.1 4.4 18.7 6.6

469 1 401 12 - 2 41 12

100.0 0.2 85.5 2.6 - 0.4 8.7 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｇ．生活福祉資金貸付

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 154 1932 80 15 29 252 67

100.0 6.1 76.4 3.2 0.6 1.1 10.0 2.6

363 72 200 11 4 9 54 13

100.0 19.8 55.1 3.0 1.1 2.5 14.9 3.6

1940 73 1565 61 9 18 177 37

100.0 3.8 80.7 3.1 0.5 0.9 9.1 1.9

694 20 540 8 2 8 98 18

100.0 2.9 77.8 1.2 0.3 1.2 14.1 2.6

99 7 64 2 - 2 20 4

100.0 7.1 64.6 2.0 - 2.0 20.2 4.0

534 13 431 5 1 5 70 9

100.0 2.4 80.7 0.9 0.2 0.9 13.1 1.7

605 33 464 21 2 5 68 12

100.0 5.5 76.7 3.5 0.3 0.8 11.2 2.0

86 13 47 3 1 1 16 5

100.0 15.1 54.7 3.5 1.2 1.2 18.6 5.8

472 17 384 16 1 3 46 5

100.0 3.6 81.4 3.4 0.2 0.6 9.7 1.1

610 45 456 21 6 8 56 18

100.0 7.4 74.8 3.4 1.0 1.3 9.2 3.0

86 24 42 4 1 2 12 1

100.0 27.9 48.8 4.7 1.2 2.3 14.0 1.2

463 20 368 14 5 6 38 12

100.0 4.3 79.5 3.0 1.1 1.3 8.2 2.6

617 54 471 30 5 8 30 19

100.0 8.8 76.3 4.9 0.8 1.3 4.9 3.1

91 27 47 2 2 4 6 3

100.0 29.7 51.6 2.2 2.2 4.4 6.6 3.3

469 22 381 26 2 4 23 11

100.0 4.7 81.2 5.5 0.4 0.9 4.9 2.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｈ．就学援助

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 476 1553 99 8 13 290 90

100.0 18.8 61.4 3.9 0.3 0.5 11.5 3.6

363 85 178 7 5 7 63 18

100.0 23.4 49.0 1.9 1.4 1.9 17.4 5.0

1940 348 1251 83 2 6 200 50

100.0 17.9 64.5 4.3 0.1 0.3 10.3 2.6

694 11 543 5 3 3 107 22

100.0 1.6 78.2 0.7 0.4 0.4 15.4 3.2

99 2 69 - 2 2 20 4

100.0 2.0 69.7 - 2.0 2.0 20.2 4.0

534 9 429 5 - 1 77 13

100.0 1.7 80.3 0.9 - 0.2 14.4 2.4

605 43 428 14 1 2 97 20

100.0 7.1 70.7 2.3 0.2 0.3 16.0 3.3

86 7 46 3 1 2 21 6

100.0 8.1 53.5 3.5 1.2 2.3 24.4 7.0

472 34 350 10 - - 68 10

100.0 7.2 74.2 2.1 - - 14.4 2.1

610 111 366 21 4 4 70 34

100.0 18.2 60.0 3.4 0.7 0.7 11.5 5.6

86 20 40 - 2 1 19 4

100.0 23.3 46.5 - 2.3 1.2 22.1 4.7

463 82 296 17 2 3 43 20

100.0 17.7 63.9 3.7 0.4 0.6 9.3 4.3

617 309 215 59 - 4 16 14

100.0 50.1 34.8 9.6 - 0.6 2.6 2.3

91 55 23 4 - 2 3 4

100.0 60.4 25.3 4.4 - 2.2 3.3 4.4

469 222 175 51 - 2 12 7

100.0 47.3 37.3 10.9 - 0.4 2.6 1.5

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｉ．高等学校等就学支援金

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
要
件
に
該
当
し

な
か

っ
た

利
用
し
た
か

っ
た
が
ど
こ
に
相
談
す

れ
ば
い
い
か
分
か
ら
な
か

っ
た

利
用
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
た

制
度
の
こ
と
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

2529 17 1950 26 8 12 415 101

100.0 0.7 77.1 1.0 0.3 0.5 16.4 4.0

363 7 225 5 3 7 94 22

100.0 1.9 62.0 1.4 0.8 1.9 25.9 6.1

1940 9 1555 19 3 5 288 61

100.0 0.5 80.2 1.0 0.2 0.3 14.8 3.1

694 5 542 3 3 3 115 23

100.0 0.7 78.1 0.4 0.4 0.4 16.6 3.3

99 1 72 - 2 1 19 4

100.0 1.0 72.7 - 2.0 1.0 19.2 4.0

534 3 426 3 - 2 86 14

100.0 0.6 79.8 0.6 - 0.4 16.1 2.6

605 3 466 9 - - 108 19

100.0 0.5 77.0 1.5 - - 17.9 3.1

86 2 52 2 - - 25 5

100.0 2.3 60.5 2.3 - - 29.1 5.8

472 1 377 7 - - 75 12

100.0 0.2 79.9 1.5 - - 15.9 2.5

610 2 467 4 2 4 96 35

100.0 0.3 76.6 0.7 0.3 0.7 15.7 5.7

86 1 50 - 1 2 26 6

100.0 1.2 58.1 - 1.2 2.3 30.2 7.0

463 1 374 3 1 2 60 22

100.0 0.2 80.8 0.6 0.2 0.4 13.0 4.8

617 6 474 10 3 5 95 24

100.0 1.0 76.8 1.6 0.5 0.8 15.4 3.9

91 2 51 3 - 4 24 7

100.0 2.2 56.0 3.3 - 4.4 26.4 7.7

469 4 377 6 2 1 66 13

100.0 0.9 80.4 1.3 0.4 0.2 14.1 2.8

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｊ．高等職業訓練促進給付金

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 208 1897 36 62 280 46

100.0 8.2 75.0 1.4 2.5 11.1 1.8

363 34 225 8 15 71 10

100.0 9.4 62.0 2.2 4.1 19.6 2.8

1940 166 1504 25 37 186 22

100.0 8.6 77.5 1.3 1.9 9.6 1.1

694 66 505 15 25 77 6

100.0 9.5 72.8 2.2 3.6 11.1 0.9

99 10 64 6 5 13 1

100.0 10.1 64.6 6.1 5.1 13.1 1.0

534 56 396 9 15 56 2

100.0 10.5 74.2 1.7 2.8 10.5 0.4

605 53 454 9 11 69 9

100.0 8.8 75.0 1.5 1.8 11.4 1.5

86 10 50 1 1 21 3

100.0 11.6 58.1 1.2 1.2 24.4 3.5

472 43 367 7 8 42 5

100.0 9.1 77.8 1.5 1.7 8.9 1.1

610 48 464 7 8 68 15

100.0 7.9 76.1 1.1 1.3 11.1 2.5

86 7 56 - 4 18 1

100.0 8.1 65.1 - 4.7 20.9 1.2

463 36 366 5 4 43 9

100.0 7.8 79.0 1.1 0.9 9.3 1.9

617 41 473 5 17 65 16

100.0 6.6 76.7 0.8 2.8 10.5 2.6

91 7 55 1 4 19 5

100.0 7.7 60.4 1.1 4.4 20.9 5.5

469 31 374 4 10 44 6

100.0 6.6 79.7 0.9 2.1 9.4 1.3

満16歳

全世帯

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．ファミリーサポートセンター

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

全年齢

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

問 19 あなたの世帯では、以下の公的機関等に困りごとなどを相談したことがあります

か。それぞれあてはまるものをひとつ選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 21 2177 13 24 254 40

100.0 0.8 86.1 0.5 0.9 10.0 1.6

363 8 266 7 13 61 8

100.0 2.2 73.3 1.9 3.6 16.8 2.2

1940 13 1726 5 10 167 19

100.0 0.7 89.0 0.3 0.5 8.6 1.0

694 4 596 4 9 75 6

100.0 0.6 85.9 0.6 1.3 10.8 0.9

99 1 80 3 2 12 1

100.0 1.0 80.8 3.0 2.0 12.1 1.0

534 3 466 1 6 56 2

100.0 0.6 87.3 0.2 1.1 10.5 0.4

605 5 519 5 4 63 9

100.0 0.8 85.8 0.8 0.7 10.4 1.5

86 3 60 2 2 16 3

100.0 3.5 69.8 2.3 2.3 18.6 3.5

472 2 420 2 2 41 5

100.0 0.4 89.0 0.4 0.4 8.7 1.1

610 7 524 1 4 62 12

100.0 1.1 85.9 0.2 0.7 10.2 2.0

86 1 64 - 3 17 1

100.0 1.2 74.4 - 3.5 19.8 1.2

463 6 412 1 1 37 6

100.0 1.3 89.0 0.2 0.2 8.0 1.3

617 5 537 3 6 53 13

100.0 0.8 87.0 0.5 1.0 8.6 2.1

91 3 62 2 5 16 3

100.0 3.3 68.1 2.2 5.5 17.6 3.3

469 2 427 1 1 32 6

100.0 0.4 91.0 0.2 0.2 6.8 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．生活自立支援センター

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 37 2183 14 23 229 43

100.0 1.5 86.3 0.6 0.9 9.1 1.7

363 15 260 8 14 55 11

100.0 4.1 71.6 2.2 3.9 15.2 3.0

1940 21 1734 5 8 152 20

100.0 1.1 89.4 0.3 0.4 7.8 1.0

694 10 602 3 9 64 6

100.0 1.4 86.7 0.4 1.3 9.2 0.9

99 4 77 3 5 9 1

100.0 4.0 77.8 3.0 5.1 9.1 1.0

534 6 473 - 4 49 2

100.0 1.1 88.6 - 0.7 9.2 0.4

605 14 515 7 4 55 10

100.0 2.3 85.1 1.2 0.7 9.1 1.7

86 7 58 3 2 13 3

100.0 8.1 67.4 3.5 2.3 15.1 3.5

472 7 418 3 1 37 6

100.0 1.5 88.6 0.6 0.2 7.8 1.3

610 6 534 1 5 52 12

100.0 1.0 87.5 0.2 0.8 8.5 2.0

86 1 65 - 4 14 2

100.0 1.2 75.6 - 4.7 16.3 2.3

463 5 418 1 1 32 6

100.0 1.1 90.3 0.2 0.2 6.9 1.3

617 7 531 3 4 57 15

100.0 1.1 86.1 0.5 0.6 9.2 2.4

91 3 60 2 2 19 5

100.0 3.3 65.9 2.2 2.2 20.9 5.5

469 3 424 1 2 33 6

100.0 0.6 90.4 0.2 0.4 7.0 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｃ．ひとり親家庭応援センター

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 93 2011 17 24 331 53

100.0 3.7 79.5 0.7 0.9 13.1 2.1

363 20 242 5 10 72 14

100.0 5.5 66.7 1.4 2.8 19.8 3.9

1940 66 1606 11 9 224 24

100.0 3.4 82.8 0.6 0.5 11.5 1.2

694 47 530 8 10 90 9

100.0 6.8 76.4 1.2 1.4 13.0 1.3

99 11 69 4 3 11 1

100.0 11.1 69.7 4.0 3.0 11.1 1.0

534 34 421 3 4 68 4

100.0 6.4 78.8 0.6 0.7 12.7 0.7

605 28 467 6 3 87 14

100.0 4.6 77.2 1.0 0.5 14.4 2.3

86 7 53 1 - 20 5

100.0 8.1 61.6 1.2 - 23.3 5.8

472 18 381 5 2 59 7

100.0 3.8 80.7 1.1 0.4 12.5 1.5

610 13 502 1 5 74 15

100.0 2.1 82.3 0.2 0.8 12.1 2.5

86 1 61 - 4 18 2

100.0 1.2 70.9 - 4.7 20.9 2.3

463 10 398 1 - 46 8

100.0 2.2 86.0 0.2 - 9.9 1.7

617 5 511 2 5 79 15

100.0 0.8 82.8 0.3 0.8 12.8 2.4

91 1 59 - 2 23 6

100.0 1.1 64.8 - 2.2 25.3 6.6

469 4 405 2 3 50 5

100.0 0.9 86.4 0.4 0.6 10.7 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．マザーズジョブサポートセンター

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 405 1869 28 42 145 40

100.0 16.0 73.9 1.1 1.7 5.7 1.6

363 57 229 12 13 41 11

100.0 15.7 63.1 3.3 3.6 11.3 3.0

1940 315 1476 15 25 92 17

100.0 16.2 76.1 0.8 1.3 4.7 0.9

694 171 463 11 13 30 6

100.0 24.6 66.7 1.6 1.9 4.3 0.9

99 25 60 7 4 2 1

100.0 25.3 60.6 7.1 4.0 2.0 1.0

534 130 365 4 7 26 2

100.0 24.3 68.4 0.7 1.3 4.9 0.4

605 112 439 8 8 32 6

100.0 18.5 72.6 1.3 1.3 5.3 1.0

86 17 51 3 2 10 3

100.0 19.8 59.3 3.5 2.3 11.6 3.5

472 92 350 4 5 19 2

100.0 19.5 74.2 0.8 1.1 4.0 0.4

610 69 474 5 8 42 12

100.0 11.3 77.7 0.8 1.3 6.9 2.0

86 4 61 - 4 16 1

100.0 4.7 70.9 - 4.7 18.6 1.2

463 54 371 5 4 22 7

100.0 11.7 80.1 1.1 0.9 4.8 1.5

617 52 492 4 12 41 16

100.0 8.4 79.7 0.6 1.9 6.6 2.6

91 11 57 2 2 13 6

100.0 12.1 62.6 2.2 2.2 14.3 6.6

469 38 389 2 9 25 6

100.0 8.1 82.9 0.4 1.9 5.3 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．地域子育て支援センター

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る

相
談
す
る
よ
う
な
問
題
が

な
か

っ
た

時
間
の
都
合
等
で
相
談
で

き
な
か

っ
た

相
談
す
る
の
が
た
め
ら
わ

れ
た

機
関
等
の
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

無
回
答

2529 101 2164 14 66 134 50

100.0 4.0 85.6 0.6 2.6 5.3 2.0

363 31 268 7 20 29 8

100.0 8.5 73.8 1.9 5.5 8.0 2.2

1940 62 1715 7 38 91 27

100.0 3.2 88.4 0.4 2.0 4.7 1.4

694 19 596 8 20 43 8

100.0 2.7 85.9 1.2 2.9 6.2 1.2

99 4 80 4 7 3 1

100.0 4.0 80.8 4.0 7.1 3.0 1.0

534 11 470 4 11 35 3

100.0 2.1 88.0 0.7 2.1 6.6 0.6

605 27 514 5 15 35 9

100.0 4.5 85.0 0.8 2.5 5.8 1.5

86 8 63 2 3 9 1

100.0 9.3 73.3 2.3 3.5 10.5 1.2

472 19 415 3 7 22 6

100.0 4.0 87.9 0.6 1.5 4.7 1.3

610 29 529 - 12 25 15

100.0 4.8 86.7 - 2.0 4.1 2.5

86 8 62 - 6 8 2

100.0 9.3 72.1 - 7.0 9.3 2.3

463 19 416 - 6 14 8

100.0 4.1 89.8 - 1.3 3.0 1.7

617 25 524 1 18 31 18

100.0 4.1 84.9 0.2 2.9 5.0 2.9

91 10 63 1 4 9 4

100.0 11.0 69.2 1.1 4.4 9.9 4.4

469 13 413 - 13 20 10

100.0 2.8 88.1 - 2.8 4.3 2.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．民生委員・児童委員

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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・Ａ世帯の 26.5％、Ｂ世帯の 19.0％が「参加させたい」又は「すでに参加している」と

回答 

・ 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

参
加
さ
せ
た
い

す
で
に
参
加
し
て
い
る

参
加
さ
せ
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2529 1142 48 202 1076 61

100.0 45.2 1.9 8.0 42.5 2.4

363 183 8 24 137 11

100.0 50.4 2.2 6.6 37.7 3.0

1940 864 38 170 827 41

100.0 44.5 2.0 8.8 42.6 2.1

694 353 6 31 290 14

100.0 50.9 0.9 4.5 41.8 2.0

99 56 1 6 34 2

100.0 56.6 1.0 6.1 34.3 2.0

534 266 5 24 229 10

100.0 49.8 0.9 4.5 42.9 1.9

605 295 22 48 227 13

100.0 48.8 3.6 7.9 37.5 2.1

86 48 4 7 24 3

100.0 55.8 4.7 8.1 27.9 3.5

472 230 17 39 178 8

100.0 48.7 3.6 8.3 37.7 1.7

610 275 8 67 248 12

100.0 45.1 1.3 11.0 40.7 2.0

86 43 1 4 37 1

100.0 50.0 1.2 4.7 43.0 1.2

463 207 6 60 184 6

100.0 44.7 1.3 13.0 39.7 1.3

617 216 12 56 311 22

100.0 35.0 1.9 9.1 50.4 3.6

91 35 2 7 42 5

100.0 38.5 2.2 7.7 46.2 5.5

469 159 10 47 236 17

100.0 33.9 2.1 10.0 50.3 3.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

「学習支援」にお子さんを参加させたいと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 20 近年、自治体から委託を受けた団体や学生ボランティア等が無料又は低額で子ど

もの学習をサポートする「学習支援」が広がりを見せていますが、そうした場所にお

子さんを参加させたいと思いますか。ひとつを選択してください。 
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問 21 問 20で「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」と答えた方に伺います。

その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選択してください。 

（上段：件数、下段・割合）

家
で
は
勉
強
を
し
な

い
か
ら

学
校
だ
け
で
は
勉
強

が
わ
か
ら
な
い
よ
う

だ
か
ら

仕
事
な
ど
で
忙
し

く

、
家
で
勉
強
を
み

て
あ
げ
ら
れ
な
い
か

ら 民
間
の
学
習
塾
な
ど

は
経
済
的
な
負
担
が

大
き
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

1190 426 481 505 773 71 9

100.0 35.8 40.4 42.4 65.0 6.0 0.8

191 68 88 83 137 9 2

100.0 35.6 46.1 43.5 71.7 4.7 1.0

902 330 349 382 571 60 7

100.0 36.6 38.7 42.4 63.3 6.7 0.8

359 63 87 176 238 26 2

100.0 17.5 24.2 49.0 66.3 7.2 0.6

57 8 20 30 40 1 1

100.0 14.0 35.1 52.6 70.2 1.8 1.8

271 50 62 131 176 24 1

100.0 18.5 22.9 48.3 64.9 8.9 0.4

317 116 108 155 191 22 3

100.0 36.6 34.1 48.9 60.3 6.9 0.9

52 22 22 27 37 3 -

100.0 42.3 42.3 51.9 71.2 5.8 -

247 89 78 117 144 19 3

100.0 36.0 31.6 47.4 58.3 7.7 1.2

283 133 169 108 188 12 1

100.0 47.0 59.7 38.2 66.4 4.2 0.4

44 20 31 13 33 4 -

100.0 45.5 70.5 29.5 75.0 9.1 -

213 102 122 85 138 7 1

100.0 47.9 57.3 39.9 64.8 3.3 0.5

228 112 115 63 153 11 3

100.0 49.1 50.4 27.6 67.1 4.8 1.3

37 18 15 12 26 1 1

100.0 48.6 40.5 32.4 70.3 2.7 2.7

169 87 85 47 111 10 2

100.0 51.5 50.3 27.8 65.7 5.9 1.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

【学習支援】「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」の理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

学
習
支
援
の
内
容

（
ど
ん
な
こ
と

を
す
る
か

）
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

民
間
の
学
習
塾
な
ど
の
方
が
学
習

効
果
が
期
待
で
き
る
か
ら

お
子
さ
ん
に
は
他
に
優
先
し
て
や

る
べ
き
こ
と
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

202 123 41 38 20 16 3

100.0 60.9 20.3 18.8 9.9 7.9 1.5

24 10 7 - 3 3 1

100.0 41.7 29.2 - 12.5 12.5 4.2

170 109 32 37 17 13 1

100.0 64.1 18.8 21.8 10.0 7.6 0.6

31 21 9 5 - 1 2

100.0 67.7 29.0 16.1 - 3.2 6.5

6 3 3 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

24 18 6 5 - 1 1

100.0 75.0 25.0 20.8 - 4.2 4.2

48 23 12 9 5 8 -

100.0 47.9 25.0 18.8 10.4 16.7 -

7 2 2 - 1 2 -

100.0 28.6 28.6 - 14.3 28.6 -

39 20 9 9 4 6 -

100.0 51.3 23.1 23.1 10.3 15.4 -

67 41 9 18 9 3 1

100.0 61.2 13.4 26.9 13.4 4.5 1.5

4 1 1 - 1 - 1

100.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0

60 38 8 17 8 3 -

100.0 63.3 13.3 28.3 13.3 5.0 -

56 38 11 6 6 4 -

100.0 67.9 19.6 10.7 10.7 7.1 -

7 4 1 - 1 1 -

100.0 57.1 14.3 - 14.3 14.3 -

47 33 9 6 5 3 -

100.0 70.2 19.1 12.8 10.6 6.4 -

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

【学習支援】「３．参加させたくない」の理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 22 問 20で「３．参加させたくない」と答えた方に伺います。その理由は何ですか。

あてはまるものをすべて選択してください。 
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・Ａ世帯の 26.5％、Ｂ世帯の 19.0％が「参加させたい」又は「すでに参加している」と

回答 

 

 
  

（上段：件数、下段・割合）

参
加
さ
せ
た
い

す
で
に
参
加
し
て
い
る

参
加
さ
せ
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2529 485 8 752 1192 92

100.0 19.2 0.3 29.7 47.1 3.6

363 95 1 78 169 20

100.0 26.2 0.3 21.5 46.6 5.5

1940 361 7 614 899 59

100.0 18.6 0.4 31.6 46.3 3.0

694 158 5 181 328 22

100.0 22.8 0.7 26.1 47.3 3.2

99 29 - 23 45 2

100.0 29.3 - 23.2 45.5 2.0

534 117 5 146 249 17

100.0 21.9 0.9 27.3 46.6 3.2

605 132 - 174 282 17

100.0 21.8 - 28.8 46.6 2.8

86 27 - 13 42 4

100.0 31.4 - 15.1 48.8 4.7

472 98 - 153 211 10

100.0 20.8 - 32.4 44.7 2.1

610 88 2 205 291 24

100.0 14.4 0.3 33.6 47.7 3.9

86 17 1 21 45 2

100.0 19.8 1.2 24.4 52.3 2.3

463 67 1 159 218 18

100.0 14.5 0.2 34.3 47.1 3.9

617 106 1 192 290 28

100.0 17.2 0.2 31.1 47.0 4.5

91 22 - 21 37 11

100.0 24.2 - 23.1 40.7 12.1

469 78 1 156 220 14

100.0 16.6 0.2 33.3 46.9 3.0

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

「子ども食堂」にお子さんを参加させたいと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 23 近年、無料又は低額で食事を提供する「子ども食堂」の取組が増えてきています

が、そうした場所にお子さんを参加させたいと思いますか。ひとつを選択してくださ

い。 
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（上段：件数、下段・割合）

保
護
者
が
仕
事
で
不
在
の

時
な
ど

、
お
子
さ
ん
だ
け

で
は
心
配
だ
か
ら

お
子
さ
ん
に
さ
ま
ざ
ま
な

人
と
関
わ
る
機
会
を
持
た

せ
た
い
か
ら

経
済
的
に

、
家
で
は
十
分

な
食
事
を
食
べ
さ
せ
ら
れ

な
い
か
ら

家
事
の
負
担
を
軽
減
し
た

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

493 180 381 31 97 16 11

100.0 36.5 77.3 6.3 19.7 3.2 2.2

96 29 72 13 17 7 4

100.0 30.2 75.0 13.5 17.7 7.3 4.2

368 141 289 16 73 9 7

100.0 38.3 78.5 4.3 19.8 2.4 1.9

163 55 126 7 34 9 5

100.0 33.7 77.3 4.3 20.9 5.5 3.1

29 6 22 3 6 3 1

100.0 20.7 75.9 10.3 20.7 10.3 3.4

122 43 95 4 25 6 4

100.0 35.2 77.9 3.3 20.5 4.9 3.3

132 59 104 7 21 1 3

100.0 44.7 78.8 5.3 15.9 0.8 2.3

27 10 19 2 3 1 2

100.0 37.0 70.4 7.4 11.1 3.7 7.4

98 48 79 4 16 - 1

100.0 49.0 80.6 4.1 16.3 - 1.0

90 38 66 10 19 2 1

100.0 42.2 73.3 11.1 21.1 2.2 1.1

18 7 13 4 5 1 1

100.0 38.9 72.2 22.2 27.8 5.6 5.6

68 29 52 6 13 1 -

100.0 42.6 76.5 8.8 19.1 1.5 -

107 28 84 7 22 4 2

100.0 26.2 78.5 6.5 20.6 3.7 1.9

22 6 18 4 3 2 -

100.0 27.3 81.8 18.2 13.6 9.1 -

79 21 62 2 18 2 2

100.0 26.6 78.5 2.5 22.8 2.5 2.5

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

【子ども食堂】「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」の理由は
何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 24 問 23で「１．参加させたい」、「２．すでに参加している」と答えた方に伺います。

その理由は何ですか。あてはまるものをすべて選択してください。 
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問 25 問 23で「３．参加させたくない」と答えた方に伺います。その理由は何ですか。

あてはまるものをすべて選択してください。 

（上段：件数、下段・割合）

必
要
性
を
感
じ
な
い
か

ら 参
加
す
る
こ
と
で

、
貧

困
だ
と
思
わ
れ
た
り

、

い
じ
め
ら
れ
た
り
し
な

い
か
心
配
だ
か
ら

知
ら
な
い
人
と
関
わ
り

た
く
な
い
か
ら

ど
ん
な
食
事
が
提
供
さ

れ
る
か
わ
か
ら
ず
心
配

だ
か
ら

（
衛
生
面
や
ア

レ
ル
ギ
ー

な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

752 659 53 12 59 61 21

100.0 87.6 7.0 1.6 7.8 8.1 2.8

78 61 5 2 6 13 3

100.0 78.2 6.4 2.6 7.7 16.7 3.8

614 550 41 10 45 44 14

100.0 89.6 6.7 1.6 7.3 7.2 2.3

181 152 21 2 26 16 7

100.0 84.0 11.6 1.1 14.4 8.8 3.9

23 21 2 1 3 3 -

100.0 91.3 8.7 4.3 13.0 13.0 -

146 122 17 1 21 12 6

100.0 83.6 11.6 0.7 14.4 8.2 4.1

174 158 14 4 12 15 1

100.0 90.8 8.0 2.3 6.9 8.6 0.6

13 11 - - 1 3 -

100.0 84.6 - - 7.7 23.1 -

153 140 13 4 10 12 1

100.0 91.5 8.5 2.6 6.5 7.8 0.7

205 178 11 3 9 17 8

100.0 86.8 5.4 1.5 4.4 8.3 3.9

21 15 1 - 2 2 3

100.0 71.4 4.8 - 9.5 9.5 14.3

159 142 7 3 6 13 3

100.0 89.3 4.4 1.9 3.8 8.2 1.9

192 171 7 3 12 13 5

100.0 89.1 3.6 1.6 6.3 6.8 2.6

21 14 2 1 - 5 -

100.0 66.7 9.5 4.8 - 23.8 -

156 146 4 2 8 7 4

100.0 93.6 2.6 1.3 5.1 4.5 2.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

【子ども食堂】「３．参加させたくない」の理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

広
報
誌

県
や
市
町
村
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

保
育
所
や
学
校
か
ら

提
供
さ
れ
る
情
報

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
の
報
道

N
P
O
 

等
の
団
体
が
発
信
す
る

情
報

保
護
者
同
士
の
情
報
の

や
り
取
り

そ
う
い

っ
た
情
報
を

気
に
し
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2529 1745 450 1567 656 68 830 162 27 90

100.0 69.0 17.8 62.0 25.9 2.7 32.8 6.4 1.1 3.6

363 245 42 208 77 11 107 26 8 15

100.0 67.5 11.6 57.3 21.2 3.0 29.5 7.2 2.2 4.1

1940 1357 378 1216 520 55 647 126 15 59

100.0 69.9 19.5 62.7 26.8 2.8 33.4 6.5 0.8 3.0

694 481 119 495 172 18 270 31 9 23

100.0 69.3 17.1 71.3 24.8 2.6 38.9 4.5 1.3 3.3

99 67 8 73 24 3 41 6 3 3

100.0 67.7 8.1 73.7 24.2 3.0 41.4 6.1 3.0 3.0

534 376 102 380 132 14 203 21 5 15

100.0 70.4 19.1 71.2 24.7 2.6 38.0 3.9 0.9 2.8

605 406 111 392 173 16 216 41 7 19

100.0 67.1 18.3 64.8 28.6 2.6 35.7 6.8 1.2 3.1

86 56 15 50 18 1 31 8 1 3

100.0 65.1 17.4 58.1 20.9 1.2 36.0 9.3 1.2 3.5

472 325 94 309 143 15 170 33 5 13

100.0 68.9 19.9 65.5 30.3 3.2 36.0 7.0 1.1 2.8

610 445 119 357 166 20 179 35 3 19

100.0 73.0 19.5 58.5 27.2 3.3 29.3 5.7 0.5 3.1

86 62 10 44 18 3 18 6 2 3

100.0 72.1 11.6 51.2 20.9 3.5 20.9 7.0 2.3 3.5

463 340 97 275 129 16 137 27 1 12

100.0 73.4 21.0 59.4 27.9 3.5 29.6 5.8 0.2 2.6

617 410 101 320 145 14 164 55 8 29

100.0 66.5 16.4 51.9 23.5 2.3 26.6 8.9 1.3 4.7

91 59 9 40 17 4 17 6 2 6

100.0 64.8 9.9 44.0 18.7 4.4 18.7 6.6 2.2 6.6

469 314 85 250 116 10 136 45 4 19

100.0 67.0 18.1 53.3 24.7 2.1 29.0 9.6 0.9 4.1

B 世帯

A 世帯

B 世帯

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満５歳

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、県や市町村が実施している子育てや生活に関する支援の情報をどう
やって知りますか。

問 26 あなたは、県や市町村が実施している子育てや生活に関する支援の情報をどうや

って知りますか。あてはまるものをすべて選択してください。 
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（上段：件数、下段・割合）

仕
事
で
帰
宅
が
遅
く
な
る
場
合
や
休

日
勤
務
の
場
合
等
の
保
育
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

病
児
・
病
後
児
保
育
の
充
実

子
ど
も
の
医
療
費
支
援
の
充
実

保
護
者
の
医
療
費
支
援
の
充
実

保
育
料
や
授
業
料
の
負
担
軽
減

就
学
援
助
の
充
実

進
学
の
た
め
の
奨
学
金
等
の
充
実

無
料
又
は
低
額
の
子
ど
も
の
学
習
支

援
の
充
実

無
料
又
は
低
額
で
食
事
の
提
供
を
行

う

「
子
ど
も
食
堂

」
の
充
実

子
ど
も
の
就
職
支
援
の
充
実

保
護
者
の
就
職
支
援
の
充
実

自
治
体
の
相
談
窓
口
の
充
実

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
の
専
門
的
知

識
・
経
験
を
有
す
る
者
に
よ
る
相
談

の
機
会
の
充
実

同
じ
悩
み
を
持
つ
保
護
者
と
の
交
流

の
機
会
の
充
実

公
営
住
宅
の
整
備
な
ど

、
家
賃
の
安

い
賃
貸
住
宅
の
確
保
に
関
す
る
支
援

の
充
実

そ
の
他

無
回
答

2529 840 718 1221 756 1490 701 1290 638 130 408 218 72 282 136 205 59 69

100.0 33.2 28.4 48.3 29.9 58.9 27.7 51.0 25.2 5.1 16.1 8.6 2.8 11.2 5.4 8.1 2.3 2.7

363 100 69 165 124 205 130 192 123 19 80 48 11 36 12 48 10 11

100.0 27.5 19.0 45.5 34.2 56.5 35.8 52.9 33.9 5.2 22.0 13.2 3.0 9.9 3.3 13.2 2.8 3.0

1940 677 593 965 570 1165 507 990 464 100 288 150 59 229 112 137 44 44

100.0 34.9 30.6 49.7 29.4 60.1 26.1 51.0 23.9 5.2 14.8 7.7 3.0 11.8 5.8 7.1 2.3 2.3

694 332 284 271 216 483 177 255 200 50 88 64 22 76 46 59 19 9

100.0 47.8 40.9 39.0 31.1 69.6 25.5 36.7 28.8 7.2 12.7 9.2 3.2 11.0 6.6 8.5 2.7 1.3

99 39 31 41 34 70 30 42 33 7 20 12 1 8 5 9 3 1

100.0 39.4 31.3 41.4 34.3 70.7 30.3 42.4 33.3 7.1 20.2 12.1 1.0 8.1 5.1 9.1 3.0 1.0

534 267 232 215 168 373 128 194 151 38 62 45 21 61 35 45 16 5

100.0 50.0 43.4 40.3 31.5 69.9 24.0 36.3 28.3 7.1 11.6 8.4 3.9 11.4 6.6 8.4 3.0 0.9

605 184 171 281 166 340 175 327 166 33 95 51 16 73 39 55 13 17

100.0 30.4 28.3 46.4 27.4 56.2 28.9 54.0 27.4 5.5 15.7 8.4 2.6 12.1 6.4 9.1 2.1 2.8

86 28 15 37 26 47 32 52 33 6 16 6 2 9 3 17 4 2

100.0 32.6 17.4 43.0 30.2 54.7 37.2 60.5 38.4 7.0 18.6 7.0 2.3 10.5 3.5 19.8 4.7 2.3

472 150 150 224 127 269 129 249 117 22 68 42 13 62 33 35 9 12

100.0 31.8 31.8 47.5 26.9 57.0 27.3 52.8 24.8 4.7 14.4 8.9 2.8 13.1 7.0 7.4 1.9 2.5

610 158 133 316 189 339 177 338 159 24 101 59 14 66 31 43 16 23

100.0 25.9 21.8 51.8 31.0 55.6 29.0 55.4 26.1 3.9 16.6 9.7 2.3 10.8 5.1 7.0 2.6 3.8

86 9 10 42 30 42 36 46 37 2 24 20 3 7 2 9 1 5

100.0 10.5 11.6 48.8 34.9 48.8 41.9 53.5 43.0 2.3 27.9 23.3 3.5 8.1 2.3 10.5 1.2 5.8

463 134 109 243 138 266 123 260 109 21 69 32 10 55 28 29 13 13

100.0 28.9 23.5 52.5 29.8 57.5 26.6 56.2 23.5 4.5 14.9 6.9 2.2 11.9 6.0 6.3 2.8 2.8

617 165 130 353 185 328 171 370 111 23 124 44 20 66 20 48 11 20

100.0 26.7 21.1 57.2 30.0 53.2 27.7 60.0 18.0 3.7 20.1 7.1 3.2 10.7 3.2 7.8 1.8 3.2

91 24 13 45 34 46 32 52 20 4 20 10 5 11 2 13 2 3

100.0 26.4 14.3 49.5 37.4 50.5 35.2 57.1 22.0 4.4 22.0 11.0 5.5 12.1 2.2 14.3 2.2 3.3

469 125 102 283 137 257 126 287 85 19 89 31 15 51 16 28 6 14

100.0 26.7 21.7 60.3 29.2 54.8 26.9 61.2 18.1 4.1 19.0 6.6 3.2 10.9 3.4 6.0 1.3 3.0

あなたは、どのような子育て・生活支援の充実が必要だと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

全世帯

満５歳

A 世帯

B 世帯

満10歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

問 27 あなたは、どのような子育て・生活支援の充実が必要だと思いますか。あてはま

るものを最大５つまで選択してください。 
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．集計表（子ども用） 

１ 家庭
か て い

での生活
せいかつ

について     

Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

毎
日
食
べ
る

5
～

6
日

3
～

4
日

1
～

2
日

ま

っ
た
く
食
べ
な
い

無
回
答

1807 1580 135 40 25 20 7

100.0 87.4 7.5 2.2 1.4 1.1 0.4

255 207 28 9 4 5 2

100.0 81.2 11.0 3.5 1.6 2.0 0.8

1388 1231 94 27 18 14 4

100.0 88.7 6.8 1.9 1.3 1.0 0.3

594 555 22 10 2 3 2

100.0 93.4 3.7 1.7 0.3 0.5 0.3

84 69 8 5 - 2 -

100.0 82.1 9.5 6.0 - 2.4 -

463 442 12 4 2 1 2

100.0 95.5 2.6 0.9 0.4 0.2 0.4

602 542 46 8 4 1 1

100.0 90.0 7.6 1.3 0.7 0.2 0.2

83 71 10 - 2 - -

100.0 85.5 12.0 - 2.4 - -

459 415 34 7 2 1 -

100.0 90.4 7.4 1.5 0.4 0.2 -

611 483 67 22 19 16 4

100.0 79.1 11.0 3.6 3.1 2.6 0.7

88 67 10 4 2 3 2

100.0 76.1 11.4 4.5 2.3 3.4 2.3

466 374 48 16 14 12 2

100.0 80.3 10.3 3.4 3.0 2.6 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、一週間のうち何日朝ごはんを食べますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問３ あなたは、一週間のうち何日朝ごはんを食べますか。どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

食
べ
る
時
間
が
な
い

お
腹
が
す
い
て
い
な
い

ダ
イ
エ

ッ
ト

朝
ご
は
ん
が
用
意
さ
れ

て
い
な
い

食
べ
る
習
慣
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

220 73 71 1 10 14 23 45

100.0 33.2 32.3 0.5 4.5 6.4 10.5 20.5

46 14 12 - 1 4 8 9

100.0 30.4 26.1 - 2.2 8.7 17.4 19.6

153 51 52 1 8 9 14 31

100.0 33.3 34.0 0.7 5.2 5.9 9.2 20.3

37 9 14 - - 2 3 10

100.0 24.3 37.8 - - 5.4 8.1 27.0

15 5 4 - - 1 1 5

100.0 33.3 26.7 - - 6.7 6.7 33.3

19 4 8 - - 1 2 4

100.0 21.1 42.1 - - 5.3 10.5 21.1

59 20 23 - 4 1 5 9

100.0 33.9 39.0 - 6.8 1.7 8.5 15.3

12 4 7 - 1 - 1 -

100.0 33.3 58.3 - 8.3 - 8.3 -

44 14 16 - 3 1 4 8

100.0 31.8 36.4 - 6.8 2.3 9.1 18.2

124 44 34 1 6 11 15 26

100.0 35.5 27.4 0.8 4.8 8.9 12.1 21.0

19 5 1 - - 3 6 4

100.0 26.3 5.3 - - 15.8 31.6 21.1

90 33 28 1 5 7 8 19

100.0 36.7 31.1 1.1 5.6 7.8 8.9 21.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

朝ごはんを食べない日がある理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問４ 問３で「１．毎日食べる」以外を選んだ人だけにお聞きします。朝ごはんを食べな

い日がある理由は何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。 
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Totと 

 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

子
ど
も
だ
け
で

食
べ
る
こ
と
は
な
い

1
～

2
回

3
～

4
回

5
～

6
回

7
回
以
上

無
回
答

1807 1199 346 92 74 68 28

100.0 66.4 19.1 5.1 4.1 3.8 1.5

255 160 49 12 17 9 8

100.0 62.7 19.2 4.7 6.7 3.5 3.1

1388 946 252 69 46 57 18

100.0 68.2 18.2 5.0 3.3 4.1 1.3

594 460 80 19 15 10 10

100.0 77.4 13.5 3.2 2.5 1.7 1.7

84 58 12 2 4 3 5

100.0 69.0 14.3 2.4 4.8 3.6 6.0

463 372 55 15 9 7 5

100.0 80.3 11.9 3.2 1.9 1.5 1.1

602 398 130 30 19 19 6

100.0 66.1 21.6 5.0 3.2 3.2 1.0

83 55 19 2 5 2 -

100.0 66.3 22.9 2.4 6.0 2.4 -

459 309 93 25 10 17 5

100.0 67.3 20.3 5.4 2.2 3.7 1.1

611 341 136 43 40 39 12

100.0 55.8 22.3 7.0 6.5 6.4 2.0

88 47 18 8 8 4 3

100.0 53.4 20.5 9.1 9.1 4.5 3.4

466 265 104 29 27 33 8

100.0 56.9 22.3 6.2 5.8 7.1 1.7

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、一週間のうち自宅で子どもだけで
ごはんを食べることが何回ありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問５ あなたは、一週間のうち自宅で子どもだけで（あなた一人で、またはあなたとあな

たの兄弟姉妹だけで）ごはんを食べることが何回ありますか。  

  朝食、昼食、夕食のすべてを通じた回数について、どれか１つを選んでください。 
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 Totと 

 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

保
護
者
の
方
が
仕
事
な
ど
で

家
に
い
な
い
か
ら

保
護
者
の
方
が

、
掃
除
や
洗

濯
な
ど
他
の
家
事
で
忙
し

く

、
一
緒
に
食
べ
る
余
裕
が

な
い
か
ら

自
分
が
塾
や
習
い
事

、
ま
た

は
部
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
少
年

団
な
ど
で
帰
り
が
遅
く
な
る

か
ら

他
の
人
と
一
緒
に
食
事
を
し

た
く
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

580 319 93 162 11 42 63

100.0 55.0 16.0 27.9 1.9 7.2 10.9

87 49 15 18 1 7 12

100.0 56.3 17.2 20.7 1.1 8.0 13.8

424 236 67 121 8 31 42

100.0 55.7 15.8 28.5 1.9 7.3 9.9

124 76 25 15 - 13 14

100.0 61.3 20.2 12.1 - 10.5 11.3

21 12 5 1 - 2 4

100.0 57.1 23.8 4.8 - 9.5 19.0

86 55 15 8 - 10 9

100.0 64.0 17.4 9.3 - 11.6 10.5

198 116 27 56 - 10 26

100.0 58.6 13.6 28.3 - 5.1 13.1

28 18 5 3 - 3 4

100.0 64.3 17.9 10.7 - 10.7 14.3

145 84 20 47 - 6 17

100.0 57.9 13.8 32.4 - 4.1 11.7

258 127 41 91 11 19 23

100.0 49.2 15.9 35.3 4.3 7.4 8.9

38 19 5 14 1 2 4

100.0 50.0 13.2 36.8 2.6 5.3 10.5

193 97 32 66 8 15 16

100.0 50.3 16.6 34.2 4.1 7.8 8.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

子どもだけでごはんを食べることがある理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問６ 問５で「１．子どもだけで食べることはない」以外を選んだ人だけにお聞きします。

子どもだけでごはんを食べることがある理由は何ですか。あてはまるものをすべて選

んでください。 
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Totと 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

夜
9
時
よ
り
も
早
い

夜
9
～

1
0
時
の
間

夜
1
0
～

1
1
時
の
間

夜
1
1
～

1
2
時
の
間

夜
1
2
時
よ
り
遅
い

ば
ら
ば
ら
で
決
ま

っ
て
い

な
い

無
回
答

1807 34 437 519 442 168 203 4

100.0 1.9 24.2 28.7 24.5 9.3 11.2 0.2

255 3 68 66 61 19 38 -

100.0 1.2 26.7 25.9 23.9 7.5 14.9 -

1388 25 332 404 340 133 150 4

100.0 1.8 23.9 29.1 24.5 9.6 10.8 0.3

594 28 338 168 18 - 40 2

100.0 4.7 56.9 28.3 3.0 - 6.7 0.3

84 2 45 24 6 - 7 -

100.0 2.4 53.6 28.6 7.1 - 8.3 -

463 23 265 132 11 - 30 2

100.0 5.0 57.2 28.5 2.4 - 6.5 0.4

602 3 79 237 174 36 72 1

100.0 0.5 13.1 39.4 28.9 6.0 12.0 0.2

83 - 14 26 24 5 14 -

100.0 - 16.9 31.3 28.9 6.0 16.9 -

459 1 59 179 137 29 53 1

100.0 0.2 12.9 39.0 29.8 6.3 11.5 0.2

611 3 20 114 250 132 91 1

100.0 0.5 3.3 18.7 40.9 21.6 14.9 0.2

88 1 9 16 31 14 17 -

100.0 1.1 10.2 18.2 35.2 15.9 19.3 -

466 1 8 93 192 104 67 1

100.0 0.2 1.7 20.0 41.2 22.3 14.4 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、いつも何時ごろに寝ますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問７ あなたは、いつも何時ごろに寝ますか。どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

  

問８ あなたは、一週間のうち何日お風呂に入りますか。（シャワーだけの場合も含みま

す。）どれか１つを選んでください。 

（上段：件数、下段・割合）

毎
日
入
る

5
～

6
日

3
～

4
日

1
～

2
日

ほ
と
ん
ど
入
ら
な
い

無
回
答

1807 1692 87 16 7 1 4

100.0 93.6 4.8 0.9 0.4 0.1 0.2

255 233 16 4 1 - 1

100.0 91.4 6.3 1.6 0.4 - 0.4

1388 1303 67 10 4 1 3

100.0 93.9 4.8 0.7 0.3 0.1 0.2

594 541 36 10 5 - 2

100.0 91.1 6.1 1.7 0.8 - 0.3

84 74 6 3 1 - -

100.0 88.1 7.1 3.6 1.2 - -

463 424 28 6 3 - 2

100.0 91.6 6.0 1.3 0.6 - 0.4

602 575 18 5 2 1 1

100.0 95.5 3.0 0.8 0.3 0.2 0.2

83 76 6 1 - - -

100.0 91.6 7.2 1.2 - - -

459 442 11 3 1 1 1

100.0 96.3 2.4 0.7 0.2 0.2 0.2

611 576 33 1 - - 1

100.0 94.3 5.4 0.2 - - 0.2

88 83 4 - - - 1

100.0 94.3 4.5 - - - 1.1

466 437 28 1 - - -

100.0 93.8 6.0 0.2 - - -

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、一週間のうち何日お風呂に入りますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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Totと 

 

  

問９ あなたは、今、虫歯が何本ありますか。治療中のものを含めた数（治療が終わった

ものは含みません。）について、どれか１つを選んでください。 

（上段：件数、下段・割合）

虫
歯
は
な
い

、
ま
た
は

す
べ
て
治
療
が
終
わ

っ

て
い
る

1
本

2
本

3
本

4
本

5
本
以
上

無
回
答

1807 1593 94 68 21 6 14 11

100.0 88.2 5.2 3.8 1.2 0.3 0.8 0.6

255 206 19 14 6 2 5 3

100.0 80.8 7.5 5.5 2.4 0.8 2.0 1.2

1388 1237 67 52 14 4 7 7

100.0 89.1 4.8 3.7 1.0 0.3 0.5 0.5

594 520 34 20 9 3 6 2

100.0 87.5 5.7 3.4 1.5 0.5 1.0 0.3

84 64 8 8 1 1 2 -

100.0 76.2 9.5 9.5 1.2 1.2 2.4 -

463 415 23 11 7 2 3 2

100.0 89.6 5.0 2.4 1.5 0.4 0.6 0.4

602 544 25 21 5 2 3 2

100.0 90.4 4.2 3.5 0.8 0.3 0.5 0.3

83 70 4 3 2 1 2 1

100.0 84.3 4.8 3.6 2.4 1.2 2.4 1.2

459 417 18 18 3 1 1 1

100.0 90.8 3.9 3.9 0.7 0.2 0.2 0.2

611 529 35 27 7 1 5 7

100.0 86.6 5.7 4.4 1.1 0.2 0.8 1.1

88 72 7 3 3 - 1 2

100.0 81.8 8.0 3.4 3.4 - 1.1 2.3

466 405 26 23 4 1 3 4

100.0 86.9 5.6 4.9 0.9 0.2 0.6 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、今、虫歯が何本ありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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Totと 

 

  

問 10 あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。どれか１つを選んでく

ださい。 

（上段：件数、下段・割合）

よ
い

ま
あ
よ
い

ふ
つ
う

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

無
回
答

1807 936 413 377 73 6 2

100.0 51.8 22.9 20.9 4.0 0.3 0.1

255 128 53 54 18 1 1

100.0 50.2 20.8 21.2 7.1 0.4 0.4

1388 727 319 289 48 5 -

100.0 52.4 23.0 20.8 3.5 0.4 -

594 392 114 73 15 - -

100.0 66.0 19.2 12.3 2.5 - -

84 52 16 11 5 - -

100.0 61.9 19.0 13.1 6.0 - -

463 312 88 55 8 - -

100.0 67.4 19.0 11.9 1.7 - -

602 307 135 134 22 4 -

100.0 51.0 22.4 22.3 3.7 0.7 -

83 41 15 22 4 1 -

100.0 49.4 18.1 26.5 4.8 1.2 -

459 235 105 102 14 3 -

100.0 51.2 22.9 22.2 3.1 0.7 -

611 237 164 170 36 2 2

100.0 38.8 26.8 27.8 5.9 0.3 0.3

88 35 22 21 9 - 1

100.0 39.8 25.0 23.9 10.2 - 1.1

466 180 126 132 26 2 -

100.0 38.6 27.0 28.3 5.6 0.4 -

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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２ 勉強
べんきょう

について 

Totと 

 

  

問 11 あなたは、学校の授業の内容についてどう感じていますか。どれか１つを選んで

ください。 

（上段：件数、下段・割合）

じ

ゅ
う
ぶ
ん
理
解

で
き
て
い
る

ま
あ
ま
あ
理
解
で

き
て
い
る

あ
ま
り
理
解
で
き

て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
理
解
で

き
て
い
な
い

無
回
答

1807 483 1073 204 31 16

100.0 26.7 59.4 11.3 1.7 0.9

255 56 160 27 6 6

100.0 22.0 62.7 10.6 2.4 2.4

1388 390 810 158 21 9

100.0 28.1 58.4 11.4 1.5 0.6

594 243 306 31 10 4

100.0 40.9 51.5 5.2 1.7 0.7

84 26 45 8 3 2

100.0 31.0 53.6 9.5 3.6 2.4

463 196 237 22 6 2

100.0 42.3 51.2 4.8 1.3 0.4

602 143 370 76 9 4

100.0 23.8 61.5 12.6 1.5 0.7

83 16 54 9 3 1

100.0 19.3 65.1 10.8 3.6 1.2

459 118 274 59 5 3

100.0 25.7 59.7 12.9 1.1 0.7

611 97 397 97 12 8

100.0 15.9 65.0 15.9 2.0 1.3

88 14 61 10 - 3

100.0 15.9 69.3 11.4 - 3.4

466 76 299 77 10 4

100.0 16.3 64.2 16.5 2.1 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、学校の授業の内容についてどう感じていますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

ま

っ
た
く
し
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
～

1
時
間
よ

り
少
な
い

1
時
間
以
上
～

2
時
間
よ

り
少
な
い

2
時
間
以
上
～

3
時
間
よ

り
少
な
い

3
時
間
以
上

無
回
答

1807 145 231 535 662 194 30 10

100.0 8.0 12.8 29.6 36.6 10.7 1.7 0.6

255 28 45 76 81 21 2 2

100.0 11.0 17.6 29.8 31.8 8.2 0.8 0.8

1388 102 167 410 516 161 26 6

100.0 7.3 12.0 29.5 37.2 11.6 1.9 0.4

594 12 60 252 230 31 8 1

100.0 2.0 10.1 42.4 38.7 5.2 1.3 0.2

84 4 12 37 26 5 - -

100.0 4.8 14.3 44.0 31.0 6.0 - -

463 7 40 196 185 26 8 1

100.0 1.5 8.6 42.3 40.0 5.6 1.7 0.2

602 16 61 157 269 88 9 2

100.0 2.7 10.1 26.1 44.7 14.6 1.5 0.3

83 3 12 16 40 11 1 -

100.0 3.6 14.5 19.3 48.2 13.3 1.2 -

459 11 46 124 198 70 8 2

100.0 2.4 10.0 27.0 43.1 15.3 1.7 0.4

611 117 110 126 163 75 13 7

100.0 19.1 18.0 20.6 26.7 12.3 2.1 1.1

88 21 21 23 15 5 1 2

100.0 23.9 23.9 26.1 17.0 5.7 1.1 2.3

466 84 81 90 133 65 10 3

100.0 18.0 17.4 19.3 28.5 13.9 2.1 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、平日に学校の授業以外で、どのくらいの時間勉強しますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 12 あなたは、平日に学校の授業以外で、どのくらいの時間勉強しますか。（学習塾な

どに通っている場合は、その時間も含みます。）どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

ま

っ
た
く
し
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
～

1

時
間
よ
り
少
な
い

1
時
間
以
上
～

2
時
間
よ
り
少
な
い

2
時
間
以
上
～

3
時
間
よ
り
少
な
い

3
時
間
以
上

無
回
答

1807 136 203 432 579 288 159 10

100.0 7.5 11.2 23.9 32.0 15.9 8.8 0.6

255 24 38 70 71 35 14 3

100.0 9.4 14.9 27.5 27.8 13.7 5.5 1.2

1388 100 145 327 453 224 134 5

100.0 7.2 10.4 23.6 32.6 16.1 9.7 0.4

594 15 75 228 216 42 18 -

100.0 2.5 12.6 38.4 36.4 7.1 3.0 -

84 2 17 30 28 4 3 -

100.0 2.4 20.2 35.7 33.3 4.8 3.6 -

463 12 50 178 175 34 14 -

100.0 2.6 10.8 38.4 37.8 7.3 3.0 -

602 22 49 99 246 131 53 2

100.0 3.7 8.1 16.4 40.9 21.8 8.8 0.3

83 4 8 15 29 19 8 -

100.0 4.8 9.6 18.1 34.9 22.9 9.6 -

459 15 36 77 189 97 43 2

100.0 3.3 7.8 16.8 41.2 21.1 9.4 0.4

611 99 79 105 117 115 88 8

100.0 16.2 12.9 17.2 19.1 18.8 14.4 1.3

88 18 13 25 14 12 3 3

100.0 20.5 14.8 28.4 15.9 13.6 3.4 3.4

466 73 59 72 89 93 77 3

100.0 15.7 12.7 15.5 19.1 20.0 16.5 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、休日にどのくらいの時間勉強しますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 13 あなたは、休日（学校がない日、夏休みなども含みます。）にどのくらいの時間勉

強しますか。（学習塾などに通っている場合は、その時間も含みます。）どれか１つを

選んでください。 
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Totと 

  

（上段：件数、下段・割合）

中
学
校

高
等
学
校

専
門
学
校

短
期
大
学
・
高
等

専
門
学
校

大
学

大
学
院

そ
の
他

無
回
答

1807 13 399 274 127 874 61 36 23

100.0 0.7 22.1 15.2 7.0 48.4 3.4 2.0 1.3

255 3 78 50 14 88 9 5 8

100.0 1.2 30.6 19.6 5.5 34.5 3.5 2.0 3.1

1388 9 273 196 108 720 48 26 8

100.0 0.6 19.7 14.1 7.8 51.9 3.5 1.9 0.6

594 9 140 100 28 274 23 14 6

100.0 1.5 23.6 16.8 4.7 46.1 3.9 2.4 1.0

84 3 27 12 2 34 2 2 2

100.0 3.6 32.1 14.3 2.4 40.5 2.4 2.4 2.4

463 5 101 78 26 223 18 10 2

100.0 1.1 21.8 16.8 5.6 48.2 3.9 2.2 0.4

602 2 150 76 53 296 15 5 5

100.0 0.3 24.9 12.6 8.8 49.2 2.5 0.8 0.8

83 - 30 15 9 25 4 - -

100.0 - 36.1 18.1 10.8 30.1 4.8 - -

459 2 95 55 41 248 11 4 3

100.0 0.4 20.7 12.0 8.9 54.0 2.4 0.9 0.7

611 2 109 98 46 304 23 17 12

100.0 0.3 17.8 16.0 7.5 49.8 3.8 2.8 2.0

88 - 21 23 3 29 3 3 6

100.0 - 23.9 26.1 3.4 33.0 3.4 3.4 6.8

466 2 77 63 41 249 19 12 3

100.0 0.4 16.5 13.5 8.8 53.4 4.1 2.6 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、どの学校まで進学したいと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 14 あなたは、どの学校まで進学したいと思いますか。どれか１つを選んでください。 
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３ 学校
がっこう

以
い

外
がい

の生活
せいかつ

について 

Totと 

 

（上段：件数、下段・割合）

自
分
の
家

友
だ
ち
の
家

児
童
館
や
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

学
習
塾
や
習
い
事

学
校
の
部
活
動

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
学
校
以
外
の

ク
ラ
ブ
活
動

図
書
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
や
シ

ョ
ッ
ピ
ン

グ
モ
ー

ル
な
ど
の
お
店

ア
ル
バ
イ
ト
先

そ
の
他

無
回
答

1807 1330 278 78 256 881 246 67 80 16 90 7

100.0 73.6 15.4 4.3 14.2 48.8 13.6 3.7 4.4 0.9 5.0 0.4

255 180 38 11 22 117 32 6 15 4 12 3

100.0 70.6 14.9 4.3 8.6 45.9 12.5 2.4 5.9 1.6 4.7 1.2

1388 1031 217 59 213 681 191 57 58 10 72 3

100.0 74.3 15.6 4.3 15.3 49.1 13.8 4.1 4.2 0.7 5.2 0.2

594 517 205 65 131 31 127 15 5 - 55 1

100.0 87.0 34.5 10.9 22.1 5.2 21.4 2.5 0.8 - 9.3 0.2

84 73 26 9 9 4 18 1 - - 8 -

100.0 86.9 31.0 10.7 10.7 4.8 21.4 1.2 - - 9.5 -

463 403 162 50 113 25 99 13 3 - 43 1

100.0 87.0 35.0 10.8 24.4 5.4 21.4 2.8 0.6 - 9.3 0.2

602 458 54 5 95 431 106 15 5 1 11 1

100.0 76.1 9.0 0.8 15.8 71.6 17.6 2.5 0.8 0.2 1.8 0.2

83 59 8 - 9 60 14 1 1 - - -

100.0 71.1 9.6 - 10.8 72.3 16.9 1.2 1.2 - - -

459 351 43 4 76 333 80 14 4 - 10 1

100.0 76.5 9.4 0.9 16.6 72.5 17.4 3.1 0.9 - 2.2 0.2

611 355 19 8 30 419 13 37 70 15 24 5

100.0 58.1 3.1 1.3 4.9 68.6 2.1 6.1 11.5 2.5 3.9 0.8

88 48 4 2 4 53 - 4 14 4 4 3

100.0 54.5 4.5 2.3 4.5 60.2 - 4.5 15.9 4.5 4.5 3.4

466 277 12 5 24 323 12 30 51 10 19 1

100.0 59.4 2.6 1.1 5.2 69.3 2.6 6.4 10.9 2.1 4.1 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、平日の放課後にどんなところで過ごすことが多いですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 15 あなたは、平日（学校がある日）の放課後にどんなところで過ごすことが多いです

か。あてまるものを最大で３つまで選んでください。 
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

自
分
の
家

友
だ
ち
の
家

児
童
館
や
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

学
習
塾
や
習
い
事

学
校
の
部
活
動

ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
学
校
以
外
の
ク
ラ

ブ
活
動

図
書
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
や
シ

ョ
ッ
ピ
ン

グ
モ
ー

ル
な
ど
の
お
店

ア
ル
バ
イ
ト
先

そ
の
他

無
回
答

1807 1578 308 39 159 686 250 125 351 42 83 16

100.0 87.3 17.0 2.2 8.8 38.0 13.8 6.9 19.4 2.3 4.6 0.9

255 219 44 3 12 86 37 13 39 11 13 4

100.0 85.9 17.3 1.2 4.7 33.7 14.5 5.1 15.3 4.3 5.1 1.6

1388 1221 231 32 135 538 189 102 273 26 66 11

100.0 88.0 16.6 2.3 9.7 38.8 13.6 7.3 19.7 1.9 4.8 0.8

594 543 142 30 80 14 144 38 129 1 59 5

100.0 91.4 23.9 5.1 13.5 2.4 24.2 6.4 21.7 0.2 9.9 0.8

84 77 18 2 4 1 24 5 11 - 8 -

100.0 91.7 21.4 2.4 4.8 1.2 28.6 6.0 13.1 - 9.5 -

463 424 111 25 72 13 108 29 106 - 48 5

100.0 91.6 24.0 5.4 15.6 2.8 23.3 6.3 22.9 - 10.4 1.1

602 543 117 5 53 356 96 31 92 2 17 3

100.0 90.2 19.4 0.8 8.8 59.1 15.9 5.1 15.3 0.3 2.8 0.5

83 73 20 - 6 44 13 4 11 2 4 -

100.0 88.0 24.1 - 7.2 53.0 15.7 4.8 13.3 2.4 4.8 -

459 416 85 5 41 278 72 27 68 - 12 3

100.0 90.6 18.5 1.1 8.9 60.6 15.7 5.9 14.8 - 2.6 0.7

611 492 49 4 26 316 10 56 130 39 7 8

100.0 80.5 8.0 0.7 4.3 51.7 1.6 9.2 21.3 6.4 1.1 1.3

88 69 6 1 2 41 - 4 17 9 1 4

100.0 78.4 6.8 1.1 2.3 46.6 - 4.5 19.3 10.2 1.1 4.5

466 381 35 2 22 247 9 46 99 26 6 3

100.0 81.8 7.5 0.4 4.7 53.0 1.9 9.9 21.2 5.6 1.3 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、休日にどんなところで過ごすことが多いですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 16 あなたは、休日（学校がない日、夏休みなども含みます）にどんなところで過ご

すことが多いですか。あてはまるものを最大で３つまで選んでください。 
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Totと 

 

 

 
※アルバイトをする対象は高校生であるため、本設問では問15、16で「９．アルバイト先」を選んだ満16歳について

集計した。 

  

（上段：件数、下段・割合）

自
分
の
お
こ
づ
か
い

学
校
の
授
業
料
な
ど

の
支
払
い

家
庭
の
生
活
費

将
来
の
た
め
の
貯
金

そ
の
他

無
回
答

40 32 5 8 17 2 1

100.0 80.0 12.5 20.0 42.5 5.0 2.5

9 9 3 4 4 - -

100.0 100.0 33.3 44.4 44.4 - -

27 20 2 4 11 2 1

100.0 74.1 7.4 14.8 40.7 7.4 3.7

A 世帯

B 世帯

満16歳

全世帯

アルバイトで得たお金は、主にどんなことに使っていますか。

　
調査数

問 17 問 15、16で「９．アルバイト先」を選んだ人だけにお聞きします。アルバイトで

得たお金は、主にどんなことに使っていますか。あてはまるものをすべて選んでくだ

さい。 
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４ 身の周りの環境について 

  

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1367 241 179 20

100.0 75.7 13.3 9.9 1.1

255 168 45 35 7

100.0 65.9 17.6 13.7 2.7

1388 1071 177 129 11

100.0 77.2 12.8 9.3 0.8

594 373 115 94 12

100.0 62.8 19.4 15.8 2.0

84 39 23 17 5

100.0 46.4 27.4 20.2 6.0

463 304 83 69 7

100.0 65.7 17.9 14.9 1.5

602 451 89 59 3

100.0 74.9 14.8 9.8 0.5

83 54 18 11 -

100.0 65.1 21.7 13.3 -

459 350 63 44 2

100.0 76.3 13.7 9.6 0.4

611 543 37 26 5

100.0 88.9 6.1 4.3 0.8

88 75 4 7 2

100.0 85.2 4.5 8.0 2.3

466 417 31 16 2

100.0 89.5 6.7 3.4 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．毎月、または必要な時におこづかいをもらう

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 18 あなたは、次のことをしていますか。それぞれあてはまるもの１つを選んでくだ

さい。 
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1310 183 295 19

100.0 72.5 10.1 16.3 1.1

255 163 30 55 7

100.0 63.9 11.8 21.6 2.7

1388 1036 129 214 9

100.0 74.6 9.3 15.4 0.6

594 457 51 79 7

100.0 76.9 8.6 13.3 1.2

84 52 10 18 4

100.0 61.9 11.9 21.4 4.8

463 371 33 56 3

100.0 80.1 7.1 12.1 0.6

602 439 63 95 5

100.0 72.9 10.5 15.8 0.8

83 60 7 16 -

100.0 72.3 8.4 19.3 -

459 339 49 68 3

100.0 73.9 10.7 14.8 0.7

611 414 69 121 7

100.0 67.8 11.3 19.8 1.1

88 51 13 21 3

100.0 58.0 14.8 23.9 3.4

466 326 47 90 3

100.0 70.0 10.1 19.3 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．定期的に新しい文房具やクラブ活動の道具など
を買う（買ってもらう）

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1321 235 231 20

100.0 73.1 13.0 12.8 1.1

255 157 47 43 8

100.0 61.6 18.4 16.9 3.1

1388 1048 167 164 9

100.0 75.5 12.0 11.8 0.6

594 473 54 59 8

100.0 79.6 9.1 9.9 1.3

84 54 13 13 4

100.0 64.3 15.5 15.5 4.8

463 384 37 38 4

100.0 82.9 8.0 8.2 0.9

602 441 76 80 5

100.0 73.3 12.6 13.3 0.8

83 56 15 12 -

100.0 67.5 18.1 14.5 -

459 343 54 59 3

100.0 74.7 11.8 12.9 0.7

611 407 105 92 7

100.0 66.6 17.2 15.1 1.1

88 47 19 18 4

100.0 53.4 21.6 20.5 4.5

466 321 76 67 2

100.0 68.9 16.3 14.4 0.4

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

Ｃ．季節の変わり目などに新しい服や靴を買う（買っ
てもらう）

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 537 232 1013 25

100.0 29.7 12.8 56.1 1.4

255 56 41 149 9

100.0 22.0 16.1 58.4 3.5

1388 436 174 765 13

100.0 31.4 12.5 55.1 0.9

594 197 62 327 8

100.0 33.2 10.4 55.1 1.3

84 17 14 49 4

100.0 20.2 16.7 58.3 4.8

463 163 46 250 4

100.0 35.2 9.9 54.0 0.9

602 226 87 283 6

100.0 37.5 14.5 47.0 1.0

83 25 13 45 -

100.0 30.1 15.7 54.2 -

459 179 66 210 4

100.0 39.0 14.4 45.8 0.9

611 114 83 403 11

100.0 18.7 13.6 66.0 1.8

88 14 14 55 5

100.0 15.9 15.9 62.5 5.7

466 94 62 305 5

100.0 20.2 13.3 65.5 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．学習塾、家庭教師、通信教育など、学校以外で
勉強を教わる

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 796 191 791 29

100.0 44.1 10.6 43.8 1.6

255 97 38 110 10

100.0 38.0 14.9 43.1 3.9

1388 637 138 599 14

100.0 45.9 9.9 43.2 1.0

594 435 56 94 9

100.0 73.2 9.4 15.8 1.5

84 52 11 16 5

100.0 61.9 13.1 19.0 6.0

463 353 38 68 4

100.0 76.2 8.2 14.7 0.9

602 254 64 275 9

100.0 42.2 10.6 45.7 1.5

83 29 13 41 -

100.0 34.9 15.7 49.4 -

459 200 48 206 5

100.0 43.6 10.5 44.9 1.1

611 107 71 422 11

100.0 17.5 11.6 69.1 1.8

88 16 14 53 5

100.0 18.2 15.9 60.2 5.7

466 84 52 325 5

100.0 18.0 11.2 69.7 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．習い事に通う

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1668 57 63 19

100.0 92.3 3.2 3.5 1.1

255 219 17 12 7

100.0 85.9 6.7 4.7 2.7

1388 1301 36 42 9

100.0 93.7 2.6 3.0 0.6

594 576 5 6 7

100.0 97.0 0.8 1.0 1.2

84 76 3 1 4

100.0 90.5 3.6 1.2 4.8

463 453 2 5 3

100.0 97.8 0.4 1.1 0.6

602 570 14 13 5

100.0 94.7 2.3 2.2 0.8

83 75 6 2 -

100.0 90.4 7.2 2.4 -

459 439 8 9 3

100.0 95.6 1.7 2.0 0.7

611 522 38 44 7

100.0 85.4 6.2 7.2 1.1

88 68 8 9 3

100.0 77.3 9.1 10.2 3.4

466 409 26 28 3

100.0 87.8 5.6 6.0 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．誕生日やクリスマスのお祝いをしてもらう

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1303 332 149 23

100.0 72.1 18.4 8.2 1.3

255 144 79 24 8

100.0 56.5 31.0 9.4 3.1

1388 1047 219 110 12

100.0 75.4 15.8 7.9 0.9

594 501 71 14 8

100.0 84.3 12.0 2.4 1.3

84 58 19 3 4

100.0 69.0 22.6 3.6 4.8

463 404 45 10 4

100.0 87.3 9.7 2.2 0.9

602 439 104 53 6

100.0 72.9 17.3 8.8 1.0

83 44 30 9 -

100.0 53.0 36.1 10.8 -

459 355 65 35 4

100.0 77.3 14.2 7.6 0.9

611 363 157 82 9

100.0 59.4 25.7 13.4 1.5

88 42 30 12 4

100.0 47.7 34.1 13.6 4.5

466 288 109 65 4

100.0 61.8 23.4 13.9 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｇ．ときどき家族で旅行やレジャーなどに出かける

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

し
て
い
る

し
た
い
と
思
う

し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1155 200 426 26

100.0 63.9 11.1 23.6 1.4

255 156 32 59 8

100.0 61.2 12.5 23.1 3.1

1388 907 146 320 15

100.0 65.3 10.5 23.1 1.1

594 523 29 32 10

100.0 88.0 4.9 5.4 1.7

84 68 7 4 5

100.0 81.0 8.3 4.8 6.0

463 415 18 25 5

100.0 89.6 3.9 5.4 1.1

602 410 59 126 7

100.0 68.1 9.8 20.9 1.2

83 55 11 17 -

100.0 66.3 13.3 20.5 -

459 317 41 96 5

100.0 69.1 8.9 20.9 1.1

611 222 112 268 9

100.0 36.3 18.3 43.9 1.5

88 33 14 38 3

100.0 37.5 15.9 43.2 3.4

466 175 87 199 5

100.0 37.6 18.7 42.7 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｈ．地域の行事（子ども会の活動やお祭りなど）に参
加する

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1525 213 54 15

100.0 84.4 11.8 3.0 0.8

255 202 36 11 6

100.0 79.2 14.1 4.3 2.4

1388 1187 157 37 7

100.0 85.5 11.3 2.7 0.5

594 442 113 29 10

100.0 74.4 19.0 4.9 1.7

84 58 17 4 5

100.0 69.0 20.2 4.8 6.0

463 349 89 20 5

100.0 75.4 19.2 4.3 1.1

602 517 66 17 2

100.0 85.9 11.0 2.8 0.3

83 66 13 4 -

100.0 79.5 15.7 4.8 -

459 400 46 12 1

100.0 87.1 10.0 2.6 0.2

611 566 34 8 3

100.0 92.6 5.6 1.3 0.5

88 78 6 3 1

100.0 88.6 6.8 3.4 1.1

466 438 22 5 1

100.0 94.0 4.7 1.1 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ａ．自分の部屋（兄弟姉妹で一緒に使う場合も含む）

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 19 あなたは、次のものを持っている、または自宅にあって自由に使うことができま

すか。それぞれあてはまるもの１つを選んでください。 
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（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 720 543 524 20

100.0 39.8 30.0 29.0 1.1

255 89 79 78 9

100.0 34.9 31.0 30.6 3.5

1388 562 408 410 8

100.0 40.5 29.4 29.5 0.6

594 159 201 223 11

100.0 26.8 33.8 37.5 1.9

84 24 23 31 6

100.0 28.6 27.4 36.9 7.1

463 121 157 180 5

100.0 26.1 33.9 38.9 1.1

602 240 180 177 5

100.0 39.9 29.9 29.4 0.8

83 25 27 30 1

100.0 30.1 32.5 36.1 1.2

459 192 136 129 2

100.0 41.8 29.6 28.1 0.4

611 321 162 124 4

100.0 52.5 26.5 20.3 0.7

88 40 29 17 2

100.0 45.5 33.0 19.3 2.3

466 249 115 101 1

100.0 53.4 24.7 21.7 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｂ．インターネットにつながるパソコン

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1222 434 134 17

100.0 67.6 24.0 7.4 0.9

255 172 63 13 7

100.0 67.5 24.7 5.1 2.7

1388 943 323 115 7

100.0 67.9 23.3 8.3 0.5

594 238 249 97 10

100.0 40.1 41.9 16.3 1.7

84 35 37 7 5

100.0 41.7 44.0 8.3 6.0

463 185 187 86 5

100.0 40.0 40.4 18.6 1.1

602 390 176 33 3

100.0 64.8 29.2 5.5 0.5

83 54 24 5 -

100.0 65.1 28.9 6.0 -

459 301 131 26 1

100.0 65.6 28.5 5.7 0.2

611 594 9 4 4

100.0 97.2 1.5 0.7 0.7

88 83 2 1 2

100.0 94.3 2.3 1.1 2.3

466 457 5 3 1

100.0 98.1 1.1 0.6 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｃ．スマートフォンやタブレット

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1353 243 191 20

100.0 74.9 13.4 10.6 1.1

255 180 37 31 7

100.0 70.6 14.5 12.2 2.7

1388 1044 181 153 10

100.0 75.2 13.0 11.0 0.7

594 440 78 66 10

100.0 74.1 13.1 11.1 1.7

84 56 14 9 5

100.0 66.7 16.7 10.7 6.0

463 345 58 55 5

100.0 74.5 12.5 11.9 1.1

602 458 87 52 5

100.0 76.1 14.5 8.6 0.8

83 54 19 10 -

100.0 65.1 22.9 12.0 -

459 361 57 38 3

100.0 78.6 12.4 8.3 0.7

611 455 78 73 5

100.0 74.5 12.8 11.9 0.8

88 70 4 12 2

100.0 79.5 4.5 13.6 2.3

466 338 66 60 2

100.0 72.5 14.2 12.9 0.4

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｄ．テレビ

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1412 101 272 22

100.0 78.1 5.6 15.1 1.2

255 190 22 34 9

100.0 74.5 8.6 13.3 3.5

1388 1093 70 216 9

100.0 78.7 5.0 15.6 0.6

594 496 39 47 12

100.0 83.5 6.6 7.9 2.0

84 61 12 5 6

100.0 72.6 14.3 6.0 7.1

463 390 26 41 6

100.0 84.2 5.6 8.9 1.3

602 486 23 87 6

100.0 80.7 3.8 14.5 1.0

83 63 4 15 1

100.0 75.9 4.8 18.1 1.2

459 376 16 65 2

100.0 81.9 3.5 14.2 0.4

611 430 39 138 4

100.0 70.4 6.4 22.6 0.7

88 66 6 14 2

100.0 75.0 6.8 15.9 2.3

466 327 28 110 1

100.0 70.2 6.0 23.6 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｅ．ゲーム機（スマートフォン以外??の? 家庭用のもの）

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1386 92 303 26

100.0 76.7 5.1 16.8 1.4

255 172 15 59 9

100.0 67.5 5.9 23.1 3.5

1388 1089 69 216 14

100.0 78.5 5.0 15.6 1.0

594 462 36 85 11

100.0 77.8 6.1 14.3 1.9

84 54 9 16 5

100.0 64.3 10.7 19.0 6.0

463 371 23 63 6

100.0 80.1 5.0 13.6 1.3

602 487 28 80 7

100.0 80.9 4.7 13.3 1.2

83 61 2 18 2

100.0 73.5 2.4 21.7 2.4

459 378 25 53 3

100.0 82.4 5.4 11.5 0.7

611 437 28 138 8

100.0 71.5 4.6 22.6 1.3

88 57 4 25 2

100.0 64.8 4.5 28.4 2.3

466 340 21 100 5

100.0 73.0 4.5 21.5 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｆ．スポーツ用品

　
調査数

A 世帯

B 世帯



241 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

持

っ
て
い
る

欲
し
い
と
思
う

欲
し
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

1807 1718 31 38 20

100.0 95.1 1.7 2.1 1.1

255 234 6 6 9

100.0 91.8 2.4 2.4 3.5

1388 1329 22 29 8

100.0 95.7 1.6 2.1 0.6

594 571 5 6 12

100.0 96.1 0.8 1.0 2.0

84 75 2 1 6

100.0 89.3 2.4 1.2 7.1

463 450 2 5 6

100.0 97.2 0.4 1.1 1.3

602 572 14 13 3

100.0 95.0 2.3 2.2 0.5

83 79 2 2 -

100.0 95.2 2.4 2.4 -

459 438 11 9 1

100.0 95.4 2.4 2.0 0.2

611 575 12 19 5

100.0 94.1 2.0 3.1 0.8

88 80 2 3 3

100.0 90.9 2.3 3.4 3.4

466 441 9 15 1

100.0 94.6 1.9 3.2 0.2

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

Ｇ．自転車

　
調査数

A 世帯

B 世帯
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５ 考えていること・感じていることについて 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な
い

な
い

無
回
答

1807 340 689 541 221 16

100.0 18.8 38.1 29.9 12.2 0.9

255 44 88 84 34 5

100.0 17.3 34.5 32.9 13.3 2.0

1388 278 539 400 162 9

100.0 20.0 38.8 28.8 11.7 0.6

594 155 270 128 36 5

100.0 26.1 45.5 21.5 6.1 0.8

84 16 38 20 8 2

100.0 19.0 45.2 23.8 9.5 2.4

463 129 208 98 25 3

100.0 27.9 44.9 21.2 5.4 0.6

602 102 238 187 70 5

100.0 16.9 39.5 31.1 11.6 0.8

83 14 31 27 10 1

100.0 16.9 37.3 32.5 12.0 1.2

459 85 185 134 52 3

100.0 18.5 40.3 29.2 11.3 0.7

611 83 181 226 115 6

100.0 13.6 29.6 37.0 18.8 1.0

88 14 19 37 16 2

100.0 15.9 21.6 42.0 18.2 2.3

466 64 146 168 85 3

100.0 13.7 31.3 36.1 18.2 0.6

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、自分に自信がありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 20 あなたは、自分に自信がありますか。どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

 

問 21 あなたは、将来の夢がありますか。どれか１つを選んでください。 

（上段：件数、下段・割合）

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な
い

な
い

無
回
答

1807 914 464 243 170 16

100.0 50.6 25.7 13.4 9.4 0.9

255 117 66 39 28 5

100.0 45.9 25.9 15.3 11.0 2.0

1388 726 352 179 121 10

100.0 52.3 25.4 12.9 8.7 0.7

594 409 106 37 39 3

100.0 68.9 17.8 6.2 6.6 0.5

84 51 14 7 10 2

100.0 60.7 16.7 8.3 11.9 2.4

463 323 86 25 28 1

100.0 69.8 18.6 5.4 6.0 0.2

602 244 161 111 79 7

100.0 40.5 26.7 18.4 13.1 1.2

83 30 24 17 10 2

100.0 36.1 28.9 20.5 12.0 2.4

459 197 121 82 54 5

100.0 42.9 26.4 17.9 11.8 1.1

611 261 197 95 52 6

100.0 42.7 32.2 15.5 8.5 1.0

88 36 28 15 8 1

100.0 40.9 31.8 17.0 9.1 1.1

466 206 145 72 39 4

100.0 44.2 31.1 15.5 8.4 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

あなたは、将来の夢がありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

今
の
ま
ま
で
満
足
だ
か
ら

具
体
的
な
夢
が
思
い
浮
か
ば

な
い
か
ら

夢
を
か
な
え
る
の
が
難
し
い

と
思
う
か
ら

わ
か
ら
な
い

無
回
答

413 8 328 24 46 7

100.0 1.9 79.4 5.8 11.1 1.7

67 3 45 5 11 3

100.0 4.5 67.2 7.5 16.4 4.5

300 5 246 18 29 2

100.0 1.7 82.0 6.0 9.7 0.7

76 1 54 8 10 3

100.0 1.3 71.1 10.5 13.2 3.9

17 - 13 2 1 1

100.0 - 76.5 11.8 5.9 5.9

53 1 37 6 7 2

100.0 1.9 69.8 11.3 13.2 3.8

190 6 153 7 21 3

100.0 3.2 80.5 3.7 11.1 1.6

27 3 16 2 5 1

100.0 11.1 59.3 7.4 18.5 3.7

136 3 115 4 14 -

100.0 2.2 84.6 2.9 10.3 -

147 1 121 9 15 1

100.0 0.7 82.3 6.1 10.2 0.7

23 - 16 1 5 1

100.0 - 69.6 4.3 21.7 4.3

111 1 94 8 8 -

100.0 0.9 84.7 7.2 7.2 -

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

夢がない理由は何ですか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 22 問 21で、将来の夢が「４．ない」、「３．どちらかといえばない」と答えた人だけ

にお聞きします。夢がない理由は何ですか。どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

（上段：件数、下段・割合）

家
族
と
一
緒
に
い
る
と
き

友
だ
ち
と
一
緒
に
い
る
と
き

学
校
に
い
る
と
き

習
い
事
や
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
学
校

以
外
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る
と
き

ひ
と
り
で
過
ご
し
て
い
る
と
き

テ
レ
ビ
を
見
て
い
る
と
き

ゲ
ー

ム
を
し
て
い
る
と
き

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど

）
で

や
り
取
り
を
し
て
い
る
と
き

地
域
の
行
事
に
参
加
し
て
い
る
と
き

特
に
楽
し
い
と
思
う
こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1807 1241 1476 744 534 683 911 937 490 421 11 75 18

100.0 68.7 81.7 41.2 29.6 37.8 50.4 51.9 27.1 23.3 0.6 4.2 1.0

255 176 194 89 57 87 115 121 67 52 2 8 8

100.0 69.0 76.1 34.9 22.4 34.1 45.1 47.5 26.3 20.4 0.8 3.1 3.1

1388 964 1147 587 434 536 717 736 375 339 8 60 8

100.0 69.5 82.6 42.3 31.3 38.6 51.7 53.0 27.0 24.4 0.6 4.3 0.6

594 504 495 273 266 132 312 330 52 249 - 21 4

100.0 84.8 83.3 46.0 44.8 22.2 52.5 55.6 8.8 41.9 - 3.5 0.7

84 65 64 29 29 16 37 42 5 34 - 1 2

100.0 77.4 76.2 34.5 34.5 19.0 44.0 50.0 6.0 40.5 - 1.2 2.4

463 401 392 224 219 108 256 261 43 200 - 18 1

100.0 86.6 84.7 48.4 47.3 23.3 55.3 56.4 9.3 43.2 - 3.9 0.2

602 390 507 276 189 246 330 329 170 115 1 26 6

100.0 64.8 84.2 45.8 31.4 40.9 54.8 54.7 28.2 19.1 0.2 4.3 1.0

83 58 67 36 19 29 39 46 26 11 - 2 3

100.0 69.9 80.7 43.4 22.9 34.9 47.0 55.4 31.3 13.3 - 2.4 3.6

459 301 390 216 156 194 258 253 126 91 1 21 3

100.0 65.6 85.0 47.1 34.0 42.3 56.2 55.1 27.5 19.8 0.2 4.6 0.7

611 347 474 195 79 305 269 278 268 57 10 28 8

100.0 56.8 77.6 31.9 12.9 49.9 44.0 45.5 43.9 9.3 1.6 4.6 1.3

88 53 63 24 9 42 39 33 36 7 2 5 3

100.0 60.2 71.6 27.3 10.2 47.7 44.3 37.5 40.9 8.0 2.3 5.7 3.4

466 262 365 147 59 234 203 222 206 48 7 21 4

100.0 56.2 78.3 31.5 12.7 50.2 43.6 47.6 44.2 10.3 1.5 4.5 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、どんな時に楽しいと感じたり安心したりしますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 23 あなたは、どんな時に楽しいと感じたり安心したりしますか。あてはまるものを

すべて選んでください。 
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

友
だ
ち
に
関
す
る
こ
と

勉
強
に
関
す
る
こ
と

学
校
の
先
生
に
関
す
る
こ
と

学
校
の
ク
ラ
ブ
活
動
に
関
す
る
こ
と

習
い
事
や
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
学
校
以
外
の
活
動
に

関
す
る
こ
と

進
学
・
進
路
に
関
す
る
こ
と

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

自
分
の
性
格
に
関
す
る
こ
と

自
分
の
容
姿
に
関
す
る
こ
と

親
同
士
の
仲
が
良
く
な
い
こ
と

親
が
自
分
の
気
持
ち
を
わ
か

っ
て
く
れ
な
い
こ
と

文
房
具
や
参
考
書
な
ど

、
勉
強
に
必
要
な
も
の
が
足
り

な
い
こ
と

体
の
成
長
や
季
節
に
合

っ
た
服
や
靴
が
足
り
な
い
こ
と

食
事
を
十
分
に
食
べ
ら
れ
な
い
こ
と

家
の
中
が
散
ら
か

っ
て
い
る
こ
と

自
分
の
部
屋
が
な
い
こ
と

家
に
お
金
が
な
い
こ
と

自
分
の
仕
事
や
職
場
に
関
す
る
こ
と

特
に
悩
み
や
不
安
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1807 291 670 136 185 67 671 133 287 204 64 142 18 78 10 99 69 114 29 547 32 46

100.0 16.1 37.1 7.5 10.2 3.7 37.1 7.4 15.9 11.3 3.5 7.9 1.0 4.3 0.6 5.5 3.8 6.3 1.6 30.3 1.8 2.5

255 40 86 16 21 8 83 15 28 30 9 23 7 17 3 14 14 42 7 83 5 9

100.0 15.7 33.7 6.3 8.2 3.1 32.5 5.9 11.0 11.8 3.5 9.0 2.7 6.7 1.2 5.5 5.5 16.5 2.7 32.5 2.0 3.5

1388 225 515 110 150 52 526 107 237 157 50 108 7 55 7 78 48 62 19 421 25 30

100.0 16.2 37.1 7.9 10.8 3.7 37.9 7.7 17.1 11.3 3.6 7.8 0.5 4.0 0.5 5.6 3.5 4.5 1.4 30.3 1.8 2.2

594 83 103 35 5 32 44 35 66 36 20 45 5 15 4 38 33 27 2 294 15 22

100.0 14.0 17.3 5.9 0.8 5.4 7.4 5.9 11.1 6.1 3.4 7.6 0.8 2.5 0.7 6.4 5.6 4.5 0.3 49.5 2.5 3.7

84 14 14 5 - 5 3 2 7 5 3 7 3 4 2 3 4 9 - 47 2 4

100.0 16.7 16.7 6.0 - 6.0 3.6 2.4 8.3 6.0 3.6 8.3 3.6 4.8 2.4 3.6 4.8 10.7 - 56.0 2.4 4.8

463 64 81 29 5 23 38 28 55 27 16 35 - 8 2 32 27 16 1 229 12 14

100.0 13.8 17.5 6.3 1.1 5.0 8.2 6.0 11.9 5.8 3.5 7.6 - 1.7 0.4 6.9 5.8 3.5 0.2 49.5 2.6 3.0

602 107 275 49 82 28 254 42 106 49 28 53 5 26 3 30 23 31 8 148 10 12

100.0 17.8 45.7 8.1 13.6 4.7 42.2 7.0 17.6 8.1 4.7 8.8 0.8 4.3 0.5 5.0 3.8 5.1 1.3 24.6 1.7 2.0

83 16 41 8 8 3 36 8 14 10 5 11 - 4 - 6 6 12 2 19 2 2

100.0 19.3 49.4 9.6 9.6 3.6 43.4 9.6 16.9 12.0 6.0 13.3 - 4.8 - 7.2 7.2 14.5 2.4 22.9 2.4 2.4

459 79 203 37 69 22 193 30 85 36 21 38 5 22 3 20 16 16 6 116 7 7

100.0 17.2 44.2 8.1 15.0 4.8 42.0 6.5 18.5 7.8 4.6 8.3 1.1 4.8 0.7 4.4 3.5 3.5 1.3 25.3 1.5 1.5

611 101 292 52 98 7 373 56 115 119 16 44 8 37 3 31 13 56 19 105 7 12

100.0 16.5 47.8 8.5 16.0 1.1 61.0 9.2 18.8 19.5 2.6 7.2 1.3 6.1 0.5 5.1 2.1 9.2 3.1 17.2 1.1 2.0

88 10 31 3 13 - 44 5 7 15 1 5 4 9 1 5 4 21 5 17 1 3

100.0 11.4 35.2 3.4 14.8 - 50.0 5.7 8.0 17.0 1.1 5.7 4.5 10.2 1.1 5.7 4.5 23.9 5.7 19.3 1.1 3.4

466 82 231 44 76 7 295 49 97 94 13 35 2 25 2 26 5 30 12 76 6 9

100.0 17.6 49.6 9.4 16.3 1.5 63.3 10.5 20.8 20.2 2.8 7.5 0.4 5.4 0.4 5.6 1.1 6.4 2.6 16.3 1.3 1.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

あなたは、現在、悩んだり不安を感じたりしていることはありますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

問 24 あなたは、現在、悩んだり不安を感じたりしていることはありますか。あてはま

るものをすべて選んでください。 
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Totと 

 

 
  

（上段：件数、下段・割合）

お
父
さ
ん

お
母
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん

兄
弟
姉
妹

親
戚

学
校
の
友
だ
ち

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

学
校
の
相
談
員

（
ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

)
 

や

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ

ャ
ル
ワ
ー

カ
ー

）

児
童
館
や
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
先
生

学
習
塾
や
習
い
事

、
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
の
先
生

学
習
塾
や
習
い
事

、
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団
な
ど
の
友
だ

ち Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
知
り
合
い

子
ど
も
用
相
談
電
話

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い

相
談
せ
ず
に
自
分
で
解
決
す
る

そ
の
他

無
回
答

1807 572 1121 100 233 289 49 990 326 53 24 15 42 52 51 6 49 360 42 41

100.0 31.7 62.0 5.5 12.9 16.0 2.7 54.8 18.0 2.9 1.3 0.8 2.3 2.9 2.8 0.3 2.7 19.9 2.3 2.3

255 69 161 10 30 49 5 120 43 6 2 2 5 6 11 1 8 50 4 9

100.0 27.1 63.1 3.9 11.8 19.2 2.0 47.1 16.9 2.4 0.8 0.8 2.0 2.4 4.3 0.4 3.1 19.6 1.6 3.5

1388 458 857 82 187 218 36 777 250 40 19 13 35 42 36 5 39 280 35 25

100.0 33.0 61.7 5.9 13.5 15.7 2.6 56.0 18.0 2.9 1.4 0.9 2.5 3.0 2.6 0.4 2.8 20.2 2.5 1.8

594 235 435 47 105 105 20 252 121 20 - 12 14 27 1 3 11 93 10 13

100.0 39.6 73.2 7.9 17.7 17.7 3.4 42.4 20.4 3.4 - 2.0 2.4 4.5 0.2 0.5 1.9 15.7 1.7 2.2

84 27 60 2 8 17 1 26 20 3 - 1 2 6 - - 3 15 1 4

100.0 32.1 71.4 2.4 9.5 20.2 1.2 31.0 23.8 3.6 - 1.2 2.4 7.1 - - 3.6 17.9 1.2 4.8

463 193 341 42 90 80 16 209 91 15 - 11 12 20 1 3 7 72 8 7

100.0 41.7 73.7 9.1 19.4 17.3 3.5 45.1 19.7 3.2 - 2.4 2.6 4.3 0.2 0.6 1.5 15.6 1.7 1.5

602 183 342 30 75 92 19 369 99 15 10 1 16 19 9 - 19 135 15 17

100.0 30.4 56.8 5.0 12.5 15.3 3.2 61.3 16.4 2.5 1.7 0.2 2.7 3.2 1.5 - 3.2 22.4 2.5 2.8

83 22 49 3 13 17 1 47 13 1 - - 2 - 1 - 3 16 2 2

100.0 26.5 59.0 3.6 15.7 20.5 1.2 56.6 15.7 1.2 - - 2.4 - 1.2 - 3.6 19.3 2.4 2.4

459 143 260 25 58 72 15 287 73 11 8 1 13 17 8 - 15 105 13 12

100.0 31.2 56.6 5.4 12.6 15.7 3.3 62.5 15.9 2.4 1.7 0.2 2.8 3.7 1.7 - 3.3 22.9 2.8 2.6

611 154 344 23 53 92 10 369 106 18 14 2 12 6 41 3 19 132 17 11

100.0 25.2 56.3 3.8 8.7 15.1 1.6 60.4 17.3 2.9 2.3 0.3 2.0 1.0 6.7 0.5 3.1 21.6 2.8 1.8

88 20 52 5 9 15 3 47 10 2 2 1 1 - 10 1 2 19 1 3

100.0 22.7 59.1 5.7 10.2 17.0 3.4 53.4 11.4 2.3 2.3 1.1 1.1 - 11.4 1.1 2.3 21.6 1.1 3.4

466 122 256 15 39 66 5 281 86 14 11 1 10 5 27 2 17 103 14 6

100.0 26.2 54.9 3.2 8.4 14.2 1.1 60.3 18.5 3.0 2.4 0.2 2.1 1.1 5.8 0.4 3.6 22.1 3.0 1.3

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、悩みや不安があるとき、誰に相談しますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 25 あなたは、悩みや不安があるとき、誰に相談しますか。あてはまるものをすべて

選んでください。 
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Totと 

 

 

  

（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

利
用
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

利
用
し
た
く
な
い

利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

1807 442 569 401 379 16

100.0 24.5 31.5 22.2 21.0 0.9

255 63 72 52 65 3

100.0 24.7 28.2 20.4 25.5 1.2

1388 346 438 314 278 12

100.0 24.9 31.6 22.6 20.0 0.9

594 151 193 129 116 5

100.0 25.4 32.5 21.7 19.5 0.8

84 21 22 21 19 1

100.0 25.0 26.2 25.0 22.6 1.2

463 121 156 98 85 3

100.0 26.1 33.7 21.2 18.4 0.6

602 144 189 131 132 6

100.0 23.9 31.4 21.8 21.9 1.0

83 22 26 13 21 1

100.0 26.5 31.3 15.7 25.3 1.2

459 109 141 103 101 5

100.0 23.7 30.7 22.4 22.0 1.1

611 147 187 141 131 5

100.0 24.1 30.6 23.1 21.4 0.8

88 20 24 18 25 1

100.0 22.7 27.3 20.5 28.4 1.1

466 116 141 113 92 4

100.0 24.9 30.3 24.2 19.7 0.9

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、大学生などがボランティアで、無料で勉強を教えてくれ
る場所があれば利用したいと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 26 あなたは、大学生などがボランティアで、無料で勉強を教えてくれる場所があれ

ば利用したいと思いますか。どれか１つを選んでください。 
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Totと 

 

 

 

（上段：件数、下段・割合）

利
用
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

利
用
し
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

利
用
し
た
く
な
い

利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

1807 520 462 335 469 21

100.0 28.8 25.6 18.5 26.0 1.2

255 81 54 51 65 4

100.0 31.8 21.2 20.0 25.5 1.6

1388 402 349 260 362 15

100.0 29.0 25.1 18.7 26.1 1.1

594 206 153 98 130 7

100.0 34.7 25.8 16.5 21.9 1.2

84 30 18 20 14 2

100.0 35.7 21.4 23.8 16.7 2.4

463 161 123 71 104 4

100.0 34.8 26.6 15.3 22.5 0.9

602 165 151 122 157 7

100.0 27.4 25.1 20.3 26.1 1.2

83 27 15 11 29 1

100.0 32.5 18.1 13.3 34.9 1.2

459 127 107 101 118 6

100.0 27.7 23.3 22.0 25.7 1.3

611 149 158 115 182 7

100.0 24.4 25.9 18.8 29.8 1.1

88 24 21 20 22 1

100.0 27.3 23.9 22.7 25.0 1.1

466 114 119 88 140 5

100.0 24.5 25.5 18.9 30.0 1.1

A 世帯

B 世帯

全年齢

全世帯

満10歳

全世帯

満13歳

全世帯

満16歳

全世帯

A 世帯

B 世帯

A 世帯

B 世帯

あなたは、地域の人などと一緒に無料、または低額でごはんが食
べられる場所があれば利用したいと思いますか。

　
調査数

A 世帯

B 世帯

問 27 あなたは、地域の人などと一緒に無料、または低額でごはんが食べられる場所（子

ども食堂など）があれば利用したいと思いますか。どれか１つを選んでください。 


